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670AL, P.ZZA DIAZ,  app.to al
piano terra, con ingresso indi-
pendente, sala con cucina a
vista, due camere e un bagno.
Adatto a 3 studenti. Arredato 

con mobili nuovi. € 500. 

P.ZZA DEL PAPA (1110AL)
appartamento al primo piano,
composto da soggiorno con
angolo cottura, una camera
matrimoniale e un bagno. Arre-

dato e libero subito. € 320. 

ZONA VIA
PESARO (1295AL)
Appartamento di 75
mq ca, cucina abi-
tabile con balcone,
sala, una camera

grande e un bagno.
Arredamento
nuovo. € 380. 

C.STORICO (741AL) App.to al
secondo piano, molto carino,
soggiorno con angolo cottura,
bagno con finestra e camera
matrimoniale soppalcata. Par-
quet e arredo nuovo.  € 430. 

PALOMBARE PARTE ALTA (1133AV) , aLoft di 60 mq, in
palazzo molto carino, ingresso nel soggiorno con cucina a
vista, balcone, matrimoniale soppalcata con angolo studio.
Recentemente ristrutt. con parquet e infissi nuovi! € 94.000

LOCAZIONI LOCAZIONI 

1589AV,  VIC. STRADA DELLA FERROVIA, in esclusiva,
bellissimo app.to ultimo piano, c/a, di mq 125 ca, compo-
sto da ampia sala con cucina abitabile, 3 camere, due
bagni con finestra, rip., garage e cantina. 2 ampi balconi.
Compl. ristrutturato nel 2009, condizioni ottime! € 230.000
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R. ADRIATICO (1084AV) App.to 2°P., c/a, mq 80 ca
ingr. nella sala con terrazza ab., cucina con corte di
18 mq, 2 camere  bagno. Completamente ristrutt. 4
anni fa ottime cond. Cantina. Molto carino! € 200.000.

1592AV, ZONA MONTIROZZO in esclusiva, apparta-
mento con ingresso indipendente, di mq 68 circa,
ingresso nella sala con cucina a vista, due camere, un
bagno, un ripostiglio e un giardino di mq 50 dal quale
si accede. Condizioni buone. Contesto residenziale e
molto tranquillo! € 150.000 

PALOMBARE (1574AV) IN ESCLUSIVA per amanti
della terrazza e della tranquillità, app.to u.p., di mq
70 ca, ingresso nella sala ampia con cucina a vista e
bellissima terrazza 120 mq, 2 camere, bagno. Condi-
zioni molto buone, parquet, climatizzatore, videocito-
fono e imp.di allarme. Molto carino!!! € 150.000.

1461AV, POSATORA, in esclusiva, app.to al
primo piano, di mq 90 ca, sala, cucina abitabile,
due camere, un bagno e un giardino di mq 100.
Infissi nuovi, bagno rifatto, posto auto e palazzo in
condizioni ottime! Vero affare! € 155.000. 

MONTEDAGO (1582AV) in esclusiva villetta a
schiera di testa, in trifamiliare, mq 160 ca, con mera-
viglioso e grandissimo giardino. Posisizone molto
panoramica! Condizioni molto buone! € 360.000 

GRAZIE (1565AV)  App.to, molto interessante,  3°U.P  c/a,
mq 85 ca, sala con balcone, cucina ab, 2 camere, ampio
bagno con doccia e altro balcone. Cantina. Ristrutturato in
ottime condiz. Molto luminoso. € 155.000 tratt. 
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ANCONA - VIA G. MATTEOTTI, 60
Tel. 071 57400

VIA MATTEOTTI 79
071 206854071 206854

Via S. Martino, 21
60122 Ancona

071 200507
335 6342931

www.agenziaimmobil iaremeta.it

CENTRO CASA
Via M. della Resistenza, 25 Ancona 
Via Verdi, 10/b Falconara M.

ANCONA via de Gasperi 54

Immobiliare
Punto Affitti
www.immobiliarepuntoaffitti.it

071.2072367

ANCONA - ViA BRECCE BIANCHE, 68
071 2901194 - 339 1536644

i.d.e@ libero.it

IDEA
IMMOBILIARE

ASSOCIATO F.I. A.I.P.

Ancona - Jesi - Civitanova M.

Via Vai

FRANCHISING NETWORK

0710963155 - 3473493441
Via Martiri della Resistenza, 76

Ancona

071 9730550
328 1980861
C.so Amendola 31/a

STUDIO
SERVIZI IMMOBILIARI

071 200606
 ANCONA

IMMOBILIARE       
MARCHE       

ANCONA
viale della Vittoria 24

071 200429

CORSO CARLO ALBERTO 37
TEL. 071-44726  - FAX 071.2149077
PUNTOCASAITALIA06@TIN.IT

AGENZIA 6AGENZIA 6

www.eurocasanetwork.com
Via Flaminia, 551

Falconara M.
071 659302 - 351 9143984071 659302 - 351 9143984

Via Flaminia, 680 - Via Nino 
Bixio 82/b - Falconara M.ma

071 9174442 - 071 9174473071 9174442 - 071 9174473

Via Vallemiano 17 - Ancona

Via Vallemiano 13/F •• Ancona •• 338 962 5819 •• 347 1244557

Via Milano 126/128 - Pesaro
Tel. 0721 21243

Cell. 348 2446529
info@bellagamba-re.it

In contesto centrale, prossimo a Piazza Cavour, proponiamo in vendita porzione di complesso immobiliare 
facente parte di condominio più ampio, disposta su più livelli, avente destinazione d’uso uffi ci, archivi, alloggi 
di servizio, magazzini, garage e locali tecnici oltre ad area scoperta di pertinenza. 
La superfi cie commerciale coperta è pari a 7800 mq circa. 
Il complesso è attualmente occupato da Enti Istituzionali. APE in fase di rilascio

ANCONA - VIA VECCHINI

Restiamo a disposizione per ulteriori informazioni
 0721.21243 oppure 348.2446529

071 211 4632 - Via Vallemiano 13-15

LA GRATICOLA DEL BARBARO

Ristorante con specialità grigliateRistorante con specialità grigliate
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http://gambellivini.it
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Affida a mani esperte
la vendita del tuo immobile

www.mediacasaitalia.it
Falconara M.

071 9174442
071 9174473

3832 FALCONARA MARITTI-
MA OCCASIONE!!!      In zona 
tranquilla proponiamo in vendita 

appartamento di recente costru-
zione disposto su 2 livelli posto al 
2 ed ultimo piano con ascensore 
composto da: ingresso, soggior-
no con angolo cottura, camera 
matrimoniale, bagno, ampio ripo-
stiglio, terrazza, garage singolo. € 
67.000,00!!! - CLASSE D - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): 
76.04 kWh/m²anno

4756 FALCONARA MARITTI-
MA ZONA RESIDENZIALE VI-
CINANZE PARCO UNICEF ME-
DIACASAITALIA     Propone in 
vendita appartamento in piccolo 

contesto condominiale posto al 1 
piano sviluppato su unico piano 
di 240 mq , 3 ampi terrazzi, bal-
coni vista mare, 2 posti auto di 
proprietà nel garage condominia-
le e 2 cantine di circa 15 mq l’una, 
oltre alla corte di circa 100 mq. 
Ottima soluzione per genitori e 
figli. INFORMAZIONI IN AGEN-
ZIA PREVIO APPUNTAMENTO 
- IN FASE DI RILASCIO - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

5516 FALCONARA ALTA  In 
zona residenziale e tranquilla pro-
poniamo in vendita appartamento 

immerso nel verde posto al 1 pia-
no con ascensore di circa 120 mq 
composto da; ingresso, soggior-
no, cucinino e tinello, 3 camere 
da letto, doppi servizi , ripostiglio, 
2 balconi, garage singolo, termo-
autonomo. E’ UN ESCLUSIVA 
AGENZIA MEDIACASAITALIA. 
- IN FASE DI RILASCIO - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

5489 PALOMBINA VECCHIA IN 
PROSSIMITA’ DEL “CENTRO 
COMMERCIALE LE VILLE  e a 
due passi dal mare proponiamo 

in vendita appartamento libero 
posto al 3° piano così composto: 
ingresso, sala, cucina abitabile, 
due camere matrimoniali, bagno, 
balcone panoramico e garage sin-
golo. Termoautonomo. Richiesta 
€ 95.000,00 - E’ UN ESCLUSIVA 
AGENZIA MEDIACASAITALIA - - 
CLASSE G - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): > 175 kWh/
m²anno

5500 MARINA DI MONTA-
MARCIANO  In prossimità 
del mare ideale per le va-
canze proponiamo in ven-
dita appartamento posto al 
piano primo ed ultimo com-
posto: ingresso, soggiorno 
con angolo cottura, camera, 
studio, bagno finestrato e 
lavanderia. Buone le condi-
zioni interne. COMPETO DI 
ARREDO. Termoautonomo . 

Richiesta € 49.000,00. - CLASSE G - Indice Prestazione Ener-
getica (I.P.E.): > 175 kWh/m²anno

5357 FALCONARA MARIT-
TIMA ADIACENZE POSTE 
CENTRALI MEDIACASAI-
TALIA    Propone in vendita 
in esclusiva appartamen-
to posto al piano alto con 
ascensore composto da in-
gresso ampio, salone con 
balcone, cucina abitabile con 
ampio terrazzino attrezzato, 
tre camere, bagno, ripostiglio 
e termo autonomo. L’immobi-

le viene venduto completamene arredato. Libero in tempi brevi 
e riscaldamento autonomo. € 90.000,00. - CLASSE G - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): > 175 kWh/m²anno

5092 COLLEMARINO DI 
ANCONA ADIACENZE “SI 
CONTE SUPER STORE “ 
E A POCHI PASSI DALLA 
SPIAGGIA     Proponiamo in 
vendita appartamento posto 
al piano secondo ed ultimo 
piano con vista mare. Buona 
la distribuzione interna com-

posto: ingresso nel soggiorno, cucinotto, due camere, bagno, 
balcone perimetrale ed ampio garage singolo, termoautonomo. 
L’immobile è dotato di impianto d’allarme e climatizzazione. Libe-
ro subito. Prezzo € 130.000,00. - CLASSE E - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 121.2 kWh/m²anno

5402 PALOMBINA VEC-
CHIA ADIACENZE “CEN-
TRO COMMERCIALE LE 
VILLE in zona residenziale 
proponiamo in vendita gra-
zioso mini appartamento po-
sto al 3° piano con ascensore 
completamente ristrutturato 
in tutte le sue parti, compo-
sto da: ingresso, soggiorno 

con angolo cottura, camera, bagno, 2 balconi panoramicissimi 
mare, garage singolo.Termoautonomo Ottimo uso investimento!!! 
. DA VISIONARE!!!! - CLASSE G - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): > 175 kWh/m²anno

http://www.mediacasaitalia.it
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Compra con RE/MAX
Siamo il network immobiliare più grande del mondo. Le
agenzie RE/MAX gestiscono migliaia di immobili residenziali,
commerciali e proprietà di lusso. 

Da oltre 25 anni troviamo un
posto ai tuoi sogni
e ti aiutiamo a realizzare i tuoi progetti di
vita.

TROVA OFFRI

VENDITA TUTTI I 
RESIDENZIALI

LOCALI< <

REMAX CENTRO CASA 

071 20 70030Via Martiri Della Resistenza, 25 
ANCONA 60125

<

http://www.remax.it/centrocasa
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Vendi

con

RE/MAX

Devi vendere casa, un negozio,

un locale commerciale, un

terreno? Qualsiasi immobile tu

debba vendere, affidati ad un

esperto consulente immobiliare

RE/MAX che ti garantisce

qualità, velocità, trasparenza e

professionalità della trattativa.

Non è assolutamente facile vendere una

casa. Ci sono molti aspetti da

considerare che spesso vengono

trascurati per manca di esperienza.

Scegliere RE/MAX, significa avvalersi

dell’esperienza di consulenti altamente

professionali che ti supporteranno

durante l'intero processo di vendita,

garantendoti il massimo risultato. A

partire dal prezzo corretto cui proporre il

tuo immobile, alla gestione di tutta la

documentazione e delle pratiche

burocratiche. Noi ti semplificheremo la

vita. Mettici alla prova!

I nostri consulenti ti supporteranno

dall'inizio alla fine della trattativa e

anche oltre

FALCONARA MARITTIMA

VIA GIUSEPPE VERDI, 10/B

WWW.REMAX.IT/CENTROCASA

071 911825

REMAX

CENTRO

CASA

http://www.remax.it/centrocasa
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VIAVAI SPA - ANCONA - VIA MACCARI, 4    WWW.VIAVAISPA.IT

TA N  4 , 6 9 %  -  TA E G  5 , 5 2 %  -  A N T I C I P O  €  8 . 2 0 0  -  3 5  R AT E  -  4 5 . 0 0 0  K M  -  R ATA  F I N A L E  €  2 0 . 2 5 5
CUPRA Born 58 kWh 204 CV. Prezzo di Listino € 41.100,00. Prezzo promozionato di € 33.500,00 (chiavi in mano IPT esclusa) valido solo in caso di acquisto con finanziamento “CUPRA WAY”, 
per un numero limitato di vetture, e calcolato tenendo in considerazione un contributo CUPRA e dei CUPRA Garage pari ad € 2.600 ed un contributo statale pari ad € 5.000 vincolato alla 
rottamazione di un veicolo di categoria M1 rispettati tutti i requisiti previsti dalla Legge n. 145/2018 (“Legge di Bilancio 2019”), dalla Legge n. 178/2020 (“Legge di Bilancio 2021”), dal 
DM 20/03/2019 e dal D.L. 1 marzo 2022 n. 17 e successive modifiche ed integrazioni normative. Esempio di finanziamento: Anticipo € 8.200,00 - Finanziamento di € 25.600,00 in 35 rate 
da € 244,99 Interessi € 3.228,73 - TAN 4,69 % fisso - TAEG 5,52 % - Valore Futuro Garantito pari alla Rata Finale di € 20.254,08, per un chilometraggio totale massimo di 45.000 km; in caso 
di restituzione del veicolo eccedenza chilometrica 0,07 euro/km- Spese istruttoria pratica € 300,00 (incluse nell’importo totale del credito) - Importo totale del credito € 25.600,00 - Spese 
di incasso rata € 2,25 / mese - costo comunicazioni periodiche € 3,00 - Imposta di bollo/sostitutiva € 64,00 - Importo totale dovuto dal richiedente € 28.976,73 - Gli importi fin qui indicati 
sono da considerarsi IVA inclusa ove previsto - Informazioni europee di base/Fogli informativi e condizioni assicurative disponibili presso la Rete Ufficiale di CUPRA Garage. Salvo approvazione 
VOLKSWAGEN FINANCIAL SERVICES. Al termine è possibile riscattare, rifinanziare o restituire l’auto (in caso di restituzione del veicolo eccedenza chilometrica 0,07 euro/km). Consumo di 
energia in ciclo combinato min-max WLTP (kWh/100Km): 15,5-18; emissioni di CO2 in ciclo combinato min-max WLTP (g/Km): 0. Ai fini della verifica dell’eventuale applicazione della Ecotassa/
Ecobonus, e relativo calcolo, vi invitiamo a consultare il cupraofficial.it o a rivolgervi ai CUPRA Garage. I valori indicativi relativi al consumo di carburante ed alle emissioni di CO2 dei modelli di 
veicoli sono stati rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151). Eventuali equipaggiamenti ed accessori aggiuntivi possono modificare i predetti 
valori. Oltre al rendimento del motore, anche lo stile di guida ed altri fattori non tecnici incidono sul consumo di carburante e sulle emissioni di CO2 di un veicolo. Per ulteriori informazioni sui 
predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi ai CUPRA Garage presso i quali è disponibile gratuitamente la guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO2, che riporta i valori inerenti 
a tutti i nuovi modelli di veicoli. L’immagine è puramente indicativa. Offerta valida fino al 31/07/2022, salvo variazione di listino, grazie al contributo dei CUPRA Garage aderenti all’iniziativa.

C U P R A  B O R N
1 0 0 %  E L E T T R I C A .

L’ I M P U L S O  D I  U N A  N U O VA  G E N E R A Z I O N E .
U N  I M P U L S O.  U N  B AT T I TO,  U N ’ E M O Z I O N E . 
C O N  C U P R A  B O R N  S C E G L I  D I  S E G U I R E  L A  F O R Z A  E L E T T R I C A  C H E  H A I  D E N T R O.
C O M E  E S S E R E  U M A N O  P R OV I  A  C O N T R O L L A R E  L’ I S T I N TO, 
M A  N I E N T E  T I  P O R TA  P I Ù  LO N TA N O  D E L L’ I M P U L S O  C H E  N A S C E  D E N T R O  D I  T E .
C O N  C U P R A  B O R N  P U O I  AV E R E  U N ’A U TO  1 0 0 %  E L E T T R I C A 
S E N Z A  R I N U N C I A R E  A  D E S I G N  S P O R T I VO,  P E R F O R M A N C E 
E  S T I L E  C O N T E M P O R A N E O. 
E N T R A  A  FA R  PA R T E  D I  U N A  N U OVA  G E N E R A Z I O N E .

C U P R A  B O R N ,  DA  2 4 5 €  A L  M E S E  C O N  E C O I N C E N T I V I  S TATA L I .

S C O P R I L A  N E L  N O S T R O  C U P R A  G A R AG E .

C.so Amendola 24   071 2802900 - 347 4556807071 2802900 - 347 4556807   info@immobiliarecifra.it

IMMOBILIARE
  

ANCONA
C.I.F.R.A.C.I.F.R.A.

VENDITA

T R AV E R S A  V I A L E 
VITTORIA IN POSI-
ZIONE TRANQUILLA 
E PIANEGGIANTE AP-
PARTAMENTO     con 
sala, cucina, n. 3 camere, 
bagno, ripostiglio + ter-
razzo mq. 120 e soffitta. € 
260.000,00 trattabili Classe 
G 

PA NOR A MICA ATTI-
CO     con sala, cucina, n. 
2 camere, bagno finestrato 
e terrazzino con stupenda 
vista sulla città e mare + 
cantina  CLASSE G 

ANCONA CENTRO LU-
MINOSISSIMO    appar-
tamento completamente ri-
strutturato composto da sala, 
cucina, n. 2 camere, bagno 
finestrato e ampia soffitta. € 
185.000,00 APE in richiesta ZONA CORSO AMEN-

DOLA   appartamento 
di mq. 150 circa con sa-
lone, cucina abitabile, n. 
3 camere, n. 2 bagni + 
balcone, sottotetto colle-
gato all’appartamento e 
cantina. Termo autono-
mo € 250.000,00 APE in 
richiesta 

VIALE VITTORIA      ap-
partamento piano alto con 
ascensore composto da sala, 
cucina, n. 2 camere, n. 2 
bagni Termo autonomo Di-
sponibilità immediata APE 
in richiesta 

BRECCE BIANCHE ap-
partamento ammobiliato con 
salone, cucina, 3 camere, 
bagno + balconi, cantina e 
posto auto in garage. Libero 
da agosto prossimo € 650,00 
+ € 35,00 spese condolminia-
li APE in richiesta

IN ACQUISTO PER AL-
CUNI NOSTRI CLIEN-
TI I SEGUENTI IMMO-
BILI:

- ZONA RIONE ADRIA-
TICO/PASSETTO AP-
PARTAMENTO MQ. 
120 CIRCA DOTATO DI 
ASCENSORE;

-  A PPA RTA MEN TI 
USO INVESTIMENTO 
ANCHE GIA’ LOCATI € 
100.000,00 CIRCA;

- ZONA VARANO/PIE-
TRALACROCE/MON-
TACUTO CASALI DA 
R I S T RU T T U R A R E 
CON AMPIA CORTE;

- ZONA PINOCCHIO 
E TRAVERSE DI VIA 
MAGGINI APPARTA-
MENTO MQ. 100/110 
CON AMPIO GARAGE;

- CORSO CARLO AL-
BERTO E ZONE LI-
MITROFE APPARTA-
MENTI ANCHE DA RI-
STRUTTURARE CON 
ZONA GIORNO E N. 2 
CAMERE DA LETTO

GA R A N T I A MO R I-
SERVATEZZA E DI-
SPONIBILITA’ IM-
MEDI ATA POTETE 
CONTATTARCI TELE-
FONICAMENTE O IN 
AGENZIA 

CERCHIAMO

AFFITTI

ZONA VIA ASCOLI PICE-
NO  appartamento in bifami-
liare composto da salone con 
caminetto, cucina, 2 ampie 
camere, bagno + sottotetto 
collegato all’appartamento 
della stessa metratura con 
velux a tetto e bagno, + 
balconi e ampio garage. Per 
ulteriori info telefonare in 
agenzia APE in richiesta

http://www.viavaispa.it
http://immobiliarecifra.it
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VIAVAI SPA - ANCONA - VIA MACCARI, 4    WWW.VIAVAISPA.IT

TA N  4 , 6 9 %  -  TA E G  5 , 5 2 %  -  A N T I C I P O  €  8 . 2 0 0  -  3 5  R AT E  -  4 5 . 0 0 0  K M  -  R ATA  F I N A L E  €  2 0 . 2 5 5
CUPRA Born 58 kWh 204 CV. Prezzo di Listino € 41.100,00. Prezzo promozionato di € 33.500,00 (chiavi in mano IPT esclusa) valido solo in caso di acquisto con finanziamento “CUPRA WAY”, 
per un numero limitato di vetture, e calcolato tenendo in considerazione un contributo CUPRA e dei CUPRA Garage pari ad € 2.600 ed un contributo statale pari ad € 5.000 vincolato alla 
rottamazione di un veicolo di categoria M1 rispettati tutti i requisiti previsti dalla Legge n. 145/2018 (“Legge di Bilancio 2019”), dalla Legge n. 178/2020 (“Legge di Bilancio 2021”), dal 
DM 20/03/2019 e dal D.L. 1 marzo 2022 n. 17 e successive modifiche ed integrazioni normative. Esempio di finanziamento: Anticipo € 8.200,00 - Finanziamento di € 25.600,00 in 35 rate 
da € 244,99 Interessi € 3.228,73 - TAN 4,69 % fisso - TAEG 5,52 % - Valore Futuro Garantito pari alla Rata Finale di € 20.254,08, per un chilometraggio totale massimo di 45.000 km; in caso 
di restituzione del veicolo eccedenza chilometrica 0,07 euro/km- Spese istruttoria pratica € 300,00 (incluse nell’importo totale del credito) - Importo totale del credito € 25.600,00 - Spese 
di incasso rata € 2,25 / mese - costo comunicazioni periodiche € 3,00 - Imposta di bollo/sostitutiva € 64,00 - Importo totale dovuto dal richiedente € 28.976,73 - Gli importi fin qui indicati 
sono da considerarsi IVA inclusa ove previsto - Informazioni europee di base/Fogli informativi e condizioni assicurative disponibili presso la Rete Ufficiale di CUPRA Garage. Salvo approvazione 
VOLKSWAGEN FINANCIAL SERVICES. Al termine è possibile riscattare, rifinanziare o restituire l’auto (in caso di restituzione del veicolo eccedenza chilometrica 0,07 euro/km). Consumo di 
energia in ciclo combinato min-max WLTP (kWh/100Km): 15,5-18; emissioni di CO2 in ciclo combinato min-max WLTP (g/Km): 0. Ai fini della verifica dell’eventuale applicazione della Ecotassa/
Ecobonus, e relativo calcolo, vi invitiamo a consultare il cupraofficial.it o a rivolgervi ai CUPRA Garage. I valori indicativi relativi al consumo di carburante ed alle emissioni di CO2 dei modelli di 
veicoli sono stati rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151). Eventuali equipaggiamenti ed accessori aggiuntivi possono modificare i predetti 
valori. Oltre al rendimento del motore, anche lo stile di guida ed altri fattori non tecnici incidono sul consumo di carburante e sulle emissioni di CO2 di un veicolo. Per ulteriori informazioni sui 
predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi ai CUPRA Garage presso i quali è disponibile gratuitamente la guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO2, che riporta i valori inerenti 
a tutti i nuovi modelli di veicoli. L’immagine è puramente indicativa. Offerta valida fino al 31/07/2022, salvo variazione di listino, grazie al contributo dei CUPRA Garage aderenti all’iniziativa.

C U P R A  B O R N
1 0 0 %  E L E T T R I C A .

L’ I M P U L S O  D I  U N A  N U O VA  G E N E R A Z I O N E .
U N  I M P U L S O.  U N  B AT T I TO,  U N ’ E M O Z I O N E . 
C O N  C U P R A  B O R N  S C E G L I  D I  S E G U I R E  L A  F O R Z A  E L E T T R I C A  C H E  H A I  D E N T R O.
C O M E  E S S E R E  U M A N O  P R OV I  A  C O N T R O L L A R E  L’ I S T I N TO, 
M A  N I E N T E  T I  P O R TA  P I Ù  LO N TA N O  D E L L’ I M P U L S O  C H E  N A S C E  D E N T R O  D I  T E .
C O N  C U P R A  B O R N  P U O I  AV E R E  U N ’A U TO  1 0 0 %  E L E T T R I C A 
S E N Z A  R I N U N C I A R E  A  D E S I G N  S P O R T I VO,  P E R F O R M A N C E 
E  S T I L E  C O N T E M P O R A N E O. 
E N T R A  A  FA R  PA R T E  D I  U N A  N U OVA  G E N E R A Z I O N E .

C U P R A  B O R N ,  DA  2 4 5 €  A L  M E S E  C O N  E C O I N C E N T I V I  S TATA L I .

S C O P R I L A  N E L  N O S T R O  C U P R A  G A R AG E .
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IMMOBILIARE
  

ANCONA
C.I.F.R.A.C.I.F.R.A.

VENDITA

T R AV E R S A  V I A L E 
VITTORIA IN POSI-
ZIONE TRANQUILLA 
E PIANEGGIANTE AP-
PARTAMENTO     con 
sala, cucina, n. 3 camere, 
bagno, ripostiglio + ter-
razzo mq. 120 e soffitta. € 
260.000,00 trattabili Classe 
G 

PA NOR A MICA ATTI-
CO     con sala, cucina, n. 
2 camere, bagno finestrato 
e terrazzino con stupenda 
vista sulla città e mare + 
cantina  CLASSE G 

ANCONA CENTRO LU-
MINOSISSIMO    appar-
tamento completamente ri-
strutturato composto da sala, 
cucina, n. 2 camere, bagno 
finestrato e ampia soffitta. € 
185.000,00 APE in richiesta ZONA CORSO AMEN-

DOLA   appartamento 
di mq. 150 circa con sa-
lone, cucina abitabile, n. 
3 camere, n. 2 bagni + 
balcone, sottotetto colle-
gato all’appartamento e 
cantina. Termo autono-
mo € 250.000,00 APE in 
richiesta 

VIALE VITTORIA      ap-
partamento piano alto con 
ascensore composto da sala, 
cucina, n. 2 camere, n. 2 
bagni Termo autonomo Di-
sponibilità immediata APE 
in richiesta 

BRECCE BIANCHE ap-
partamento ammobiliato con 
salone, cucina, 3 camere, 
bagno + balconi, cantina e 
posto auto in garage. Libero 
da agosto prossimo € 650,00 
+ € 35,00 spese condolminia-
li APE in richiesta

IN ACQUISTO PER AL-
CUNI NOSTRI CLIEN-
TI I SEGUENTI IMMO-
BILI:

- ZONA RIONE ADRIA-
TICO/PASSETTO AP-
PARTAMENTO MQ. 
120 CIRCA DOTATO DI 
ASCENSORE;

-  A PPA RTA MEN TI 
USO INVESTIMENTO 
ANCHE GIA’ LOCATI € 
100.000,00 CIRCA;

- ZONA VARANO/PIE-
TRALACROCE/MON-
TACUTO CASALI DA 
R I S T RU T T U R A R E 
CON AMPIA CORTE;

- ZONA PINOCCHIO 
E TRAVERSE DI VIA 
MAGGINI APPARTA-
MENTO MQ. 100/110 
CON AMPIO GARAGE;

- CORSO CARLO AL-
BERTO E ZONE LI-
MITROFE APPARTA-
MENTI ANCHE DA RI-
STRUTTURARE CON 
ZONA GIORNO E N. 2 
CAMERE DA LETTO

GA R A N T I A MO R I-
SERVATEZZA E DI-
SPONIBILITA’ IM-
MEDI ATA POTETE 
CONTATTARCI TELE-
FONICAMENTE O IN 
AGENZIA 

CERCHIAMO

AFFITTI

ZONA VIA ASCOLI PICE-
NO  appartamento in bifami-
liare composto da salone con 
caminetto, cucina, 2 ampie 
camere, bagno + sottotetto 
collegato all’appartamento 
della stessa metratura con 
velux a tetto e bagno, + 
balconi e ampio garage. Per 
ulteriori info telefonare in 
agenzia APE in richiesta

http://www.viavaispa.it
http://immobiliarecifra.it
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Bonfigli - De Francesco
V i a  D a m i a n o  C h i e s a ,  1 / D  -  A n c o n a immobiliarepassetto@gmail.com

071 2362137
345 0835238
328 7018671

IMMOBILIARE PASSETTO snc 

V911 CENTRO Appartamento al terzo piano con ascensore di 
mq.143 composto da ingresso, salone, cucina abitabile con balco-
ne con vista panoramica, 2 camere matrimoniali e una cameretta, 
2 bagni. Completa la proprietà una cantina  Giardino condominia-
leTermoautonomo Classe energ. F Prezzo euro 200.000

V993 Q.ADRIATICO VISTA MARE  Appartamento al terzo e 
ultimo piano di mq.120 con spettacolare panorama composto da 
ingresso, ampio salone, cucina abitabile, 2 camere matrimoniali 
,un bagno, balconi. Termoautonomo Cantina Classe energetica F 
Prezzo euro 180.000

V959 Q.ADRIATICO PIANEGGIANTE  Appartamento di mq. 87 
completamente ristrutturato nel 2018 al piano terra con giardino in 
parte pavimentato composto da ingresso su open space soggiorno 
con cucina a vista, 2 camere, bagno. Cantina e posto auto esterno 
assegnato. Classe energetica E  P  Prezzo euro 235.000 trattabili

V533 Q.ADRIATICO  Appartamento di mq.80 al terzo piano 
composto da open space soggiorno con cucina a vista, 2 camere 
matrimoniali, antibagno uso lavanderia e bagno. Termoautonomo 
Prezzo euro 167.000

V806 Q.ADRIATICO PIANEGGIANTE CON TERRAZZO A TASCA 
Appartamento ristrutturato con finiture di pregio al terzo piano di 
mq. 150 su due livelli : ampio salone con cucina, 2 camere, stanza 
adibita a cabina armadi, 2 bagni, terrazzo a tasca con vista pano-
ramica Termoautonomo Prezzo euro 250.000

V997  ZONA GRAZIE Appartamento in Via Manzoni al quinto e 
ultimo piano con ascensore di mq.105 composto da ingresso, sala, 
tinello e cucinotto verandato, 2 camere, studio, antibagno uso la-
vanderia e bagno, balconi. Completano la proprietà una cantina  e 
un posto auto esterno. Classe energetica F  Prezzo euro 110.000

V996 CENTRO  In esclusiva proponiamo appartamento in Via 
Matteotti al terzo piano con ascensore di mq.93 composto da in-
gresso, sala, cucina con balcone, 3 camere, bagno. Termoautonomo 
Completano la proprietà una cantina e un garage. Classe energ. F. 
Prezzo euro 165.000

V990 ZONA GRAZIE  Appartamento di mq.98 al terzo piano con 
ascensore, composto da ingresso, sala con ampio balcone, cucina 
abitabile con balcone, 2 camere matrimoniali, un bagno. Termo-
autonomo Cantina Classe energetica F Prezzo euro 120.000

V839 ZONA PIAZZALE CAMERINO  con terrazza e giardino
Appartamento di mq.129 con giardino  e terrazzo composto da 
ingresso, sala, cucina abitabile, 3 camere, bagno. Termoautonomo 
Classe energetica  
Prezzo euro 160.000

V991 ZONA PASSETTO  Appartamento al secondo piano com-
posto da ingresso, sala, cucina abitabile, 2 camere e un bagno. 
Cantina e box Termoautonomo Classe energetica G 
 Prezzo euro 250.000

V987 Q.ADRIATICO CON GIARDINO  Appartamento di mq. 174 
ristrutturato nel 2019 composto da ingresso, salone, cucina, 3 
camere matrimoniali e 2 bagni. Giardino in parte pavimentato 
Cantina Classe energetica D
 Prezzo euro 330.000

V782 Q.ADRIATICO PIANEGGIANTE CON TERRAZZO   Appar-
tamento di mq.170 con terrazzo al secondo piano con ascensore 
composto da ingresso su ampio salone, cucina abitabile, 3 camere, 
2 bagni, studio. Cantina Posto auto in garage condominiale. Trat-
tative riservate

http://www.immobiliarepassetto.it
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IL CORSO PROFESSIONALE FATTO SU MISURA PER TE
Piuitalia Accademia Mestieri Italiani - Pesaro 0721580644 - www.piuitaliaformazione.it
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SPECIALISTI CHIAVI 
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www.inzonamedia.it

Via Martiri della Resistenza, 76 - Ancona

FRANCHISING NETWORK
071 0963155  -  347 3493441
 ancona@tempocasa.it - www.tempocasaancona.it

QUADRILOCALE CON DOPPI SERVIZI E 
POSTO AUTO

QUADRILOCALE SU DUE PIANI CON COR-
TE PAVIMENTATA

QUADRILOCALE AMPIO CON TER-
RAZZO E CANTINA

TRILOCALE RISTRUTTURATO DOPPI 
SERVIZI

TRILOCALE CON SOFFITTA IN ZONA SER-
VITA

QUADRILOCALE CON SOFFITTA E 
BOX AUTO

QUADRILOCALE CON CANTINA IN 
ZONA SERVITA

PORZIONE DI CASOLARE RISTRUTTURA-
TO

RIF:  451A    - € 109.000 – VALLEMIANO

RIF: 393A - € 130.000 – POSATORA RIF. 453A – 200.000 € - CENTRO

RIF. 385A - € 135.000 – LE GRAZIE

RIF. 387A – 130.000 € - LE GRAZIE

RIF. 461A – 185.000€ - BRECCE BIANCHE RIF. 455A – € 109.000 – LE GRAZIE

RIF. SI008 – €500.000 – MONTE D’AGO

Gabriele Palazzetti

Domina
ANCONA - Via Pirani, 2 - Tel. 071.2900000 - info@audidomina.it
P.S. ELPIDIO (FM) - Via Mar Baltico, 67/69 - Tel. 0734.878196 - info.pse@audidomina.it
JESI (AN) - Via Don Rettaroli, 9 - Tel. 0731.214830 - info@audidomina.it
www.audidomina.it

TAN 6,35% - TAEG 7,23%
*Q3 35 TDI S tronic Business Advanced a € 44.815 (chiavi in mano IPT esclusa - compresa estensione di garanzia “Audi Extended Warranty” 1 anno / 60.000 km. Prezzo applicato solo nel caso di 
acquisto della vettura con finanziamento Audi Financial Services. Prezzo di listino IVA inclusa € 44.815) - Anticipo € 15.130,65 - Finanziamento di € 29.984,35 in 35 rate da € 399 comprensive dei 
seguenti servizi in caso di adesione: Manutenzione Premium Care 24/30.000 24 Mesi 30.000 Km € 0,00. Interessi € 4.860,58 - TAN 6,35% fisso - TAEG 7,23% - Valore Futuro Garantito pari alla Rata 
Finale di € 20.879,93, per un chilometraggio totale massimo di 45.000 km - In caso di restituzione del veicolo eccedenza chilometrica 0,07 euro/km - Spese istruttoria pratica € 300 (incluse 
nell’importo totale del credito) - Importo totale del credito € 29.984,35 - Spese di incasso rata € 2,25 / mese - costo comunicazioni periodiche € 3 - Imposta di bollo/sostitutiva € 74,96 - Importo 
totale dovuto dal richiedente € 35.003,89 - Gli importi fin qui indicati sono da considerarsi IVA inclusa ove previsto - Informazioni europee di base/Fogli informativi e condizioni assicurative disponibili 
presso le Concessionarie Audi. Salvo approvazione Audi Financial Services. Offerta valida sino al 30/06/2022. La vettura raffigurata è puramente indicativa.
.

Q3 35 TDI S tronic Business Advanced. Consumo di carburante (l/100 km) ciclo combinato (WLTP): 5,0 - 5,5. Emissioni CO₂ (g/km) ciclo combinato: (WLTP) 131 - 145.
I valori indicativi relativi al consumo di carburante e alle emissioni di CO₂ e/o, in caso di modello ibrido plug-in, al consumo di energia elettrica, sono rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 
2017/1151 e successive modifiche e integrazioni). I valori di emissioni CO₂ combinato sono rilevanti ai fini della verifica dell’eventuale applicazione della Ecotassa/Ecobonus, e relativo calcolo. Eventuali equipaggiamenti e accessori 
aggiuntivi, lo stile di guida e altri fattori non tecnici, possono modificare i predetti valori. Per ulteriori informazioni sui predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie Audi e a consultare il sito audi.it. È disponibile gratuitamente 
presso ogni Concessionaria una guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO₂, che riporta i valori inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli.

Se guidi Audi, si vede. 
Anche a notte fonda.

Spaziosa, funzionale e dal carattere deciso: Audi Q3 è un’icona di stile, impreziosita dai fari full LED di serie. Mentre le 
prestazioni elevate incontrano una grande spaziosità, grazie ai 1.525 litri di volume disponibili per i bagagli. 

Audi Q3 ora con fari full LED di serie.

Tua con Audi Value, a partire da 399 euro* al mese. 
Scoprila in Showroom, anche sabato.

http://www.tempocasaancona.it
http://audidomina.it
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acquisto della vettura con finanziamento Audi Financial Services. Prezzo di listino IVA inclusa € 44.815) - Anticipo € 15.130,65 - Finanziamento di € 29.984,35 in 35 rate da € 399 comprensive dei 
seguenti servizi in caso di adesione: Manutenzione Premium Care 24/30.000 24 Mesi 30.000 Km € 0,00. Interessi € 4.860,58 - TAN 6,35% fisso - TAEG 7,23% - Valore Futuro Garantito pari alla Rata 
Finale di € 20.879,93, per un chilometraggio totale massimo di 45.000 km - In caso di restituzione del veicolo eccedenza chilometrica 0,07 euro/km - Spese istruttoria pratica € 300 (incluse 
nell’importo totale del credito) - Importo totale del credito € 29.984,35 - Spese di incasso rata € 2,25 / mese - costo comunicazioni periodiche € 3 - Imposta di bollo/sostitutiva € 74,96 - Importo 
totale dovuto dal richiedente € 35.003,89 - Gli importi fin qui indicati sono da considerarsi IVA inclusa ove previsto - Informazioni europee di base/Fogli informativi e condizioni assicurative disponibili 
presso le Concessionarie Audi. Salvo approvazione Audi Financial Services. Offerta valida sino al 30/06/2022. La vettura raffigurata è puramente indicativa.
.

Q3 35 TDI S tronic Business Advanced. Consumo di carburante (l/100 km) ciclo combinato (WLTP): 5,0 - 5,5. Emissioni CO₂ (g/km) ciclo combinato: (WLTP) 131 - 145.
I valori indicativi relativi al consumo di carburante e alle emissioni di CO₂ e/o, in caso di modello ibrido plug-in, al consumo di energia elettrica, sono rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 
2017/1151 e successive modifiche e integrazioni). I valori di emissioni CO₂ combinato sono rilevanti ai fini della verifica dell’eventuale applicazione della Ecotassa/Ecobonus, e relativo calcolo. Eventuali equipaggiamenti e accessori 
aggiuntivi, lo stile di guida e altri fattori non tecnici, possono modificare i predetti valori. Per ulteriori informazioni sui predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie Audi e a consultare il sito audi.it. È disponibile gratuitamente 
presso ogni Concessionaria una guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO₂, che riporta i valori inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli.

Se guidi Audi, si vede. 
Anche a notte fonda.

Spaziosa, funzionale e dal carattere deciso: Audi Q3 è un’icona di stile, impreziosita dai fari full LED di serie. Mentre le 
prestazioni elevate incontrano una grande spaziosità, grazie ai 1.525 litri di volume disponibili per i bagagli. 

Audi Q3 ora con fari full LED di serie.

Tua con Audi Value, a partire da 399 euro* al mese. 
Scoprila in Showroom, anche sabato.

http://www.tempocasaancona.it
http://audidomina.it
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A3989 - GRAZIE 

A4103 - RIONE ADRIATICO A4440 - PINOCCHIO 

A4443 - CENTRO A4405 - ADRIATICO 

In zona servita, proponiamo in ven-
dita appartamento di mq 70, posto al 
piano terzo, senza ascensore, com-
posto da ingresso, corridoio, sala con 
angolo cottura e accesso a balcone, 
due camere matrimoniali, bagno fi ne-
strato con vasca. Posto auto in cor-
te condominiale. Termo autonomo. 
Classe energetica G. Ottimo uso in-
vestimento. Richiesta 65.000 euro

In zona pianeggiante e molto servita, propo-
niamo in vendita appartamento completa-
mente ristrutturato di 150 mq, posto al piano 
terzo ed ultimo, senza ascensore. L’apparta-
mento, disposto su due livelli, è composto da 
ingresso su ampia sala con caminetto e cuci-
na separata a vista; reparto notte al piano su-
periore con due camere da letto matrimonia-
li, una cameretta, locale lavanderia e bagno. 
Terrazzo a tasca di 10 mq con visuale aperta 
sulla città. LUMINOSO E PANORAMICO. 
Riscaldamento autonomo. Classe energeti-
ca: F. Richiesta: 250.000 euro

Nel cuore del Pinocchio, in contesto residenziale 
molto riservato, proponiamo in vendita, in piccolo 
fabbricato, bellissimo appartamento ristrutturato 
di 92 mq, posto al piano secondo, senza ascen-
sore, composto come segue: ingresso su ampia 
sala, cucina abitabile separata, stanzino adibito 
ad uso lavanderia, due camere da letto matrimo-
niali, bagno grande fi nestrato con box doccia, 
due balconi. Completa la proprietà una grande 
soffi tta abitabile di 42 mq con predisposizione 
dell’impianto di riscaldamento e del gas. Ottime 
fi niture: pavimenti in parquet, portoncino blindato, 
impianti nuovi. Posto auto libero in corte esterna. 
Riscaldamento autonomo. Classe energetica: F. 
Richiesta: 185.000 euro trattabili.

In posizione centrale della città, nelle im-
mediate vicinanze di Piazza Pertini, propo-
niamo in vendita appartamento di 120 mq, 
posto al piano secondo, servito da ascen-
sore, composto come segue: ingresso, sa-
lone, cucina abitabile con piccolo balcone, 
disimpegno, due camere da letto matrimo-
niali, uno studio, doppi servizi. Completa la 
proprietà una soffi tta nel terrazzo condomi-
niale. Ideale soluzione sia ad uso abitativo 
che ad uso investimento (con ottima rendi-
ta). Richiesta: 240.000 euro.

Al Viale della Vittoria, in zona pianeg-
giante e servita da tutto, proponiamo 
in vendita luminosa soluzione di 115 
mq, posta al piano primo, così com-
posta: ingresso, corridoio, 5 vani e un 
bagno. Possibilità di subentro nell’uti-
lizzo dell’ascensore. Attualmente uso 
uffi cio/studio professionale, ma con 
possibilità di trasformazione in civile 
abitazione. Comodo posto auto libero 
in corte condominiale. Riscaldamento 
autonomo. Classe energetica: G.
 Richiesta: 250.000 euro. 

Nel contesto residenziale e molto servi-
to delle Grazie, proponiamo in vendita 
appartamento di mq 85, al piano rialzato 
(con affacci ad un primo piano), compo-
sto da ingresso, corridoio, cucina abita-
bile, sala (possibilità di ricavare un open-
space), un armadio a muro, due camere 
da letto (una matrimoniale ed un’ampia 
singola), un bagno fi nestrato ed un bal-
cone. Completa la proprietà una cantina. 
LIBERO SUBITO. Riscaldamento auto-
nomo. Classe energetica: G.
RICHIESTA € 85.000.

A4210 - POSATORA 

A4411 - STAZIONE 

Nelle immediate vicinanze di Posa-
tora proponiamo in vendita appar-
tamento di 120 mq, posto al piano 
primo, composto da ingresso, ampia 
sala, cucina abitabile, due camere da 
letto matrimoniali, una camera singo-
la, bagno fi nestrato. Completano la 
proprietà un terrazzo di 50 mq e un 
giardino di 40 mq. Riscaldamento au-
tonomo. Classe energetica: G.
Richiesta euro 160.000. 

In zona strategica, molto servita e 
comoda per qualsiasi spostamento, 
proponiamo in vendita appartamento 
ristrutturato di 95 mq, posto ad un pia-
no terzo ed ultimo, senza ascensore, 
composto come segue: ingresso, 
soggiorno, cucinotto, tre camere da 
letto, un grande bagno e un comodo 
ripostiglio. Nell’appartamento ci sono 
anche 2 balconi. Soluzione locata a 
lavoratori con ottima rendita. Ideale 
uso investimento. Riscaldamento au-
tonomo. Classe energetica: F.

A4430 - SEMICENTRO/STAZIONE 

A4256 - GRAZIE 

A4238 - ZONA QUESTURA 

A4435 - GRAZIE 

A3966 - PALOMBARE A4442 - PIANO SAN LAZZARO 

In contesto pianeggiante e strategi-
co, servito da tutto, proponiamo in 
vendita valido appartamento di 90 
mq, posto al piano secondo, senza 
ascensore, composto da: ingresso su 
sala, cucina abitabile separata con 
veranda, due camere da letto matri-
moniali, bagno fi nestrato con vasca 
e un balcone con vista panoramica. 
Completa la proprietà una cantina al 
piano seminterrato. Riscaldamento 
centralizzato contabilizzato.
 Richiesta: 95.000 € trattabili. 

Proponiamo in vendita appartamento di 
110 mq, al piano primo, da personaliz-
zare internamente. L’appartamento si 
compone di ingresso, corridoio, tinello 
e cucinino con accesso a terrazzo abi-
tabile di 30 mq, ampia sala con grande 
balcone, due camere da letto matri-
moniali (possibilità di ricavare la terza 
camera) e un grande bagno fi nestrato. 
Completa la proprietà una soffi tta. Ri-
scaldamento centralizzato con contabi-
lizzatori. Classe energetica: G.
Richiesta: 135.000 euro.

In contesto semicentrale molto servito, propo-
niamo in vendita delizioso bilocale pronto da 
abitare, di mq 55, posto al piano terzo ed ulti-
mo, servito da ascensore, e composto da: in-
gresso, soggiorno con angolo cottura e balco-
ne, una camera da letto matrimoniale, bagno 
cieco con box doccia. Completa la proprietà 
un box auto singolo di 17 mq. Ottime fi niture: 
porta blindata, pavimento in parquet, infi ssi in 
PVC con doppi vetri, aria condizionata. Pos-
sibilità di acquistare l’immobile semi-arredato. 
Riscaldamento autonomo.Classe energetica: 
F. Richiesta € 130.000 trattabili. 

In contesto riservato e molto servito 
proponiamo in vendita delizioso bilo-
cale di recente ristrutturazione, posto 
al piano terra, composto da: ingresso, 
ripostiglio, sala con angolo cottura dal-
la quale si accede ad ampio balcone 
abitabile, camera da letto matrimoniale 
con comoda cabina armadio, bagno 
cieco con box doccia. Completa la pro-
prietà una cantina. Riscaldamento cen-
tralizzato contabilizzato. Classe ener-
getica: E. Libero dal 1 settembre 2022. 
Richiesta € 90.000.

In contesto pianeggiante molto servito da 
esercizi commerciali e mezzi di trasporto, 
proponiamo in vendita bilocale di circa 50 
mq, posto al piano terzo, senza ascensore, 
composto da: ingresso, piccolo corridoio, 
salottino con cucina a vista, balcone ve-
randato con caldaia e lavatrice, camera da 
letto matrimoniale e bagno fi nestrato con 
doccia. Completa la proprietà una soffi tta 
all’ultimo piano. Posto auto libero in corte 
condominiale. Il bilocale si libera per metà 
ottobre. Possibilità di acquisto con mobilio.
Richiesta: 70.000 euro trattabili. 

In contesto semicentrale, pianeggiante 
e molto servito da esercizi commerciali 
e da mezzi di trasporto, proponiamo in 
vendita appartamento mansardato di 
94 mq, posto al piano quinto ed ultimo, 
servito da ascensore, composto come 
segue: ingresso, soggiorno, cucina 
abitabile separata, due camere da letto 
grandi, bagno cieco e 4 balconi. Condi-
zioni interne: da ristrutturare. Libero su-
bito. Riscaldamento autonomo. Classe 
energetica: G. Richiesta: 95.000 euro 
trattabili. 

- Nelle vicinanze del Parco del Conero e della Baia di Porto-
novo, proponiamo in vendita bellissimo casale marchigiano 
ristrutturato nel 2006, in pietra di tufo. Il casale è strutturato 
in modo da avere due unità abitative autonome: - al piano 
terra troviamo un appartamento di 150 mq, composto da 
ingresso su ampia sala con camino, cucina abitabile, due 
camere da letto matrimoniali, doppi servizi. - con scala ester-
na si accede al piano superiore dove troviamo un secondo 
appartamento di 125 mq, composto da ingresso su ampia 
sala con camino, grande cucina abitabile con accesso ad un 
terrazzino, due camere da letto matrimoniali, doppi servizi. 
Il casale è circondato da un bellissimo giardino di 2000 mq. 
Nella corte esterna troviamo una graziosa dependance di 
60 mq con pergolato in legno di 80 mq. Ottime fi niture: travi 
a vista in legno, parquet, infi ssi in legno con doppio vetro. 
Soluzione ideale sia per due nuclei familiari che per attività 
di country house/B&B. Richiesta: 650.000 euro trattabili. 

A4322 - SEMICENTRO 
In contesto molto servito da esercizi 
commerciali e da mezzi di trasporto 
proponiamo in vendita unità immobi-
liare di 85 mq, al piano secondo con 
ascensore. L’immobile si compone di 
ingresso, sala, cucina abitabile, due 
camere da letto grandi, bagno con fi -
nestra. Completa la proprietà una sof-
fi tta. Posto auto esterno. Attualmente 
uffi cio. Cambio d’uso a civile abita-
zione. Riscaldamento centralizzato 
contabilizzato. Classe energetica: G. 
Richiesta: 75.000 euro trattabili. 

A4439 - SEMICENTRO A4417 - MONTACUTO 

Immobi3 fornisce assistenza tecnica architettonica in prima istanza

Via Matteotti 79 - Ancona
immobi3@libero.it

071 206854 -   338 6363937 -  3311124080071 206854 -   338 6363937 -  3311124080
Immobi3  fornisce assistenza tecnica architettonica in prima istanza



www.immobiliariancona.it

A3989 - GRAZIE 

A4103 - RIONE ADRIATICO A4440 - PINOCCHIO 

A4443 - CENTRO A4405 - ADRIATICO 

In zona servita, proponiamo in ven-
dita appartamento di mq 70, posto al 
piano terzo, senza ascensore, com-
posto da ingresso, corridoio, sala con 
angolo cottura e accesso a balcone, 
due camere matrimoniali, bagno fi ne-
strato con vasca. Posto auto in cor-
te condominiale. Termo autonomo. 
Classe energetica G. Ottimo uso in-
vestimento. Richiesta 65.000 euro

In zona pianeggiante e molto servita, propo-
niamo in vendita appartamento completa-
mente ristrutturato di 150 mq, posto al piano 
terzo ed ultimo, senza ascensore. L’apparta-
mento, disposto su due livelli, è composto da 
ingresso su ampia sala con caminetto e cuci-
na separata a vista; reparto notte al piano su-
periore con due camere da letto matrimonia-
li, una cameretta, locale lavanderia e bagno. 
Terrazzo a tasca di 10 mq con visuale aperta 
sulla città. LUMINOSO E PANORAMICO. 
Riscaldamento autonomo. Classe energeti-
ca: F. Richiesta: 250.000 euro

Nel cuore del Pinocchio, in contesto residenziale 
molto riservato, proponiamo in vendita, in piccolo 
fabbricato, bellissimo appartamento ristrutturato 
di 92 mq, posto al piano secondo, senza ascen-
sore, composto come segue: ingresso su ampia 
sala, cucina abitabile separata, stanzino adibito 
ad uso lavanderia, due camere da letto matrimo-
niali, bagno grande fi nestrato con box doccia, 
due balconi. Completa la proprietà una grande 
soffi tta abitabile di 42 mq con predisposizione 
dell’impianto di riscaldamento e del gas. Ottime 
fi niture: pavimenti in parquet, portoncino blindato, 
impianti nuovi. Posto auto libero in corte esterna. 
Riscaldamento autonomo. Classe energetica: F. 
Richiesta: 185.000 euro trattabili.

In posizione centrale della città, nelle im-
mediate vicinanze di Piazza Pertini, propo-
niamo in vendita appartamento di 120 mq, 
posto al piano secondo, servito da ascen-
sore, composto come segue: ingresso, sa-
lone, cucina abitabile con piccolo balcone, 
disimpegno, due camere da letto matrimo-
niali, uno studio, doppi servizi. Completa la 
proprietà una soffi tta nel terrazzo condomi-
niale. Ideale soluzione sia ad uso abitativo 
che ad uso investimento (con ottima rendi-
ta). Richiesta: 240.000 euro.

Al Viale della Vittoria, in zona pianeg-
giante e servita da tutto, proponiamo 
in vendita luminosa soluzione di 115 
mq, posta al piano primo, così com-
posta: ingresso, corridoio, 5 vani e un 
bagno. Possibilità di subentro nell’uti-
lizzo dell’ascensore. Attualmente uso 
uffi cio/studio professionale, ma con 
possibilità di trasformazione in civile 
abitazione. Comodo posto auto libero 
in corte condominiale. Riscaldamento 
autonomo. Classe energetica: G.
 Richiesta: 250.000 euro. 

Nel contesto residenziale e molto servi-
to delle Grazie, proponiamo in vendita 
appartamento di mq 85, al piano rialzato 
(con affacci ad un primo piano), compo-
sto da ingresso, corridoio, cucina abita-
bile, sala (possibilità di ricavare un open-
space), un armadio a muro, due camere 
da letto (una matrimoniale ed un’ampia 
singola), un bagno fi nestrato ed un bal-
cone. Completa la proprietà una cantina. 
LIBERO SUBITO. Riscaldamento auto-
nomo. Classe energetica: G.
RICHIESTA € 85.000.

A4210 - POSATORA 

A4411 - STAZIONE 

Nelle immediate vicinanze di Posa-
tora proponiamo in vendita appar-
tamento di 120 mq, posto al piano 
primo, composto da ingresso, ampia 
sala, cucina abitabile, due camere da 
letto matrimoniali, una camera singo-
la, bagno fi nestrato. Completano la 
proprietà un terrazzo di 50 mq e un 
giardino di 40 mq. Riscaldamento au-
tonomo. Classe energetica: G.
Richiesta euro 160.000. 

In zona strategica, molto servita e 
comoda per qualsiasi spostamento, 
proponiamo in vendita appartamento 
ristrutturato di 95 mq, posto ad un pia-
no terzo ed ultimo, senza ascensore, 
composto come segue: ingresso, 
soggiorno, cucinotto, tre camere da 
letto, un grande bagno e un comodo 
ripostiglio. Nell’appartamento ci sono 
anche 2 balconi. Soluzione locata a 
lavoratori con ottima rendita. Ideale 
uso investimento. Riscaldamento au-
tonomo. Classe energetica: F.

A4430 - SEMICENTRO/STAZIONE 

A4256 - GRAZIE 

A4238 - ZONA QUESTURA 

A4435 - GRAZIE 

A3966 - PALOMBARE A4442 - PIANO SAN LAZZARO 

In contesto pianeggiante e strategi-
co, servito da tutto, proponiamo in 
vendita valido appartamento di 90 
mq, posto al piano secondo, senza 
ascensore, composto da: ingresso su 
sala, cucina abitabile separata con 
veranda, due camere da letto matri-
moniali, bagno fi nestrato con vasca 
e un balcone con vista panoramica. 
Completa la proprietà una cantina al 
piano seminterrato. Riscaldamento 
centralizzato contabilizzato.
 Richiesta: 95.000 € trattabili. 

Proponiamo in vendita appartamento di 
110 mq, al piano primo, da personaliz-
zare internamente. L’appartamento si 
compone di ingresso, corridoio, tinello 
e cucinino con accesso a terrazzo abi-
tabile di 30 mq, ampia sala con grande 
balcone, due camere da letto matri-
moniali (possibilità di ricavare la terza 
camera) e un grande bagno fi nestrato. 
Completa la proprietà una soffi tta. Ri-
scaldamento centralizzato con contabi-
lizzatori. Classe energetica: G.
Richiesta: 135.000 euro.

In contesto semicentrale molto servito, propo-
niamo in vendita delizioso bilocale pronto da 
abitare, di mq 55, posto al piano terzo ed ulti-
mo, servito da ascensore, e composto da: in-
gresso, soggiorno con angolo cottura e balco-
ne, una camera da letto matrimoniale, bagno 
cieco con box doccia. Completa la proprietà 
un box auto singolo di 17 mq. Ottime fi niture: 
porta blindata, pavimento in parquet, infi ssi in 
PVC con doppi vetri, aria condizionata. Pos-
sibilità di acquistare l’immobile semi-arredato. 
Riscaldamento autonomo.Classe energetica: 
F. Richiesta € 130.000 trattabili. 

In contesto riservato e molto servito 
proponiamo in vendita delizioso bilo-
cale di recente ristrutturazione, posto 
al piano terra, composto da: ingresso, 
ripostiglio, sala con angolo cottura dal-
la quale si accede ad ampio balcone 
abitabile, camera da letto matrimoniale 
con comoda cabina armadio, bagno 
cieco con box doccia. Completa la pro-
prietà una cantina. Riscaldamento cen-
tralizzato contabilizzato. Classe ener-
getica: E. Libero dal 1 settembre 2022. 
Richiesta € 90.000.

In contesto pianeggiante molto servito da 
esercizi commerciali e mezzi di trasporto, 
proponiamo in vendita bilocale di circa 50 
mq, posto al piano terzo, senza ascensore, 
composto da: ingresso, piccolo corridoio, 
salottino con cucina a vista, balcone ve-
randato con caldaia e lavatrice, camera da 
letto matrimoniale e bagno fi nestrato con 
doccia. Completa la proprietà una soffi tta 
all’ultimo piano. Posto auto libero in corte 
condominiale. Il bilocale si libera per metà 
ottobre. Possibilità di acquisto con mobilio.
Richiesta: 70.000 euro trattabili. 

In contesto semicentrale, pianeggiante 
e molto servito da esercizi commerciali 
e da mezzi di trasporto, proponiamo in 
vendita appartamento mansardato di 
94 mq, posto al piano quinto ed ultimo, 
servito da ascensore, composto come 
segue: ingresso, soggiorno, cucina 
abitabile separata, due camere da letto 
grandi, bagno cieco e 4 balconi. Condi-
zioni interne: da ristrutturare. Libero su-
bito. Riscaldamento autonomo. Classe 
energetica: G. Richiesta: 95.000 euro 
trattabili. 

- Nelle vicinanze del Parco del Conero e della Baia di Porto-
novo, proponiamo in vendita bellissimo casale marchigiano 
ristrutturato nel 2006, in pietra di tufo. Il casale è strutturato 
in modo da avere due unità abitative autonome: - al piano 
terra troviamo un appartamento di 150 mq, composto da 
ingresso su ampia sala con camino, cucina abitabile, due 
camere da letto matrimoniali, doppi servizi. - con scala ester-
na si accede al piano superiore dove troviamo un secondo 
appartamento di 125 mq, composto da ingresso su ampia 
sala con camino, grande cucina abitabile con accesso ad un 
terrazzino, due camere da letto matrimoniali, doppi servizi. 
Il casale è circondato da un bellissimo giardino di 2000 mq. 
Nella corte esterna troviamo una graziosa dependance di 
60 mq con pergolato in legno di 80 mq. Ottime fi niture: travi 
a vista in legno, parquet, infi ssi in legno con doppio vetro. 
Soluzione ideale sia per due nuclei familiari che per attività 
di country house/B&B. Richiesta: 650.000 euro trattabili. 

A4322 - SEMICENTRO 
In contesto molto servito da esercizi 
commerciali e da mezzi di trasporto 
proponiamo in vendita unità immobi-
liare di 85 mq, al piano secondo con 
ascensore. L’immobile si compone di 
ingresso, sala, cucina abitabile, due 
camere da letto grandi, bagno con fi -
nestra. Completa la proprietà una sof-
fi tta. Posto auto esterno. Attualmente 
uffi cio. Cambio d’uso a civile abita-
zione. Riscaldamento centralizzato 
contabilizzato. Classe energetica: G. 
Richiesta: 75.000 euro trattabili. 

A4439 - SEMICENTRO A4417 - MONTACUTO 

Immobi3 fornisce assistenza tecnica architettonica in prima istanza

Via Matteotti 79 - Ancona
immobi3@libero.it

071 206854 -   338 6363937 -  3311124080071 206854 -   338 6363937 -  3311124080
Immobi3  fornisce assistenza tecnica architettonica in prima istanza
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V000538 
V i a  R o d i , 
vendiamo in 
esclusiva uffi-
cio di mq.100 
circa, posto al 
piano primo 
senza ascen-
sore, compo-
sto da ingres-

so, 4 vani, ripostiglio, bagno, balcone e cantina.
Euro 116.000,00
Classe energetica G - 61,87  kWh/mqa

V000527
Zona Via Gran-
di, vendiamo 
in esclusiva 
locale com-
merciale/uffi-
cio di mq.150 
circa, adatto 
a vari usi. Pos-
sibilità di par-

cheggio sul fronte del locale. Libero subito.
Euro 135.000,00
Classe energetica in fase di valutazione

V000253
ZONA GRAZIE,  
in  posiz ione 
molto visibile 
e adiacente ad 
a l t r i  negozi , 
vendiamo loca-
le commerciale 
completo di ba-
gno e 2 vetrine 

sul fronte strada. Libero subito.
Euro 60.000,00
Classe energetica B - 642,81  kWh/mqa

V000504
Nel Gross Anco-
na, vendiamo in 
esclusiva loca-
le commerciale/
magazzino con 
uffici, di mq.500 
circa + mq.250 
ca.di soppalco, 
attualmente lo-

cato. Con un rendimento lordo del 9,5% circa, questa 
proposta immobiliare risulta essere una ottima opportunità 
di investimento! Euro 230.000,00 Classe energetica in fase 
di valutazione

V000485
Zona Baraccola, 
Via Caduti del 
Lavoro, in fa-
bricato dotato 
di ascensore e 
parcheggio pri-
vato, vendiamo 
ufficio al primo 
piano, con 5 
vani (di cui uno 
molto ampio 

all’ingresso), oltre servizi. E’ possibile abbinare a questo 
ufficio altri mq.69 adiacenti per un totale di mq.190 ed 
anche di altri mq.129 per un complessivo di mq.319 circa.
Euro 85.000,00 Classe energetica in fase di valutazione

A000130
A 2 passi da Corso 
Garibaldi affittia-
mo validissimo 
negozio di circa 
200 mq. con ampia 
vetrina d’ingres-
so. La facciata del 
palazzo è in fase 
di ristrutturazione 
e i lavori termi-
neranno a breve. 
Le finiture interne 

sono di pregio (vero parquet come pavimentazione, parte dei soffitti 
a cassettoni, ecc.). La posizione del locale è di sicuro interesse in 
quanto centralissima e vicinissima al corso Garibaldi e al corso Sta-
mira. Euro 3.800,00 Classe energetica in fase di valutazione

V000508
ZONA CENTRA-
LISSIMA, in bel-
lissimo palazzo 
del centro stori-
co, recentemen-
te ristrutturato, 
vendiamo nego-
zio composto da 
unico ambiente, 
con una vetrina 
sul fronte strada, 

un ripostiglio e un bagno finestrato. Ottima soluzione anche 
per investimento.
Euro 129.000,00 Classe energetica in fase di valutazioneLA SOLUZIONE PROFESSIONALE PER I VOSTRI AFFARI IMMOBILIARI
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*A3 Sportback 30 TDI S tronic S line edition a € 35.870 (chiavi in mano IPT esclusa - compresa estensione di garanzia “Audi Extended Warranty” 1 anno / 60.000 km, grazie al contributo di Audi Italia e delle 
Concessionarie Audi che aderiscono all’iniziativa pari ad € 610 ed un contributo statale pari ad € 2.000 vincolato alla rottamazione di un veicolo di categoria M1 rispettati tutti i requisiti previsti dalla Legge n. 
145/2018 (“Legge di Bilancio 2019”), dalla Legge n. 178/2020 (“Legge di Bilancio 2021”), dal DM 20/03/2019 e dal D.L. 1 marzo 2022 n. 17 e successive modifiche ed integrazioni normative. Prezzo applicato solo 
nel caso di acquisto della vettura con finanziamento Audi Financial Services. Prezzo di listino IVA inclusa € 38.480) - Anticipo € 8.999,68 - Finanziamento di € 27.170,32 in 35 rate da € 359 comprensive dei seguenti 
servizi in caso di adesione: Manutenzione Premium Care 24/30.000 24 Mesi 30.000 Km € 0. Interessi € 3.911,96 - TAN 5,69% fisso - TAEG 6,59% - Valore Futuro Garantito pari alla Rata Finale di € 18.517,28, per un 
chilometraggio totale massimo di 45.000 km - In caso di restituzione del veicolo eccedenza chilometrica 0,07 euro/km - Spese istruttoria pratica € 300 (incluse nell’importo totale del credito) - Importo totale del 
credito € 27.170,32 - Spese di incasso rata € 2,25 / mese - costo comunicazioni periodiche € 3 - Imposta di bollo/sostitutiva € 67,92 - Importo totale dovuto dal richiedente € 31.234,20 - Gli importi fin qui indicati 
sono da considerarsi IVA inclusa ove previsto - Informazioni europee di base/Fogli informativi e condizioni assicurative disponibili presso le Concessionarie AUDI. Salvo approvazione Audi Financial Services. Offerta valida 
sino al 30/06/2022. La vettura raffigurata è puramente indicativa.

A3 Sportback 30 TDI S tronic S line edition. Consumo di carburante (l/100 km) ciclo combinato (WLTP): 4,8 - 5,0. Emissioni CO₂ (g/km) ciclo combinato: (WLTP) 126 - 131.
I valori indicativi relativi al consumo di carburante e alle emissioni di CO₂ e/o, in caso di modello ibrido plug-in, al consumo di energia elettrica, sono rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP 
(Regolamento UE 2017/1151 e successive modifiche e integrazioni). I valori di emissioni CO₂ combinato sono rilevanti ai fini della verifica dell’eventuale applicazione della Ecotassa/Ecobonus, e relativo calcolo. 
Eventuali equipaggiamenti e accessori aggiuntivi, lo stile di guida e altri fattori non tecnici, possono modificare i predetti valori. Per ulteriori informazioni sui predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie 
Audi e a consultare il sito audi.it. È disponibile gratuitamente presso ogni Concessionaria una guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO₂, che riporta i valori inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli.

Il valore futuro
della tua Audi è già scritto.

Se garantiamo il valore futuro della tua Audi è perché lo progettiamo fin dall’inizio. Con Audi Value hai la sicurezza 
di guidare subito il modello che preferisci con la libertà di scegliere, dopo tre anni, se completare l’acquisto, restituirlo 
o sostituirlo, contando sul suo valore futuro. Scoprila nel nostro Showroom o su audi.it

Audi A3 Sportback. 

Da 359 euro* al mese con Audi Value, grazie agli Ecobonus.

TAN 5,69% - TAEG 6,59%

http://audidomina.it
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ANCONA - Corso Carlo Alberto 37
e-mail: puntocasaitalia06@tin.it

Tel. 071 44726 - 340 3360012
Fax 071 2149077

A263210A6 AFFITTIAMO  

Siete alla ricerca di un’ ampia metratura per 
dare spazio alla vostra famiglia?Troverete 
in questo appartamento ciò di cui avete 
bisogno!Salone - cucinotto e tinello - tre 
camere e doppi servizi - terrazzo abitabile e 
balcone - soffi  tta e comodità di parcheggio - 
palazzina ristrutturata - € 124.000,00
Ind Prest Energ in corso di certifi cazione

State progettando il vostro futuro?Ecco la casa 
perfetta per una giovane coppia che vuole co-
struire la sua famiglia!Appartamento di 65mq 
al secondo piano con ascensore - ingresso sog-
giorno angolo cottura - camera matrimoniale 
- cameretta - bagno con doccia - balcone ampio 
- soffi  tta - parcheggio nel cortile - ottime condi-
zioni € 110.000,00!! Classe E

A265340A6 ZONA CASTELLANO 

A268892A6 PALOMBARE 

Vicino alla Stazione e a tutti i principali servizi 
-  appartamento al primo piano rialzato con 
ascensore - sala con balcone - cucinotto e ti-
nello con ripostiglio - camera matrimoniale e 
bagno - parcheggio assegnato nel cortile con-
dominiale - arredato - solo contratto di tipo 
transitorio di 12mesi -€ 400,00!! 
Ind Prest Energ in corso di certifi cazione

Centro Storico al terzo piano con ascensore 
- ampio soggiorno con caminetto e balco-
ne - cucina abitabile - due camere - bagno 
e soffi  tta mansardata con doppio ripostiglio 
- due posti auto nella corte condominiale -
€ 650,00 solo referenziati!!
Ind Prest Energ in corso di certifi cazione

Ristrutturare vi preoccupa?Vi proponiamo 
questo appartamento con rifi niture pari al 
nuovo!!Panoramicissimo terzo piano con ascenso-
re - composto da soggiorno con balcone - cucina 
semiabitabile - ripostiglio - camera matrimoniale 
con cabina armadio - bagno principale fi nestrato e 
bagno di servizio uso lavanderia - completo di ampio 
garage! Ind Prest Energ in corso di certifi cazione         

A270018A6 AFFITTIAMO A269869A6 AFFITTIAMO 

A263140A6 V.ZE P.LE CAMERINO 

Brecce Bianche in piccolo condominio ap-
partamento al terzo piano con ascensore 
- interni divisi con sala - cucina abitabile 
- due camere e doppi servizi - ampi balconi 
panoramici - ottime condizioni interne - non 
arredato - € 700,00 si richiedono referenze
Ind Prest Energ in corso di certifi cazione

A270133A6 AFFITTIAMO  

age
nzia666

Se è l’ indipendenza ciò che state cercando 
non lasciatevi scappare questa villa sin-
gola con giardino a pochi minuti da tutti i 
servizi!Potrete decidere se abitarla da soli 
o dividerla con i vostri genitori/amici - vi 
aspettiamo c/o il nostro uffi  cio per valutare 
insieme la soluzione più giusta per voi!      
Ind Prest Energ in corso di certifi cazione                             

A269134A6 PINOCCHIO 

Pietralacroce appartamento al piano rialza-
to con interni rinnovati - soggiorno cucina a 
vista- camera matrimoniale - studio - due 
balconcini - completo di cantina - facilità di 
parcheggio nel cortile - possibilità di arredo 
cucina - € 550,00!!
Ind Prest Energ in corso di certifi cazione

Stai cercando un appartamento che sia pronto per 
essere abitato, in zona pratica e ricca di comodità?A 
pochi minuti dal Centro e dai servizi ecco cosa ti 
proponiamo!Appartamento con ascensore - ampia 
zona giorno e cucina a vista - due camere matri-
moniali - bagno - balconi con vista sul Lazzaretto - 
soffi  tta su terrazza condominiale panoramicissima 
€ 98.000,00 Classe E

A269199A6 A POCHI PASSI DAL PORTO 

Il piccolo investimento che ti darà grandi 
soddisfazioni!! Soli 59.000,00€ apparta-
mento al secondo piano di 60 mq - completo 
balconi - cantina - riscaldamento autonomo
libero subito !!!
Ind Energ Prest in corso di certifi cazione  

A269671A6 ZONA PIANO 

Non volete più rinunciare al giardino e alle como-
dità? Questa è la soluzione giusta per voi!!In con-
testo quadrifamiliare proponiamo appartamen-
to con ingresso indipendente - sala - cucina - due 
camere letto e doppi servizi - completo di taver-
na con camino - cantina - garage e giardino pri-
vato di circa 400mq - da vedere - € 130.000,00!!
Classe G Ipe 186,4

A264718A6 POLVERIGI 
A269056 CANDIA

Non riesci a trovare 
la casa giusta ?

Ecco la villa 
perfetta per la 
tua famiglia, 

perfetta anche 
per due nuclei 

familiari.

Chiama e fi ssa il tuo appuntamento 

BENVENUTI A CASA !BENVENUTI A CASA !

Le tue ricerche fi nalmente 
potranno fi nire qui !

 LOTTO EDIFICABILE 

A265230A6 AGUGLIANO 

L’ appartamento con giardino
che fa la differenza!

• Palazzina quadrifamiliare
• Costruzione del 2006

• Taverna con camino
• Ampio garage

Ind Prest Energ in corso di certifi cazione  

A269429A6 CHIARAVALLE

La vita in famiglia con 
i giusti spazi!

• Indipendente
• Ambienti luminosi 

• Giardino privato
• Rifi niture moderne

Ind Prest Energ in corso di certifi cazione  

Stai cercando un appartamento che sia pronto per 
essere abitato, in zona pratica e ricca di comodità?A 
pochi minuti dal Centro e dai servizi ecco cosa ti 
proponiamo!Appartamento con ascensore - ampia 
zona giorno e cucina a vista - due camere matri-
moniali - bagno - balconi con vista sul Lazzaretto - 
soffi  tta su terrazza condominiale panoramicissima 
€ 98.000,00 Classe E

A269199A6 A POCHI PASSI DAL PORTO 

Con NOI puoi vendere:
• Velocemente • In sicurezza 

• Alle migliori condizioni

STAI PENSANDO
DI CAMBIARE
LA TUA CASA?

Chiamaci per una consulenza
GRATUITA!!
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071200606 via S. Martino, 21 ANCONA

STUDIO
SERVIZI IMMOBILIARI

ESCLUSIVO! TORRETTE,   in elegante palazzina trifamiliare, vendiamo appartamento 
di mq 160 con terrazzo di mq 90 oltre a posto auto e porzione di giardino.
L’appartamento, datato in alcune fi niture, si compone di un ampio ingresso, salone, 
tinello con caminetto, cucina (con ingresso di servizio), n. 4 camere da letto, ampio 
bagno e stanza con balcone predisposta per il secondo bagno. Ampio terrazzo con 
affaccio sui giardini, soffi tta di mq 35 e locale lavanderia.
N. B. Il condominio ha già DELIBERATO di procedere con i lavori di effi cientamento 
energetico e sismico, ECOBONUS e SISMABONUS! Prezzo € 250.000

ZONA ARCHI, vendiamo appartamento al quarto piano con ascensore. L’appartamento si trova 
all’interno di un edifi cio di n. 10 unità ed è composto da: ingresso, corridoio, cucina abitabile, sog-
giorno con balcone, n. 2 camere matrimoniali, cameretta o studio (possibilità di ampliare il sog-
giorno se non serve la terza camera), ampio bagno, comodo ripostiglio/dispensa. Appartamento 
suddiviso molto bene, da rivedere internamente Riscaldamento autonomo. Prezzo € 85.000

ANCONA, ZONA REGIONE, vendiamo appartamento completamente ristrutturato di mq 80.In palaz-
zina di sei unità, al terzo ed ultimo piano, composto da ingresso nel soggiorno con cucina “open 
space” e balcone panoramico, camera matrimoniale con balcone e camera singola, bagno con 
fi nestra e box doccia. Ampia cantina al piano terra. Ottime fi niture interne, avvolgibili motorizzati e 
aria condizionata. Attualmente locato con regolare contratto, libero a dicembre. 156.000 €

ANCONA, appartamento in posizione Semicentrale di mq. 115, al piano 3 con ascensore. 
L’appartamento, da rivedere internamente, si compone di un ampio ingresso, salone 
con balcone, tinello con balcone, cucinino con dispensa, camera matrimoniale, camera 
doppia, ampia camera singola e bagno con fi nestra. Cantina di mq. 5 al piano seminter-
rato. L’edifi cio è in buone condizioni e vi sono n. 8 unità abitative. Richiesta € 106000.

ANCONA CENTRO, vendiamo appartamento di mq. 126 al secondo piano con ascensore e privo di bar-
riere architettoniche. L’appartamento, in ottime condizioni di manutenzione ed immediatamente abi-
tabile, è composto da ampio ingresso, salone doppio con balcone (possibilità di ricavare una terza 
camera), studiolo, cucina abitabile con balcone, camera matrimoniale, camera doppia, ampio bagno, 
comodo ripostiglio (possibilità di secondo bagno), soffi tta e garage indipendente Prezzo 195.000 €

C.so Amendola, 31/a - Ancona

071 9730550
328 1980861

VALUTAZIONI E CONSULENZE GRATUITE

VIA TRIESTE. 180 MQ CON 4 CAMERE, PIU’ 
MAGAZZINO, PIU’ POSTO AUTO ESCLUSIVO, 

PREZZO 240.000 EURO

ZONA CENTRO RISTRUTTURATO
CON 2 CAMERE 2 BAGNI,
PREZZO 169.000 EURO

VIA DELLA PERGOLA CON GIARDINO E GARAGE. TRATTATIVA RISERVATA

https://www.facebook.com/casaproancona
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STUDIO
SERVIZI IMMOBILIARI

ESCLUSIVO! TORRETTE,   in elegante palazzina trifamiliare, vendiamo appartamento 
di mq 160 con terrazzo di mq 90 oltre a posto auto e porzione di giardino.
L’appartamento, datato in alcune fi niture, si compone di un ampio ingresso, salone, 
tinello con caminetto, cucina (con ingresso di servizio), n. 4 camere da letto, ampio 
bagno e stanza con balcone predisposta per il secondo bagno. Ampio terrazzo con 
affaccio sui giardini, soffi tta di mq 35 e locale lavanderia.
N. B. Il condominio ha già DELIBERATO di procedere con i lavori di effi cientamento 
energetico e sismico, ECOBONUS e SISMABONUS! Prezzo € 250.000

ZONA ARCHI, vendiamo appartamento al quarto piano con ascensore. L’appartamento si trova 
all’interno di un edifi cio di n. 10 unità ed è composto da: ingresso, corridoio, cucina abitabile, sog-
giorno con balcone, n. 2 camere matrimoniali, cameretta o studio (possibilità di ampliare il sog-
giorno se non serve la terza camera), ampio bagno, comodo ripostiglio/dispensa. Appartamento 
suddiviso molto bene, da rivedere internamente Riscaldamento autonomo. Prezzo € 85.000

ANCONA, ZONA REGIONE, vendiamo appartamento completamente ristrutturato di mq 80.In palaz-
zina di sei unità, al terzo ed ultimo piano, composto da ingresso nel soggiorno con cucina “open 
space” e balcone panoramico, camera matrimoniale con balcone e camera singola, bagno con 
fi nestra e box doccia. Ampia cantina al piano terra. Ottime fi niture interne, avvolgibili motorizzati e 
aria condizionata. Attualmente locato con regolare contratto, libero a dicembre. 156.000 €

ANCONA, appartamento in posizione Semicentrale di mq. 115, al piano 3 con ascensore. 
L’appartamento, da rivedere internamente, si compone di un ampio ingresso, salone 
con balcone, tinello con balcone, cucinino con dispensa, camera matrimoniale, camera 
doppia, ampia camera singola e bagno con fi nestra. Cantina di mq. 5 al piano seminter-
rato. L’edifi cio è in buone condizioni e vi sono n. 8 unità abitative. Richiesta € 106000.

ANCONA CENTRO, vendiamo appartamento di mq. 126 al secondo piano con ascensore e privo di bar-
riere architettoniche. L’appartamento, in ottime condizioni di manutenzione ed immediatamente abi-
tabile, è composto da ampio ingresso, salone doppio con balcone (possibilità di ricavare una terza 
camera), studiolo, cucina abitabile con balcone, camera matrimoniale, camera doppia, ampio bagno, 
comodo ripostiglio (possibilità di secondo bagno), soffi tta e garage indipendente Prezzo 195.000 €
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affittasi appartamento in bifamiliare disposto su 
due livelli di complessivi 180 mq; piano rialzato: 
ingresso, salone, sala da pranzo, cucina, 2 camere, 
cameretta e 2 bagni; piano taverna con cucina e 
camino, camera, cameretta e bagno/lavanderia. 
Completano la proprietà un garage singolo, terrazza 
e giardino esclusivo. Classe energetica E.

appartamento di 85 mq, composto 
da ingresso, soggiorno, cucina, due 
ampie camere da letto e due bagni; 
semi arredato e dotato di posto auto 
coperto. Classe energetica F

AZ3062 
CANDIA

AZ3193
GRAZIE

AZ2047
CAMERANO

VA20264 
VENDESI

VA30277
 VENDESI

VA20284 VENDESI 
SEMICENTRO

AZ1052
TORRETTE

A933
GRAZIE

appartamento in bifamiliare disposto 
su due livelli: piano terra con ampia 
zona giorno con cucina a vista, piano 
1 con camera, cameretta e bagno; 
completano la proprietà posto auto 
e giardino privato. Classe G

zona Piano, appartamento di 110 
mq, parzialmente ristrutturato 
composto da ampio soggiorno 
con cucina a vista, due camere da 
letto, di cui una con balcone, due 
bagni. Classe energetica F

Borgo Rodi appartamento di 128 mq, 
3 piano senza ascensore, composto 
da ingresso, sala, cucina con tinello, 
due camera, una cameretta, bagno e 
bagnetto di servizio. Completo di can-
tina e garage di 12 mq. APE in richiesta 

appartamento di 122 mq catastali, 
sito al 4° piano senza ascensore 
(servito da montascale) e composto 
da ingresso, corridoio, ampia sala, 
2 camere matrimoniali, cucina abi-
tabile, bagno finestrato con vasca, 
ripostiglio e 2 balconi. Struttura 
in cemento armato di costruzione 
1965. Sono stati appaltati i lavori per 
il bonus 110, che prevedono  capotto 
termico,  copertura tetto,  sostituzione 
caldaia e finestre. APE in richiesta.

bilocale di recente ristruttu-
razione, completamente ar-
redato e dotato di posto auto 
riservato. Classe energetica G

a pochi passi da p.zza Ugo 
Bassi, bilocale arredato sito al 
piano terra di un piccolo con-
dominio. Classe energetica E.

affittasi appartamento ristrut-
turato composto da ingresso, 
cucina, camera da letto con 
soppalco, salotto con soppalco, 
bagno e piccolo corte privata con 
ripostiglio. Classe energetica G

appartamento disposto su due livelli di complessivi 
91mq, così diviso: ingresso, ampia sala con balcone 
e cucina a vista, bagno con doccia, ripostiglio e 
soppalco con letto matrimoniale, cabina armadio e 
studio/ripostiglio. E’ dotato di cantina, riscaldamento 
autonomo a metano e condizionatore caldo/freddo. 
Classe energetica G

A623 RIONE
 ADRIATICO

VA10282
 VENDESI PALOMBARE

CI SIAMO TRASFERITI 
in VIA VALLEMIANO, 13

ANCONA

071 710 9358 - 071 710 9358 - 333 759 5885333 759 5885

Allestimento festeAllestimento feste
PallonciniPalloncini
ConfetteriaConfetteria
BomboniereBomboniere
Cake designCake design

Via S. Martino, 21
60122 Ancona

071 200507
335 6342931

agenziaimmobiliaremeta@gmail.com
www.agenziaimmobiliaremeta.it

V000782 - VIA ISONZO: App.to 150 
mq ristrutturato, ascensore - Vendiamo 
appartamento di 150 mq circa posto al 
4° piano con ascensore composto da 
ingresso, salone doppio, cucina grande 
abitabile con balcone, 3 camere matri-

moniali, 2 bagni finestrati con doccia, ripostiglio lavanderia, cantina. Ristrutturato 
recentemente. € 268.000. Classe energetica in via di definizione.

6314 - ZONA REGIONE: APPARTA-
EMENTO RISTRUTTURATO 110 mq 
circa - VIA ROSSINI : in piccolo condo-
minio, posto al primo piano, composto da 
ingresso, ampio soggiorno (con portafine-
stra dove è possibile ricavare un balcone) 

con parziale vista mare, cucinotto, tre camere, doppi servizi entrambi finestrati.
 € 185.000. Classe energetica in via di definizione.

5850 - ZONA PINOCCHIO: casa colonica 
panoramica - Vuoi una soluzione comple-
tamente indipendente in campagna ma vici-
nissima alla città? Casa colonica singola da 
personalizzare di 270 mq circa con VISTA 
PANORAMICA, disposta su 2 piani per 270 
mq circa totali, con corte di 2300 mq circa 

e 2 annessi da 20 mq circa ciascuno. € 225.000. Classe energetica in via di definizione.

V000767 -CENTRO STORICO:   app.to 
78 mq ingresso indipendente: VICINAN-
ZE PIAZZA PLEBISCITO: appartamen-
to di 78 mq con ingresso indipendente 
composto da: ingresso nel soggiorno, 
cucinino, bagno cieco con doccia, ca-

mera matrimoniale, ampio ripostiglio adattabile a seconda camera.
Ottimo stato € 113.000. Classe energetica in via di definizione.

5231 - ZONA VILLAREY – CENTRALIS-
SIMO ZONA UNIVERSITA’ APPARTA-
MENTO LUMINOSO: su palazzina di 10 
famiglie Posto al 4° ed ultimo piano con 
ascensore, composto da ingresso, sala 
con caminetto, cucina abitabile, 2 camere 

matrimoniali, bagno finestrato, balcone, soffitta. Buone condizioni generali. €165.000. 
Classe energetica in via di definizione.

6910 - VIA MARTIRI DELLA  RESISTEN-
ZA: appartamento 140 mq con ascensore 
e 3 camere - appartamento 140 mq circa 
posto al 1° piano rialzato con ascensore su 
palazzina 10 unità. composto da ingresso, 
ampia cucina abitabile, salone, 3 camere 

matrimoniali, ampio ripostiglio, bagno finestrato con vasca, soffitta, posto auto. € 125.000. 
Classe energetica in via di definizione.

V000756 - TRA SAPPANICO E 
CASINE PATERNO - CASA CO-
LONICA SINGOLA: casa colonica 
singola di 290 mq circa totali + corte 
di 1300 mq circa con annesso di 40 
mq circa. Ottima struttura portante 

in muratura.  € 175.000. Classe energetica in via di definizione.

La sereni tà  d i  vendere e comprare casa

http://www.immobiliarepuntoaffitti.it
https://www.facebook.com/Capitan-Palloncino-430718110362356
http://www.agenziaimmobiliaremeta.it
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V000782 - VIA ISONZO: App.to 150 
mq ristrutturato, ascensore - Vendiamo 
appartamento di 150 mq circa posto al 
4° piano con ascensore composto da 
ingresso, salone doppio, cucina grande 
abitabile con balcone, 3 camere matri-

moniali, 2 bagni finestrati con doccia, ripostiglio lavanderia, cantina. Ristrutturato 
recentemente. € 268.000. Classe energetica in via di definizione.

6314 - ZONA REGIONE: APPARTA-
EMENTO RISTRUTTURATO 110 mq 
circa - VIA ROSSINI : in piccolo condo-
minio, posto al primo piano, composto da 
ingresso, ampio soggiorno (con portafine-
stra dove è possibile ricavare un balcone) 

con parziale vista mare, cucinotto, tre camere, doppi servizi entrambi finestrati.
 € 185.000. Classe energetica in via di definizione.

5850 - ZONA PINOCCHIO: casa colonica 
panoramica - Vuoi una soluzione comple-
tamente indipendente in campagna ma vici-
nissima alla città? Casa colonica singola da 
personalizzare di 270 mq circa con VISTA 
PANORAMICA, disposta su 2 piani per 270 
mq circa totali, con corte di 2300 mq circa 

e 2 annessi da 20 mq circa ciascuno. € 225.000. Classe energetica in via di definizione.

V000767 -CENTRO STORICO:   app.to 
78 mq ingresso indipendente: VICINAN-
ZE PIAZZA PLEBISCITO: appartamen-
to di 78 mq con ingresso indipendente 
composto da: ingresso nel soggiorno, 
cucinino, bagno cieco con doccia, ca-

mera matrimoniale, ampio ripostiglio adattabile a seconda camera.
Ottimo stato € 113.000. Classe energetica in via di definizione.

5231 - ZONA VILLAREY – CENTRALIS-
SIMO ZONA UNIVERSITA’ APPARTA-
MENTO LUMINOSO: su palazzina di 10 
famiglie Posto al 4° ed ultimo piano con 
ascensore, composto da ingresso, sala 
con caminetto, cucina abitabile, 2 camere 

matrimoniali, bagno finestrato, balcone, soffitta. Buone condizioni generali. €165.000. 
Classe energetica in via di definizione.

6910 - VIA MARTIRI DELLA  RESISTEN-
ZA: appartamento 140 mq con ascensore 
e 3 camere - appartamento 140 mq circa 
posto al 1° piano rialzato con ascensore su 
palazzina 10 unità. composto da ingresso, 
ampia cucina abitabile, salone, 3 camere 

matrimoniali, ampio ripostiglio, bagno finestrato con vasca, soffitta, posto auto. € 125.000. 
Classe energetica in via di definizione.

V000756 - TRA SAPPANICO E 
CASINE PATERNO - CASA CO-
LONICA SINGOLA: casa colonica 
singola di 290 mq circa totali + corte 
di 1300 mq circa con annesso di 40 
mq circa. Ottima struttura portante 

in muratura.  € 175.000. Classe energetica in via di definizione.

La sereni tà  d i  vendere e comprare casa

CANTINE PRO.VI.MA snc - Matelica (MC)

Viticoltori in Matelica

http://www.agenziaimmobiliaremeta.it
http://www.cantineprovima.it
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COD. V.661 ANCONA- 
BRECCE BIANCHE

VENDIAMO VILLA A SCHIE-
RA DI MQ. 150 CA. CON 
GIARDINO, TERRAZZO, OL-
TRE A TAVERNA CON GA-
RAGE SINGOLO. TUTTO IN 
OTTIME CONDIZIONI. ZONA 
TRANQUILLA E SERVITA. 
TERMO AUT. PREZZO TRAT-
TABILE.

COD. V-535
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 
110 CA. CON CUCININO, TINELLO, 
SOGGIORNO,
2 CAMERE MATRIM., BAGNO, BALCO-
NE E SOFFITTA. ASCENSORE. A.P.E. 
CLASSE G. EURO 140.000 TRATT.

COD. V-567
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APP.TO AL 1° PIANO 
CON SOGGIORNO, CUCINA, 
ABIT., 2 CAMERE GRANDI, BA-
GNO, BALCONI, CANTINA. OT-
TIME CONDIZIONI. TERMO AU-
TONOMO. ASCENSORE. A.P.E. 
CLASSE F. EURO 109.000

COD. V-064 ANCONA SUD 
ZONA ASPIO - IN POSIZIONE 

PANORAMICA
VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO-MANSAR-
DA DI MQ. 80 CA. CON SOGGIORNO-ANG. COT-
TURA, CAMERA MATRIMONIALE, CAMERETTA, 
BAGNO, AMPIO RIPOSTIGLIO-SOFFITTA, POSTO 
AUTO IN CORTE PRIVATA. TERMO AUTONOMO. 
TUTTA GIA’ ARREDATA CON OTTIME FINITURE 
IN LEGNO. A.P.E. IN RICHIESTA. (OTTIMO ANCHE 
PER USO INVESTIMENTO). € 64.000  TRATTABILI

Da oltre 30 anni 
IDEA

IMMOBILIARE 
lavora per voi

Troviamo
il miglior cliente 

per il vostro
 immobile

e il migliore 
immobile 

per le vostre 
esigenze

Vi serve solo
un’ IDEA...

COD. V-586
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMEN-
TO – RISTRUTTURATO – 
CON CUCINA, SOGGIORNO 
2 CAMERE MATRIM., 2 BA-
GNI, RIPOSTIGLIO, CANTI-
NA (+ EVENTUALE GARAGE 
SINGOLO). EURO 145.000 
A.P.E. IN RICHIESTA.

COD. V-660
ANCONA-TORRETTE

VENDIAMO APPARTAMEN-
TO AL 1° PIANO CON SOG-
GIORNO, CUCINOTTO, 3 
CAMERE, BAGNO, RIPOSTI-
GLIO, 2 BALCONI. CORTE 
CONDOMINIALE PER POSTI 
AUTO. TERMO AUTONOMO. 
BUONE CONDIZIONI.  A.P.E. 
CLASSE F. EURO 120.000

COD. V-646
ANCONA-ZONA CENTRALE

VENDIAMO APP.TO DI MQ. 100 
AL 2° PIANO – CON ASCENSORE 
– CON SOGGIORNO, CUCINA, 3 
CAMERE, 2 BAGNI. TERMO AU-
TONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
ACQUISTO USO INVESTIMENTO 
(L’ APPARTAMENTO E’ AFFITTA-
TO). EURO 180.000

COD. V-566
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 100 CON SOGGIORNO, CU-
CINA, 3 CAMERE,
2 BAGNI, RIPOSTIGLIO, BALCO-
NE, GARAGE SINGOLO. TERMO 
AUTONOMO.
ULTIMO P. CON ASCENSORE. 
A.P.E. IN RICHIESTA. EURO 
130.000 TR.

COD. V-553
ANCONA-ZONA CANDIA

VENDIAMO CASA COLONICA SIN-
GOLA – DA RISTRUTTURARE – DI 
MQ. 500 CA. CON TERRENO DI 
3.000 METRI CA. PIU’ ANNESSO DI 
MQ. 200 CA. 

COD. V-242
ANCONA-ZONA VIALE

VENDIAMO BELL’ APPARTAMENTO 
DI MQ. 170 CON BALCONE, AMPIA 
CANTINA E GARAGE SINGOLO!!! 
MOLTO  LUMINOSO E SOLEGGIA-
TO. TUTTO IN OTTIME CONDIZIONI. 
PAVIMENTO IN PARQUET. TERMO 
AUTONOMO. CLASSE ENERGETI-
CA IN RICHIESTA. PREZZO TRATT.

COD. V-695 ANCONA-CEN-
TRO-ZONA VIA VENETO

VENDIAMO APPARTAMENTO IN 
BUONE CONDIZIONI AL 1° PIANO 
CON SOGGIORNO, CUCINA, 3 CA-
MERE, BAGNO, BALCONI VARI, RI-
POSTIGLIO E CANTINA.
TERMO AUTONOMO. EURO 170.000

COD. V-579
ANCONA-TORRETTE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 95 CA. AL 3° PIANO CON 
ASCENSORE. CUCINA, 3 CAMERE 
GRANDI, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 
BALCONE, SOFFITTA. TERMO AU-
TONOMO. ARIA CONDIZIONATA. 
A.P.E. CLASSE G. ATTUALMENTE 
AFFITTATO CON OTTIMA RESA. 

COD. V-492 ANCONA-ZONA 
TAVERNELLE

VENDIAMO APP.TO DI MQ. 90 AL P. 
TERRA (SENZA BARRIERE ARCHI-
TETTONICHE !!!) CON SOGGIOR-
NO-ANG. COTTURA, 3 CAMERE, 
BAGNO, RIPOSTIGLIO, CORTE PA-
VIMENTATA DI MQ. 40,  SOFFITTA. 
TERMO AUTONOMO. BUONE CON-
DIZIONI. A.P.E. CLASSE G. EURO 
130.000 TRATT.

COD. V-690
ANCONA-ZONA 

PINOCCHIO
VENDIAMO CASA SINGO-
LA DI MQ. 240 CA. SU DUE 
LIVELLI CON CORTE. DA 
RISTRUTTURARE. PREZZO 
TRATTABILE.

COD. V-703 ANCONA
ZONA TAVERNELLE

VENDIAMO APP.TO DI MQ. 90 AL 3° 
PIANO CON ASCENSORE. SOGGIOR-
NO, CUCINA, 2 CAMERE GRANDI, 
BAGNO, RIPOSTIGLIO, 2 BALCONI, 
CANTINA E POSTO AUTO. TERMO AU-
TONOMO. BUONISSIME CONDIZIONI. 
A.P.E. IN RICHIESTA.

www.inzonamedia.it

Domina
ANCONA - Via Pirani, 2 - Tel. 071.2900000 - info@audidomina.it
P.S. ELPIDIO (FM) - Via Mar Baltico, 67/69 - Tel. 0734.878196 - info.pse@audidomina.it
JESI (AN) - Via Don Rettaroli, 9 - Tel. 0731.214830 - info@audidomina.it
www.audidomina.it

Nuova Audi Q3 TFSI e.
Ibrida e digitale.

TAN 3,49% - TAEG 4,11%
*Q3 45 TFSI e S tronic S line edition a € 47.570,04 (chiavi in mano IPT esclusa - compresa estensione di garanzia “Audi Extended Warranty” 1 anno/60.000 km, grazie al contributo di Audi Italia e delle Concessionarie 
Audi che aderiscono all’iniziativa pari ad € 3.094,96 ed un contributo statale pari ad € 2.500 rispettati tutti i requisiti previsti dalla Legge n. 145/2018 co. 1031 e ss. (“Legge di Bilancio 2019”) e dalla Legge n. 
178/2020 co. 651 e ss. (“Legge di Bilancio 2021”). Prezzo applicato solo nel caso di acquisto della vettura con finanziamento Audi Financial Services. Prezzo di listino IVA inclusa € 53.165) - Anticipo € 13.732,53 - 
Finanziamento di € 34.137,51 in 35 rate da € 299 comprensive dei seguenti servizi in caso di adesione: Premium Care 24/30.000 24 Mesi 30.000 Km € 0. Interessi € 3.195,90 - TAN 3,49% fisso - TAEG 4,11% - Valore 
Futuro Garantito pari alla Rata Finale di € 26.868,41 – Spese istruttoria pratica € 300 (incluse nell’importo totale del credito) - Importo totale del credito € 34.137,51 - Spese di incasso rata € 2,25/mese - costo 
comunicazioni periodiche € 3. Imposta di bollo/sostitutiva € 85,34 - Importo totale dovuto dal richiedente € 37.502,75 - Gli importi fin qui indicati sono da considerarsi IVA inclusa ove previsto - Informazioni europee 
di base/Fogli informativi e condizioni assicurative disponibili presso le Concessionarie Audi. Salvo approvazione Audi Financial Services. Offerta valida sino al 30/06/2021. La vettura raffigurata è puramente indicativa.

Q3 45 TFSI e S tronic S line edition. Consumo di carburante (l/100 km) ciclo combinato (WLTP): 1,7 - 2,1. Consumo elettrico minimo/massimo (Wh/km) ciclo combinato (WLTP): 164 - 177. I valori indicativi 
relativi al consumo di carburante e alle emissioni di CO₂ e/o, in caso di modello ibrido plug-in, al consumo di energia elettrica, sono rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151 
e successive modifiche e integrazioni). I valori di emissioni CO₂ combinato sono rilevanti ai fini della verifica dell’eventuale applicazione della Ecotassa/Ecobonus, e relativo calcolo. Eventuali equipaggiamenti e accessori 
aggiuntivi, lo stile di guida e altri fattori non tecnici, possono modificare i predetti valori. Per ulteriori informazioni sui predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie Audi e a consultare il sito audi.it. È disponibile 
gratuitamente presso ogni Concessionaria una guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO₂, che riporta i valori inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli.

Da 299 euro* al mese con Audi Value, grazie agli Ecobonus.

Se garantiamo il valore futuro della tua Audi è perché lo progettiamo fin dall’inizio. Con Audi Value hai la sicurezza di 
guidare subito il modello che preferisci con la libertà di scegliere, dopo tre anni, se completare l’acquisto, restituirlo o 
sostituirlo, contando sul suo valore futuro. Scoprila nel nostro Showroom o prenotala da casa senza vincoli su audi.it

COD. V-502
ANCONA-Q3-MONTEDAGO
VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 90 AL 2° E ULTIMO PIANO IN 
PICCOLA PALAZZINA CON TER-
RAZZINO E GARAGE SINGOLO 
CON STANZA USO STUDIO O AL-
TRO. BUONE CONDIZIONI. TERMO 
AUTONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 190.000 TRATTABILE.

COD. V-608
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO 
AL 4° PIANO CON ASCENSORE 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 
3 CAMERE, BAGNO, RIPOST., 
BALCONI, CANTINA. A.P.E. IN 
RICHIESTA. PREZZO OTTIMO !!!

COD. V-609
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 50 CA. CON INGRESSO INDI-
PENDENTE CON SOGGIORNO, AN-
GOLO COTTURA, CAMERA MATRI-
MONIALE, BAGNO. ASCENSORE. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. CLAS-
SE F. EURO 65.000 TRATT. (OTTIMO 
ANCHE PER USO INVESTIMENTO 
DA AFFITTARE A EURO 400)

COD. V-621
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO OTTIMO APP.TO DI MQ. 75 AL 
1° PIANO CON ASCENSORE IN PICCOLO 
CONDOMINIO RECENTE COSTRUZIO-
NE. OTTIME CONDIZIONI. SOGG.-ANG. 
COTTURA, 2 CAMERE, 2 BAGNI, TER-
RAZZO PANORAMICO VISTA CONERO, 
CANTINA E POSTO AUTO PRIVATO. TER-
MO AUTONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 190.000 TRATTABILI.

COD. V-457
PALOMBINA

VENDIAMO APP.TO MQ. 100 AL PIA-
NO RIALZ. IN PICCOLO CONDOMI-
NIO CON CUCINA, SALONE, 3 CAME-
RE, BAGNO (POSS. DEL 2°), RIPOST., 
BALCONE, CORTE-GIARDINO DI MQ. 
300 CA., GARAGE SINGOLO. TUTTO 
IN BUONE CONDIZIONI. TERMO AUT. 
ZONA TRANQUILLA. A.P.E. IN RI-
CHIESTA. EURO 180.000 TRATT.

COD. V-064 ANCONA SUD ZONA 
ASPIO - IN POSIZIONE 

PANORAMICA
VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO-MANSAR-
DA DI MQ. 80 CA. CON SOGGIORNO-ANG. COT-
TURA, CAMERA MATRIMONIALE, CAMERETTA, 
BAGNO, AMPIO RIPOSTIGLIO-SOFFITTA, POSTO 
AUTO IN CORTE PRIVATA. TERMO AUTONOMO. 
TUTTA GIA’ ARREDATA CON OTTIME FINITURE 
IN LEGNO. A.P.E. IN RICHIESTA. (OTTIMO ANCHE 
PER USO INVESTIMENTO). € 64.000  TRATTABILI

COD. V-605
ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APPARTAMEN-
TO DI MQ. 100 ALL’ ULT. P. 
CON ASCENSORE CON AM-
PIO SOGGIORNO, CUCINA, 
3 CAMERE, 2 BAGNI, ARM. 
A MURO, 2 BALCONI, CAN-
TINA. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 130.000

COD. V-566
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 100 CON SOGGIORNO, CUCI-
NA, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPOSTI-
GLIO, BALCONE, GARAGE SINGO-
LO. TERMO AUTONOMO. ULTIMO 
P. CON ASCENSORE. A.P.E. IN
RICHIESTA.
EURO 130.000

COD. V-622
ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 110 CA. MOLTO LUMINOSO E 
PANORAMICO CON VISTA MARE 
FINO A PESARO!! BALCONI, SOF-
FITTA, POSTO AUTO COND.LE. 
ASCENSORE. A.P.E. CLASSE D. 
EURO 150.000 TRATT.

COD. V-624
ANCONA-VIALE DELLA 

VITTORIA
OTTIMO ACQUISTO !!! VENDIAMO 
APPARTAMENTO DI MQ. 95 CA. AL 1° 
PIANO CON ASCENSORE CON CUCI-
NA, SOGGIORNO, 3 CAMERE, BAGNO, 
RIPOSTIGLIO (O 2° BAGNO). TERMO 
AUTONOMO. USO ABITAZIONE MA 
VALIDO ANCHE PER UFFICIO. BUONE 
CONDIZIONI. A.P.E. IN RICHIESTA.

COD. V-629
ANCONA-TORRETTE

VALIDO APPARTAMENTO ANCHE 
USO INVESTIMENTO. ULTIMO P. CON 
ASCENSORE E TERMO AUT. SOGGIOR-
NO, CUCINA ABIT., 2 CAMERE, BAGNO, 
2 BALCONI, SOFFITTA, POSTO AUTO. 
MOLTO LUMINMOSO E PANORAMICO 
VISTA MARE. A.P.E. CLASSE F. EURO 
105.000 TRATT.

COD. V-466
ANCONA-CANDIA

VENDIAMO OTTIMA VILLA SINGOLA 
RISTRUTTURATA INTERNAMENTE ED 
ESTERNAMENTE (CON CAPPOTTO 
TERMICO) CON CORTE-GIARDINO DI 
1.700 METRI CA. TERRAZZO E POR-
TICO. OTTIMA PER GENITORI-FIGLI 
E PERSONE ANZIANE (NO BARRIERE 
ARCHITETTONICHE).

COD. AA-373 ANCO-
NA-ZONA VIALE DEL-

LA VITTORIA
OTTIMA SOLUZIONE IN AFFITTO !!! 
APPARTAMENTO AL 1° PIANO RIAL-
ZATO CON SOGGIORNO, CUCINA, 
2 CAMERE GRANDI, BAGNO, RIPO-
STIGLIO, ARMADIO A MURO, BAL-
CONE, CANTINA. TERMO AUTONO-
MO. A.P.E IN RICHIESTA. EURO 600 
(LIBERO PER FINE ESTATE 2021)

COD. V-626
ANCONA-ZONA 

CANDIA-PONTELUNGO
VENDIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 60 CA. 
RISTRUTTURATO E ARREDATO IN PICCO-
LA PALAZZINA. L’ APP.TO E’ COMPOSTO 
DA SOGGIORNO, CUCINOTTO, CAMERA 
MATRIMONIALE, BAGNO E RIPOSTIGLIO. 
TERMO AUTONOMO. PERFETTO PER USO 
INVESTIMENTO DA AFFITTARE. A.P.E. 
CLASSE E. EURO 49.000

COD. V-578 ANCO-
NA-PASSO  VARANO

VALIDISSIMO APPARTAMENTO DI MQ. 
120 CA. AL PIANO TERRA CON INGRES-
SO INDIPENDENTE, IN PICCOLO CON-
DOMINIO DI RECENTE COSTRUZIONE. 
GIARDINO, TERRAZZO, AMPIO GARA-
GE SINGOLO COLLEGATO ALL’ APP.TO 
CON ASCENSORE INTERNO. TERMO 
AUTONOMO. ARIA CONDIZIONATA. OT-
TIME FINITURE.

COD. AA-372 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

AFFITTIAMO VALIDO APPARTAMEN-
TO DI MQ. 75 CA. AL 2° PIANO CON 
ASCENSORE CON SOGGIORNO, CU-
CINA MEDIA, 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI, BAGNO, RIPOSTIGLIO, TER-
RAZZINO, POSTO AUTO INTERNO. 
TERMO AUTONOMO. ZONA TRAN-
QUILLA CON AMPIO PARCHEGGIO. 
A.P.E. CLASSE F. EURO 550

COD. V-562
ANCONA PERIFERIA-
ZONA GHETTARELLO

VENDIAMO CASA COLONICA SIN-
GOLA SU DUE PIANI CON TERRE-
NO IN POSIZIONE COLLINARE E 
PANORAMICA, A 5 MINUTI DAL PI-
NOCCHIO. DA RISTRUTTURARE. 
PREZZO TRATTABILE.

COD. V-540 ANCONA-ZONA 
PINOCCHIO-POSATORA

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 53 CON AMPIO TERRAZZO AL 
1° PIANO. CORTE PRIVATA CON-
DOMINIALE PER POSTI AUTO. 
ZONA TRANQUILLA MA SERVITA 
DA FERMATA BUS. TERMO AUT. 
A.P.E. IN RICHIESTA. EURO 80.000  
TRATT.

COD. V-589
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APPARTAMENTO – RI-
STRUTTURATO – DI MQ. 100 AL 1° 
PIANO CON CUCINOTTO, SALO-
NE, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPOSTI-
GLIO. TERMO AUT. MOLTO LUMI-
NOSO E PANORAMICO. A.P.E. IN 
RICHIESTA.
PREZZO TRATTABILE.

COD. AA-374 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

AFFITTIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 70 
AL 2° PIANO CON ASCENSORE. SOGGIOR-
NO CON ANGOLO COTTURA, CAMERA 
MATRIMONIALE, STUDIO O CAMERETTA, 
BAGNO, RIPOSTIGLIO, TERRAZZINO E 
CANTINA. TERMO AUTONOMO. BUONE 
CONDIZIONI. AMPIO PARCHEGGIO. A.P.E. 
IN RICHIESTA. EURO 500 (COMPRESO 
SPESE CONDOMINIALI)

COD. V-628 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO APPARTAMENTO 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 4 
CAMERE, 2 BAGNI, BALCONI, 
GARAGE SINGOLO, CANTINA. 
TERMO AUT. ASCENSORE. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. 
IN RICHIESTA. EURO 170.000 
TRATT.

COD. V-554
ANCONA-ZONA VARANO

VENDIAMO CASA COLO-
NICA SINGOLA DI MQ. 250 
CA. SU DUE PIANI CON 
CORTE-TERRENO DI OLTRE 
1.000 METRI. DA RISTRUT-
TURARE.
EURO 115.000 

COD. V-625
PINOCCHIO

VENDIAMO CASA SINGOLA BIFAMILIARE SU 
DUE PIANI PER COMPLESSIVI MQ. 400 CA. 
CON TERRENO RECINTATO DI 2.000 METRI 
CA. DA RICOSTRUIRE COMPLETAMENTE PER 
REALIZZARE DUE O PIU’ APPARTAMENTI. IM-
MOBILE VALIDO PER PRIVATI O PER IMPRESE 
CHE VOGLIONO REALIZZARE UNA BELLA SO-
LUZIONE NUOVA IN BIOEDILIZIA UTILIZZANDO 
GLI INCENTIVI FISCALI.

COD. V-582
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APP.TO AL 1° PIANO 
CON CUCINA ABITABILE, SOG-
GIORNO, 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 
CANTINA E POSTO AUTO. TER-
MO AUT. A.P.E. IN RICHIESTA. 
BUONE CONDIZ. EURO 95.000

COD. V-492 ANCONA-ZONA 
TAVERNELLE

VENDIAMO APP.TO DI MQ. 90 
AL P. TERRA (SENZA BARRIE-
RE ARCHITETTONICHE !!!) CON 
SOGGIORNO-ANG. COTTURA, 3 
CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 
CORTE PAVIMENTATA DI MQ. 40,  
SOFFITTA. TERMO AUTONOMO. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. CLAS-
SE G. EURO 130.000 TRATT.

COD. V-472
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO AL 
1° PIANO CON ASCENSORE CON 
SOGGIORNO, CUCINA, BAGNO, 
2 CAMERE GRANDI, RIPOSTI-
GLIO, 2 BALCONI, CANTINA. DA 
RIMODERNARE INTERNAMENTE. 
A.P.E. CLASSE F. EURO 85.000 
TRATTABILI.

COD. C-019
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO LOCALE DI MQ. 150 CA. AL 
PIANO TERRA CON BAGNO E DOP-
PIO INGRESSO (UNO CON VETRINA) 
ADATTO PER USO UFFICIO-STU-
DIO-AMBULATORIO O MAGAZZINO. 
TERMO AUTONOMO. ARIA CONDIZIO-
NATA. BUONE CONDIZIONI. VALIDO 
ANCHE TIPO AMPIA TAVERNA O LOFT 
(PER ABITARCI SALTUARIAMENTE). 
EURO 75.000 TRATTABILI !!!

COD. AA-362 ANCONA-CEN-
TRO-ZONA VIALE

AFFITTIAMO OTTIMO APPAR-
TAMENTO DI MQ. 55 AL PIANO 
RIALZATO CON PICCOLA COR-
TE E CANTINA. TUTTO BENE 
ARREDATO ED IN OTTIME CON-
DIZIONI. TERMO AUTONOMO. 
ZONA MOLTO SERVITA. A.P.E. 
CLASSE G. EURO 600 TRAT-
TABILI.

COD. V-574 ANCONA-ZONA VIA
ASCOLI PICENO

VENDIAMO OTTIMO APP.TO - RI-
STRUTTURATO – DI MQ. 85 AL 2° 
PIANO CON SALONE, CUCINA, 2 
CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO 
(O 2° BAGNO), BALCONE. TER-
MO AUTONOMO. A.P.E. IN RI-
CHIESTA. EURO 115.000 TRATT. 
(ANCHE USO INVESTIMENTO 
ARREDATO – SI PUO’ AFFITTA-
RE A EURO 500)

COD. V-607
ANCONA-Q3-MONTEDAGO

VENDIAMO OTTIMO APPAR-
TAMENTO DI MQ. 100 CA. AL P. 
TERRA CON INGR. INDIPEND. 
CON GIARDINO E GARAGE 
SINGOLO. TERMO AUTONOMO. 
A.P.E. CLASSE D. EURO 260.000 
TRATT.

ANCONA - ViA BRECCE BIANCHE, 68 
071 2901194 - 339 1536644
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COD. V-466
ANCONA-CANDIA

VENDIAMO OTTIMA VILLA SIN-
GOLA RISTRUTTURATA INTER-
NAMENTE ED ESTERNAMENTE 
CON CORTE-GIARDINO DI 1.700 
METRI CA. TERRAZZI E PORTI-
CO. OTTIMA PER GENITORI-FI-
GLI E PERSONE ANZIANE (NO 
BARRIERE ARCHITETTONICHE).

COD. V-688
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APPARTAMENTO 
DI MQ. 80 ULTIMO PIANO CON 
ASCENSORE CON CUCINA, 
SOGGIORNO, 2 CAMERE, 2 BA-
GNI, BALCONE, GARAGE SINGO-
LO. TERMO AUTONOMO. BUONE 
CONDIZIONI. A.P.E. IN RICHIE-
STA. EURO 99.000 TRATTABILI !!!

COD. C-019
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO LOCALE DI MQ. 150 CA. 
AL PIANO TERRA CON BAGNO E DOP-
PIO INGRESSO (UNO CON VETRINA) 
ADATTO PER USO UFFICIO-STU-
DIO-AMBULATORIO O MAGAZZINO. 
TERMO AUTONOMO. ARIA CONDIZIO-
NATA. BUONE CONDIZIONI. VALIDO 
ANCHE TIPO AMPIA TAVERNA O LOFT 
(PER ABITARCI SALTUARIAMENTE).
EURO 78.000 (IVA INCLUSA)

COD. V-704
ANCONA-Q3-MONTEDAGO

VENDIAMO APP.TO MQ. 100 CA. 
CON INGR. INDIP. CON TERRAZ-
ZO, DOPPIO GIARDINO, GRAN-
DE TAVERNA, GARAGE DI MQ. 
38. TERMO AUTONOMO. BUONE 
CONDIZIONI. ZONA TRANQUIL-
LA. A.P.E. IN RICHIESTA.
UNA SOLUZIONE CHE NON SI 
TROVA SPESSO..... FATE PRE-
STO.....

COD. C-049
ANCONA-C.SO C. 

ALBERTO
AFFITTIAMO LOCALE AL PIANO 
TERRA DI MQ. 40 CA. AD USO 
NEGOZIO.
A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 400 TRATTABILI.

COD. C-048
ANCONA-

ZONA MONTESICURO
VENDIAMO PORZIONI DI TERRENO 
AGRICOLO. DA 10.000 METRI CA. A 
150.000 METRI CA. CON PIANTE DA 
TARTUFO, VISCIOLE, VIGNA CON 
ROSSO CONERO E BOSCO. ZONA 
COLLINARE CON AFFACCIO VER-
SANTE OFFAGNA. PREZZI DA EURO 
30.000. CHIAMATE PER INFORMA-
ZIONI.

T-Cross 1.0 TSI 95CV Style BMT tua a € 21.459 (chiavi in mano IPT esclusa) con Tech Pack incluso nel prezzo (l’equipaggiamento Blind Spot è disponibile solo per le vetture in stock). Prezzo di listino 
€ 23.750. Il prezzo comunicato di € 21.459 è calcolato tenendo in considerazione un contributo Volkswagen e delle Concessionarie Volkswagen aderenti all’iniziativa pari a € 2.291. Anticipo € 4.200 
oltre alle spese di istruttoria pratica € 345 - Finanziamento di € 17.259 in 35 rate da € 229. Interessi € 3.065,40 - TAN 6,89% fisso - TAEG 8,37% - Valore Futuro Garantito pari alla Rata Finale di 
€ 12.310,10, per un chilometraggio totale massimo di 45.000 km - In caso di restituzione del veicolo eccedenza chilometrica 0,07 euro/km - Spese istruttoria pratica € 345 (incluse nell’importo 
totale del credito) - Importo totale del credito € 17.259 - Spese di incasso rata € 2,25/mese - costo comunicazioni periodiche € 3 - Imposta di bollo/sostitutiva € 43,14 - Importo totale dovuto 
dal richiedente € 20.451,54 - Gli importi fin qui indicati sono da considerarsi IVA inclusa ove previsto - Informazioni europee di base/Fogli informativi e condizioni assicurative disponibili presso le 
Concessionarie VOLKSWAGEN. Salvo approvazione VOLKSWAGEN FINANCIAL SERVICES. Offerta valida sino al 31.07.2022. La vettura raffigurata è puramente indicativa. Valori massimi: consumo 
di carburante ciclo comb. 6,4 l/100 km – CO2 147 g/km rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151 e successive modifiche ed integrazioni). 
Equipaggiamenti aggiuntivi e altri fattori non tecnici quali lo stile di guida, possono modificare tali valori. Per ulteriori informazioni presso i Concessionari Volkswagen è disponibile gratuitamente 
la guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO2.

volkswagen.it

T-Cross
Quest’estate, la tecnologia è per tutti.

Da 229 euro al mese
TAN 6,89% - TAEG 8,37% - Anticipo € 4.200 - 35 mesi - rata finale € 12.310 - 45.000 km

Scopri T-Cross con Tech Pack incluso nel prezzo.
#YesWeTech

Via Vai S.p.A
 ANCONA - Via Natalucci, 2
 Tel 071.29028
 www.viavaispa.it

 JESI - Via Don Rettaroli, 9 
 Tel 0731.214830
www.viavaispa.it

Volkswagen ViaVai

viavai_spa

http://www.viavaispa.it


www.immobiliariancona.it

COD. V.661 ANCONA- 
BRECCE BIANCHE

VENDIAMO VILLA A SCHIE-
RA DI MQ. 150 CA. CON 
GIARDINO, TERRAZZO, OL-
TRE A TAVERNA CON GA-
RAGE SINGOLO. TUTTO IN 
OTTIME CONDIZIONI. ZONA 
TRANQUILLA E SERVITA. 
TERMO AUT. PREZZO TRAT-
TABILE.

COD. V-535
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 
110 CA. CON CUCININO, TINELLO, 
SOGGIORNO,
2 CAMERE MATRIM., BAGNO, BALCO-
NE E SOFFITTA. ASCENSORE. A.P.E. 
CLASSE G. EURO 140.000 TRATT.

COD. V-567
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APP.TO AL 1° PIANO 
CON SOGGIORNO, CUCINA, 
ABIT., 2 CAMERE GRANDI, BA-
GNO, BALCONI, CANTINA. OT-
TIME CONDIZIONI. TERMO AU-
TONOMO. ASCENSORE. A.P.E. 
CLASSE F. EURO 109.000

COD. V-064 ANCONA SUD 
ZONA ASPIO - IN POSIZIONE 

PANORAMICA
VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO-MANSAR-
DA DI MQ. 80 CA. CON SOGGIORNO-ANG. COT-
TURA, CAMERA MATRIMONIALE, CAMERETTA, 
BAGNO, AMPIO RIPOSTIGLIO-SOFFITTA, POSTO 
AUTO IN CORTE PRIVATA. TERMO AUTONOMO. 
TUTTA GIA’ ARREDATA CON OTTIME FINITURE 
IN LEGNO. A.P.E. IN RICHIESTA. (OTTIMO ANCHE 
PER USO INVESTIMENTO). € 64.000  TRATTABILI

Da oltre 30 anni 
IDEA

IMMOBILIARE 
lavora per voi

Troviamo
il miglior cliente 

per il vostro
 immobile

e il migliore 
immobile 

per le vostre 
esigenze

Vi serve solo
un’ IDEA...

COD. V-586
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMEN-
TO – RISTRUTTURATO – 
CON CUCINA, SOGGIORNO 
2 CAMERE MATRIM., 2 BA-
GNI, RIPOSTIGLIO, CANTI-
NA (+ EVENTUALE GARAGE 
SINGOLO). EURO 145.000 
A.P.E. IN RICHIESTA.

COD. V-660
ANCONA-TORRETTE

VENDIAMO APPARTAMEN-
TO AL 1° PIANO CON SOG-
GIORNO, CUCINOTTO, 3 
CAMERE, BAGNO, RIPOSTI-
GLIO, 2 BALCONI. CORTE 
CONDOMINIALE PER POSTI 
AUTO. TERMO AUTONOMO. 
BUONE CONDIZIONI.  A.P.E. 
CLASSE F. EURO 120.000

COD. V-646
ANCONA-ZONA CENTRALE

VENDIAMO APP.TO DI MQ. 100 
AL 2° PIANO – CON ASCENSORE 
– CON SOGGIORNO, CUCINA, 3 
CAMERE, 2 BAGNI. TERMO AU-
TONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
ACQUISTO USO INVESTIMENTO 
(L’ APPARTAMENTO E’ AFFITTA-
TO). EURO 180.000

COD. V-566
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 100 CON SOGGIORNO, CU-
CINA, 3 CAMERE,
2 BAGNI, RIPOSTIGLIO, BALCO-
NE, GARAGE SINGOLO. TERMO 
AUTONOMO.
ULTIMO P. CON ASCENSORE. 
A.P.E. IN RICHIESTA. EURO 
130.000 TR.

COD. V-553
ANCONA-ZONA CANDIA

VENDIAMO CASA COLONICA SIN-
GOLA – DA RISTRUTTURARE – DI 
MQ. 500 CA. CON TERRENO DI 
3.000 METRI CA. PIU’ ANNESSO DI 
MQ. 200 CA. 

COD. V-242
ANCONA-ZONA VIALE

VENDIAMO BELL’ APPARTAMENTO 
DI MQ. 170 CON BALCONE, AMPIA 
CANTINA E GARAGE SINGOLO!!! 
MOLTO  LUMINOSO E SOLEGGIA-
TO. TUTTO IN OTTIME CONDIZIONI. 
PAVIMENTO IN PARQUET. TERMO 
AUTONOMO. CLASSE ENERGETI-
CA IN RICHIESTA. PREZZO TRATT.

COD. V-695 ANCONA-CEN-
TRO-ZONA VIA VENETO

VENDIAMO APPARTAMENTO IN 
BUONE CONDIZIONI AL 1° PIANO 
CON SOGGIORNO, CUCINA, 3 CA-
MERE, BAGNO, BALCONI VARI, RI-
POSTIGLIO E CANTINA.
TERMO AUTONOMO. EURO 170.000

COD. V-579
ANCONA-TORRETTE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 95 CA. AL 3° PIANO CON 
ASCENSORE. CUCINA, 3 CAMERE 
GRANDI, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 
BALCONE, SOFFITTA. TERMO AU-
TONOMO. ARIA CONDIZIONATA. 
A.P.E. CLASSE G. ATTUALMENTE 
AFFITTATO CON OTTIMA RESA. 

COD. V-492 ANCONA-ZONA 
TAVERNELLE

VENDIAMO APP.TO DI MQ. 90 AL P. 
TERRA (SENZA BARRIERE ARCHI-
TETTONICHE !!!) CON SOGGIOR-
NO-ANG. COTTURA, 3 CAMERE, 
BAGNO, RIPOSTIGLIO, CORTE PA-
VIMENTATA DI MQ. 40,  SOFFITTA. 
TERMO AUTONOMO. BUONE CON-
DIZIONI. A.P.E. CLASSE G. EURO 
130.000 TRATT.

COD. V-690
ANCONA-ZONA 

PINOCCHIO
VENDIAMO CASA SINGO-
LA DI MQ. 240 CA. SU DUE 
LIVELLI CON CORTE. DA 
RISTRUTTURARE. PREZZO 
TRATTABILE.

COD. V-703 ANCONA
ZONA TAVERNELLE

VENDIAMO APP.TO DI MQ. 90 AL 3° 
PIANO CON ASCENSORE. SOGGIOR-
NO, CUCINA, 2 CAMERE GRANDI, 
BAGNO, RIPOSTIGLIO, 2 BALCONI, 
CANTINA E POSTO AUTO. TERMO AU-
TONOMO. BUONISSIME CONDIZIONI. 
A.P.E. IN RICHIESTA.

www.inzonamedia.it

Domina
ANCONA - Via Pirani, 2 - Tel. 071.2900000 - info@audidomina.it
P.S. ELPIDIO (FM) - Via Mar Baltico, 67/69 - Tel. 0734.878196 - info.pse@audidomina.it
JESI (AN) - Via Don Rettaroli, 9 - Tel. 0731.214830 - info@audidomina.it
www.audidomina.it

Nuova Audi Q3 TFSI e.
Ibrida e digitale.

TAN 3,49% - TAEG 4,11%
*Q3 45 TFSI e S tronic S line edition a € 47.570,04 (chiavi in mano IPT esclusa - compresa estensione di garanzia “Audi Extended Warranty” 1 anno/60.000 km, grazie al contributo di Audi Italia e delle Concessionarie 
Audi che aderiscono all’iniziativa pari ad € 3.094,96 ed un contributo statale pari ad € 2.500 rispettati tutti i requisiti previsti dalla Legge n. 145/2018 co. 1031 e ss. (“Legge di Bilancio 2019”) e dalla Legge n. 
178/2020 co. 651 e ss. (“Legge di Bilancio 2021”). Prezzo applicato solo nel caso di acquisto della vettura con finanziamento Audi Financial Services. Prezzo di listino IVA inclusa € 53.165) - Anticipo € 13.732,53 - 
Finanziamento di € 34.137,51 in 35 rate da € 299 comprensive dei seguenti servizi in caso di adesione: Premium Care 24/30.000 24 Mesi 30.000 Km € 0. Interessi € 3.195,90 - TAN 3,49% fisso - TAEG 4,11% - Valore 
Futuro Garantito pari alla Rata Finale di € 26.868,41 – Spese istruttoria pratica € 300 (incluse nell’importo totale del credito) - Importo totale del credito € 34.137,51 - Spese di incasso rata € 2,25/mese - costo 
comunicazioni periodiche € 3. Imposta di bollo/sostitutiva € 85,34 - Importo totale dovuto dal richiedente € 37.502,75 - Gli importi fin qui indicati sono da considerarsi IVA inclusa ove previsto - Informazioni europee 
di base/Fogli informativi e condizioni assicurative disponibili presso le Concessionarie Audi. Salvo approvazione Audi Financial Services. Offerta valida sino al 30/06/2021. La vettura raffigurata è puramente indicativa.

Q3 45 TFSI e S tronic S line edition. Consumo di carburante (l/100 km) ciclo combinato (WLTP): 1,7 - 2,1. Consumo elettrico minimo/massimo (Wh/km) ciclo combinato (WLTP): 164 - 177. I valori indicativi 
relativi al consumo di carburante e alle emissioni di CO₂ e/o, in caso di modello ibrido plug-in, al consumo di energia elettrica, sono rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151 
e successive modifiche e integrazioni). I valori di emissioni CO₂ combinato sono rilevanti ai fini della verifica dell’eventuale applicazione della Ecotassa/Ecobonus, e relativo calcolo. Eventuali equipaggiamenti e accessori 
aggiuntivi, lo stile di guida e altri fattori non tecnici, possono modificare i predetti valori. Per ulteriori informazioni sui predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie Audi e a consultare il sito audi.it. È disponibile 
gratuitamente presso ogni Concessionaria una guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO₂, che riporta i valori inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli.

Da 299 euro* al mese con Audi Value, grazie agli Ecobonus.

Se garantiamo il valore futuro della tua Audi è perché lo progettiamo fin dall’inizio. Con Audi Value hai la sicurezza di 
guidare subito il modello che preferisci con la libertà di scegliere, dopo tre anni, se completare l’acquisto, restituirlo o 
sostituirlo, contando sul suo valore futuro. Scoprila nel nostro Showroom o prenotala da casa senza vincoli su audi.it

COD. V-502
ANCONA-Q3-MONTEDAGO
VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 90 AL 2° E ULTIMO PIANO IN 
PICCOLA PALAZZINA CON TER-
RAZZINO E GARAGE SINGOLO 
CON STANZA USO STUDIO O AL-
TRO. BUONE CONDIZIONI. TERMO 
AUTONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 190.000 TRATTABILE.

COD. V-608
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO 
AL 4° PIANO CON ASCENSORE 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 
3 CAMERE, BAGNO, RIPOST., 
BALCONI, CANTINA. A.P.E. IN 
RICHIESTA. PREZZO OTTIMO !!!

COD. V-609
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 50 CA. CON INGRESSO INDI-
PENDENTE CON SOGGIORNO, AN-
GOLO COTTURA, CAMERA MATRI-
MONIALE, BAGNO. ASCENSORE. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. CLAS-
SE F. EURO 65.000 TRATT. (OTTIMO 
ANCHE PER USO INVESTIMENTO 
DA AFFITTARE A EURO 400)

COD. V-621
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO OTTIMO APP.TO DI MQ. 75 AL 
1° PIANO CON ASCENSORE IN PICCOLO 
CONDOMINIO RECENTE COSTRUZIO-
NE. OTTIME CONDIZIONI. SOGG.-ANG. 
COTTURA, 2 CAMERE, 2 BAGNI, TER-
RAZZO PANORAMICO VISTA CONERO, 
CANTINA E POSTO AUTO PRIVATO. TER-
MO AUTONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 190.000 TRATTABILI.

COD. V-457
PALOMBINA

VENDIAMO APP.TO MQ. 100 AL PIA-
NO RIALZ. IN PICCOLO CONDOMI-
NIO CON CUCINA, SALONE, 3 CAME-
RE, BAGNO (POSS. DEL 2°), RIPOST., 
BALCONE, CORTE-GIARDINO DI MQ. 
300 CA., GARAGE SINGOLO. TUTTO 
IN BUONE CONDIZIONI. TERMO AUT. 
ZONA TRANQUILLA. A.P.E. IN RI-
CHIESTA. EURO 180.000 TRATT.

COD. V-064 ANCONA SUD ZONA 
ASPIO - IN POSIZIONE 

PANORAMICA
VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO-MANSAR-
DA DI MQ. 80 CA. CON SOGGIORNO-ANG. COT-
TURA, CAMERA MATRIMONIALE, CAMERETTA, 
BAGNO, AMPIO RIPOSTIGLIO-SOFFITTA, POSTO 
AUTO IN CORTE PRIVATA. TERMO AUTONOMO. 
TUTTA GIA’ ARREDATA CON OTTIME FINITURE 
IN LEGNO. A.P.E. IN RICHIESTA. (OTTIMO ANCHE 
PER USO INVESTIMENTO). € 64.000  TRATTABILI

COD. V-605
ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APPARTAMEN-
TO DI MQ. 100 ALL’ ULT. P. 
CON ASCENSORE CON AM-
PIO SOGGIORNO, CUCINA, 
3 CAMERE, 2 BAGNI, ARM. 
A MURO, 2 BALCONI, CAN-
TINA. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 130.000

COD. V-566
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 100 CON SOGGIORNO, CUCI-
NA, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPOSTI-
GLIO, BALCONE, GARAGE SINGO-
LO. TERMO AUTONOMO. ULTIMO 
P. CON ASCENSORE. A.P.E. IN
RICHIESTA.
EURO 130.000

COD. V-622
ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 110 CA. MOLTO LUMINOSO E 
PANORAMICO CON VISTA MARE 
FINO A PESARO!! BALCONI, SOF-
FITTA, POSTO AUTO COND.LE. 
ASCENSORE. A.P.E. CLASSE D. 
EURO 150.000 TRATT.

COD. V-624
ANCONA-VIALE DELLA 

VITTORIA
OTTIMO ACQUISTO !!! VENDIAMO 
APPARTAMENTO DI MQ. 95 CA. AL 1° 
PIANO CON ASCENSORE CON CUCI-
NA, SOGGIORNO, 3 CAMERE, BAGNO, 
RIPOSTIGLIO (O 2° BAGNO). TERMO 
AUTONOMO. USO ABITAZIONE MA 
VALIDO ANCHE PER UFFICIO. BUONE 
CONDIZIONI. A.P.E. IN RICHIESTA.

COD. V-629
ANCONA-TORRETTE

VALIDO APPARTAMENTO ANCHE 
USO INVESTIMENTO. ULTIMO P. CON 
ASCENSORE E TERMO AUT. SOGGIOR-
NO, CUCINA ABIT., 2 CAMERE, BAGNO, 
2 BALCONI, SOFFITTA, POSTO AUTO. 
MOLTO LUMINMOSO E PANORAMICO 
VISTA MARE. A.P.E. CLASSE F. EURO 
105.000 TRATT.

COD. V-466
ANCONA-CANDIA

VENDIAMO OTTIMA VILLA SINGOLA 
RISTRUTTURATA INTERNAMENTE ED 
ESTERNAMENTE (CON CAPPOTTO 
TERMICO) CON CORTE-GIARDINO DI 
1.700 METRI CA. TERRAZZO E POR-
TICO. OTTIMA PER GENITORI-FIGLI 
E PERSONE ANZIANE (NO BARRIERE 
ARCHITETTONICHE).

COD. AA-373 ANCO-
NA-ZONA VIALE DEL-

LA VITTORIA
OTTIMA SOLUZIONE IN AFFITTO !!! 
APPARTAMENTO AL 1° PIANO RIAL-
ZATO CON SOGGIORNO, CUCINA, 
2 CAMERE GRANDI, BAGNO, RIPO-
STIGLIO, ARMADIO A MURO, BAL-
CONE, CANTINA. TERMO AUTONO-
MO. A.P.E IN RICHIESTA. EURO 600 
(LIBERO PER FINE ESTATE 2021)

COD. V-626
ANCONA-ZONA 

CANDIA-PONTELUNGO
VENDIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 60 CA. 
RISTRUTTURATO E ARREDATO IN PICCO-
LA PALAZZINA. L’ APP.TO E’ COMPOSTO 
DA SOGGIORNO, CUCINOTTO, CAMERA 
MATRIMONIALE, BAGNO E RIPOSTIGLIO. 
TERMO AUTONOMO. PERFETTO PER USO 
INVESTIMENTO DA AFFITTARE. A.P.E. 
CLASSE E. EURO 49.000

COD. V-578 ANCO-
NA-PASSO  VARANO

VALIDISSIMO APPARTAMENTO DI MQ. 
120 CA. AL PIANO TERRA CON INGRES-
SO INDIPENDENTE, IN PICCOLO CON-
DOMINIO DI RECENTE COSTRUZIONE. 
GIARDINO, TERRAZZO, AMPIO GARA-
GE SINGOLO COLLEGATO ALL’ APP.TO 
CON ASCENSORE INTERNO. TERMO 
AUTONOMO. ARIA CONDIZIONATA. OT-
TIME FINITURE.

COD. AA-372 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

AFFITTIAMO VALIDO APPARTAMEN-
TO DI MQ. 75 CA. AL 2° PIANO CON 
ASCENSORE CON SOGGIORNO, CU-
CINA MEDIA, 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI, BAGNO, RIPOSTIGLIO, TER-
RAZZINO, POSTO AUTO INTERNO. 
TERMO AUTONOMO. ZONA TRAN-
QUILLA CON AMPIO PARCHEGGIO. 
A.P.E. CLASSE F. EURO 550

COD. V-562
ANCONA PERIFERIA-
ZONA GHETTARELLO

VENDIAMO CASA COLONICA SIN-
GOLA SU DUE PIANI CON TERRE-
NO IN POSIZIONE COLLINARE E 
PANORAMICA, A 5 MINUTI DAL PI-
NOCCHIO. DA RISTRUTTURARE. 
PREZZO TRATTABILE.

COD. V-540 ANCONA-ZONA 
PINOCCHIO-POSATORA

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 53 CON AMPIO TERRAZZO AL 
1° PIANO. CORTE PRIVATA CON-
DOMINIALE PER POSTI AUTO. 
ZONA TRANQUILLA MA SERVITA 
DA FERMATA BUS. TERMO AUT. 
A.P.E. IN RICHIESTA. EURO 80.000  
TRATT.

COD. V-589
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APPARTAMENTO – RI-
STRUTTURATO – DI MQ. 100 AL 1° 
PIANO CON CUCINOTTO, SALO-
NE, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPOSTI-
GLIO. TERMO AUT. MOLTO LUMI-
NOSO E PANORAMICO. A.P.E. IN 
RICHIESTA.
PREZZO TRATTABILE.

COD. AA-374 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

AFFITTIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 70 
AL 2° PIANO CON ASCENSORE. SOGGIOR-
NO CON ANGOLO COTTURA, CAMERA 
MATRIMONIALE, STUDIO O CAMERETTA, 
BAGNO, RIPOSTIGLIO, TERRAZZINO E 
CANTINA. TERMO AUTONOMO. BUONE 
CONDIZIONI. AMPIO PARCHEGGIO. A.P.E. 
IN RICHIESTA. EURO 500 (COMPRESO 
SPESE CONDOMINIALI)

COD. V-628 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO APPARTAMENTO 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 4 
CAMERE, 2 BAGNI, BALCONI, 
GARAGE SINGOLO, CANTINA. 
TERMO AUT. ASCENSORE. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. 
IN RICHIESTA. EURO 170.000 
TRATT.

COD. V-554
ANCONA-ZONA VARANO

VENDIAMO CASA COLO-
NICA SINGOLA DI MQ. 250 
CA. SU DUE PIANI CON 
CORTE-TERRENO DI OLTRE 
1.000 METRI. DA RISTRUT-
TURARE.
EURO 115.000 

COD. V-625
PINOCCHIO

VENDIAMO CASA SINGOLA BIFAMILIARE SU 
DUE PIANI PER COMPLESSIVI MQ. 400 CA. 
CON TERRENO RECINTATO DI 2.000 METRI 
CA. DA RICOSTRUIRE COMPLETAMENTE PER 
REALIZZARE DUE O PIU’ APPARTAMENTI. IM-
MOBILE VALIDO PER PRIVATI O PER IMPRESE 
CHE VOGLIONO REALIZZARE UNA BELLA SO-
LUZIONE NUOVA IN BIOEDILIZIA UTILIZZANDO 
GLI INCENTIVI FISCALI.

COD. V-582
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APP.TO AL 1° PIANO 
CON CUCINA ABITABILE, SOG-
GIORNO, 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 
CANTINA E POSTO AUTO. TER-
MO AUT. A.P.E. IN RICHIESTA. 
BUONE CONDIZ. EURO 95.000

COD. V-492 ANCONA-ZONA 
TAVERNELLE

VENDIAMO APP.TO DI MQ. 90 
AL P. TERRA (SENZA BARRIE-
RE ARCHITETTONICHE !!!) CON 
SOGGIORNO-ANG. COTTURA, 3 
CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 
CORTE PAVIMENTATA DI MQ. 40,  
SOFFITTA. TERMO AUTONOMO. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. CLAS-
SE G. EURO 130.000 TRATT.

COD. V-472
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO AL 
1° PIANO CON ASCENSORE CON 
SOGGIORNO, CUCINA, BAGNO, 
2 CAMERE GRANDI, RIPOSTI-
GLIO, 2 BALCONI, CANTINA. DA 
RIMODERNARE INTERNAMENTE. 
A.P.E. CLASSE F. EURO 85.000 
TRATTABILI.

COD. C-019
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO LOCALE DI MQ. 150 CA. AL 
PIANO TERRA CON BAGNO E DOP-
PIO INGRESSO (UNO CON VETRINA) 
ADATTO PER USO UFFICIO-STU-
DIO-AMBULATORIO O MAGAZZINO. 
TERMO AUTONOMO. ARIA CONDIZIO-
NATA. BUONE CONDIZIONI. VALIDO 
ANCHE TIPO AMPIA TAVERNA O LOFT 
(PER ABITARCI SALTUARIAMENTE). 
EURO 75.000 TRATTABILI !!!

COD. AA-362 ANCONA-CEN-
TRO-ZONA VIALE

AFFITTIAMO OTTIMO APPAR-
TAMENTO DI MQ. 55 AL PIANO 
RIALZATO CON PICCOLA COR-
TE E CANTINA. TUTTO BENE 
ARREDATO ED IN OTTIME CON-
DIZIONI. TERMO AUTONOMO. 
ZONA MOLTO SERVITA. A.P.E. 
CLASSE G. EURO 600 TRAT-
TABILI.

COD. V-574 ANCONA-ZONA VIA
ASCOLI PICENO

VENDIAMO OTTIMO APP.TO - RI-
STRUTTURATO – DI MQ. 85 AL 2° 
PIANO CON SALONE, CUCINA, 2 
CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO 
(O 2° BAGNO), BALCONE. TER-
MO AUTONOMO. A.P.E. IN RI-
CHIESTA. EURO 115.000 TRATT. 
(ANCHE USO INVESTIMENTO 
ARREDATO – SI PUO’ AFFITTA-
RE A EURO 500)

COD. V-607
ANCONA-Q3-MONTEDAGO

VENDIAMO OTTIMO APPAR-
TAMENTO DI MQ. 100 CA. AL P. 
TERRA CON INGR. INDIPEND. 
CON GIARDINO E GARAGE 
SINGOLO. TERMO AUTONOMO. 
A.P.E. CLASSE D. EURO 260.000 
TRATT.

ANCONA - ViA BRECCE BIANCHE, 68 
071 2901194 - 339 1536644
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COD. V-466
ANCONA-CANDIA

VENDIAMO OTTIMA VILLA SIN-
GOLA RISTRUTTURATA INTER-
NAMENTE ED ESTERNAMENTE 
CON CORTE-GIARDINO DI 1.700 
METRI CA. TERRAZZI E PORTI-
CO. OTTIMA PER GENITORI-FI-
GLI E PERSONE ANZIANE (NO 
BARRIERE ARCHITETTONICHE).

COD. V-688
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APPARTAMENTO 
DI MQ. 80 ULTIMO PIANO CON 
ASCENSORE CON CUCINA, 
SOGGIORNO, 2 CAMERE, 2 BA-
GNI, BALCONE, GARAGE SINGO-
LO. TERMO AUTONOMO. BUONE 
CONDIZIONI. A.P.E. IN RICHIE-
STA. EURO 99.000 TRATTABILI !!!

COD. C-019
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO LOCALE DI MQ. 150 CA. 
AL PIANO TERRA CON BAGNO E DOP-
PIO INGRESSO (UNO CON VETRINA) 
ADATTO PER USO UFFICIO-STU-
DIO-AMBULATORIO O MAGAZZINO. 
TERMO AUTONOMO. ARIA CONDIZIO-
NATA. BUONE CONDIZIONI. VALIDO 
ANCHE TIPO AMPIA TAVERNA O LOFT 
(PER ABITARCI SALTUARIAMENTE).
EURO 78.000 (IVA INCLUSA)

COD. V-704
ANCONA-Q3-MONTEDAGO

VENDIAMO APP.TO MQ. 100 CA. 
CON INGR. INDIP. CON TERRAZ-
ZO, DOPPIO GIARDINO, GRAN-
DE TAVERNA, GARAGE DI MQ. 
38. TERMO AUTONOMO. BUONE 
CONDIZIONI. ZONA TRANQUIL-
LA. A.P.E. IN RICHIESTA.
UNA SOLUZIONE CHE NON SI 
TROVA SPESSO..... FATE PRE-
STO.....

COD. C-049
ANCONA-C.SO C. 

ALBERTO
AFFITTIAMO LOCALE AL PIANO 
TERRA DI MQ. 40 CA. AD USO 
NEGOZIO.
A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 400 TRATTABILI.

COD. C-048
ANCONA-

ZONA MONTESICURO
VENDIAMO PORZIONI DI TERRENO 
AGRICOLO. DA 10.000 METRI CA. A 
150.000 METRI CA. CON PIANTE DA 
TARTUFO, VISCIOLE, VIGNA CON 
ROSSO CONERO E BOSCO. ZONA 
COLLINARE CON AFFACCIO VER-
SANTE OFFAGNA. PREZZI DA EURO 
30.000. CHIAMATE PER INFORMA-
ZIONI.

T-Cross 1.0 TSI 95CV Style BMT tua a € 21.459 (chiavi in mano IPT esclusa) con Tech Pack incluso nel prezzo (l’equipaggiamento Blind Spot è disponibile solo per le vetture in stock). Prezzo di listino 
€ 23.750. Il prezzo comunicato di € 21.459 è calcolato tenendo in considerazione un contributo Volkswagen e delle Concessionarie Volkswagen aderenti all’iniziativa pari a € 2.291. Anticipo € 4.200 
oltre alle spese di istruttoria pratica € 345 - Finanziamento di € 17.259 in 35 rate da € 229. Interessi € 3.065,40 - TAN 6,89% fisso - TAEG 8,37% - Valore Futuro Garantito pari alla Rata Finale di 
€ 12.310,10, per un chilometraggio totale massimo di 45.000 km - In caso di restituzione del veicolo eccedenza chilometrica 0,07 euro/km - Spese istruttoria pratica € 345 (incluse nell’importo 
totale del credito) - Importo totale del credito € 17.259 - Spese di incasso rata € 2,25/mese - costo comunicazioni periodiche € 3 - Imposta di bollo/sostitutiva € 43,14 - Importo totale dovuto 
dal richiedente € 20.451,54 - Gli importi fin qui indicati sono da considerarsi IVA inclusa ove previsto - Informazioni europee di base/Fogli informativi e condizioni assicurative disponibili presso le 
Concessionarie VOLKSWAGEN. Salvo approvazione VOLKSWAGEN FINANCIAL SERVICES. Offerta valida sino al 31.07.2022. La vettura raffigurata è puramente indicativa. Valori massimi: consumo 
di carburante ciclo comb. 6,4 l/100 km – CO2 147 g/km rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151 e successive modifiche ed integrazioni). 
Equipaggiamenti aggiuntivi e altri fattori non tecnici quali lo stile di guida, possono modificare tali valori. Per ulteriori informazioni presso i Concessionari Volkswagen è disponibile gratuitamente 
la guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO2.

volkswagen.it

T-Cross
Quest’estate, la tecnologia è per tutti.

Da 229 euro al mese
TAN 6,89% - TAEG 8,37% - Anticipo € 4.200 - 35 mesi - rata finale € 12.310 - 45.000 km

Scopri T-Cross con Tech Pack incluso nel prezzo.
#YesWeTech

Via Vai S.p.A
 ANCONA - Via Natalucci, 2
 Tel 071.29028
 www.viavaispa.it

 JESI - Via Don Rettaroli, 9 
 Tel 0731.214830
www.viavaispa.it

Volkswagen ViaVai
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www.inzonamedia.it

Affida a mani esperte
la vendita del tuo immobile

www.mediacasaitalia.it
Falconara M.

071 9174442
071 9174473

5491 FALCONARA MARITTIMA 
ADIACENZE “ PARCO KENNE-
DY”  Proponiamo in vendita appar-
tamento in buone condizioni interne 
posto all’ultimo piano servito da 

ascensore composto: ingresso,-
sala, cucina abitabile con uscita 
su terrazzino, due camere ampie, 
balconi, ripostiglio e soffitta sovra-
stante, garage singolo e termo au-
tonomo. Libero in tempi brevi e con-
sigliamo la visione. Richiesta Euro 
110.000,00 - ESCLUSIVA MEDIA-
CASAITALIA - - CLASSE G - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): > 
175 kWh/m²anno

5506 FALCONARA MARITTIMA 
ADIACENZE   Piazza Garibaldi e in 
prossimità del “Vialetto” proponia-
mo in vendita appartamento posto 

al piano secondo ed ultimo con in-
gresso nel soggiorno, angolo cottu-
ra, due camere, bagno finestrato e 
balcone, locale con finestra al piano 
primo ad uso esclusivo. L’immobile 
viene venduto arredato ed è locato 
con ottima rendita annuale. Prezzo 
Euro 58.000,00 . OTTIMO USO IN-
VESTIMENTO!! - CLASSE F - Indi-
ce Prestazione Energetica (I.P.E.): 
77.31 kWh/m²anno

5439 PALOMBINA VECCHIA “ 
CENTRO COMMERCIALE LE 
VILLA” E A POCHI PASSI DAL 
MARE   In piccolo contesto con-
dominiale proponiamo in vendita 

appartamento posto al 2 piano, 
composto da: ingresso ampio, 
salone, cucina con terrazzino 
abitabile vista mare, 2 camere, 
bagno, ripostiglio , garage singo-
lo. Termoautonomo € 100.000,00 
- CLASSE E - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 95.02 kWh/
m²anno 

5499 A PERSONE REFEREN-
ZIATE A FALCONARA ALTA IN 
ZONA RESIDENZIALE Proponia-
mo in locazione a canone concor-
dato, appartamento non arredato 
posto al piano primo con ascen-
sore composto: ingresso, sala con 
angolo cottura, camera matrimo-
niale , cameretta, bagno, balcone 
e garage singolo - termo autonomo 
- Disponibilità da subito. Richiesta 
Euro 470,00. - CLASSE G - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): > 
175 kWh/m²anno

4174 FALCONARA MARITTI-
MA VICINANZE CHIESA FRATI 
Proponiamo in vendita 2 garage 
singoli attigui uno di mq 50 e l’al-
tro di mq 22 con corte esclusiva. 
€ 30.000,00 Occasione da non 
perdere. - ESENTE - Indice Pre-
stazione Energetica (I.P.E.): non 
indicata

5262 MARINA DI 
MONTEMARCIA-
NO IN ZONA RE-
SIDENZIALE Pro-
poniamo in vendita 
appartamento posto 
al piano 2° in buone 
condizioni interne e 
ottimamente distri-
buito internamente 
composto: Ingresso 

nel soggiorno con cucinotto, camera matrimoniale, stu-
dio, bagno finestrato, ripostiglio e balcone perimetrale. 
L’immobile dispone di garage ed ampia soffitta. Libero 
subito e ideale per single e/o giovani coppie. Richiesta € 
70.000,00 - ESCLUSIVA MEDIACASAITALIA - - IN FASE 
DI RILASCIO - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

5496 VICINANZE 
CASTELFERRETTI 
Proponiamo in ven-
dita appartamento di 
recente costruzione 
posto al 2 piano con 
ascensore di circa 
70 mq composto da: 
ingresso soggiorno 
ampio con terrazzi-
no abitabile, angolo 
cottura, camera ma-
trimoniale, came-
retta -studio, bagno 

con doccia, balconcino, garage singolo. Termoautonomo. 
OTTIMO ANCHE AD USO INVESTIMENTO!!! - CLASSE 
E - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 76.00 kWh/
m²anno

2829 FACONARA 
MARITTIMA OTTI-
MO USO INVESTI-
MENTO !!!  Zona 
tranquilla in piccolo 
contesto condomi-
niale di recente co-
struzione vendiamo 
bilocale in buone 
condizioni posto al 
1° piano e compo-

sto da ingresso nel soggiorno, cucinotto con balcone, 1 
camera matrimoniale, bagno finestrato. Termo autonomo 
completano il tutto un garage e posto auto esterno di pro-
prietà. Ideale per single o giovani coppie!! € 70.000,00 DA 
VEDERE! - CLASSE D - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): 154.57 kWh/m²anno

http://www.mediacasaitalia.it


www.immobiliariancona.it

Affida a mani esperte
la vendita del tuo immobile

www.mediacasaitalia.it
Falconara M.

071 9174442
071 9174473

5491 FALCONARA MARITTIMA 
ADIACENZE “ PARCO KENNE-
DY”  Proponiamo in vendita appar-
tamento in buone condizioni interne 
posto all’ultimo piano servito da 

ascensore composto: ingresso,-
sala, cucina abitabile con uscita 
su terrazzino, due camere ampie, 
balconi, ripostiglio e soffitta sovra-
stante, garage singolo e termo au-
tonomo. Libero in tempi brevi e con-
sigliamo la visione. Richiesta Euro 
110.000,00 - ESCLUSIVA MEDIA-
CASAITALIA - - CLASSE G - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): > 
175 kWh/m²anno

5506 FALCONARA MARITTIMA 
ADIACENZE   Piazza Garibaldi e in 
prossimità del “Vialetto” proponia-
mo in vendita appartamento posto 

al piano secondo ed ultimo con in-
gresso nel soggiorno, angolo cottu-
ra, due camere, bagno finestrato e 
balcone, locale con finestra al piano 
primo ad uso esclusivo. L’immobile 
viene venduto arredato ed è locato 
con ottima rendita annuale. Prezzo 
Euro 58.000,00 . OTTIMO USO IN-
VESTIMENTO!! - CLASSE F - Indi-
ce Prestazione Energetica (I.P.E.): 
77.31 kWh/m²anno

5439 PALOMBINA VECCHIA “ 
CENTRO COMMERCIALE LE 
VILLA” E A POCHI PASSI DAL 
MARE   In piccolo contesto con-
dominiale proponiamo in vendita 

appartamento posto al 2 piano, 
composto da: ingresso ampio, 
salone, cucina con terrazzino 
abitabile vista mare, 2 camere, 
bagno, ripostiglio , garage singo-
lo. Termoautonomo € 100.000,00 
- CLASSE E - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 95.02 kWh/
m²anno 

5499 A PERSONE REFEREN-
ZIATE A FALCONARA ALTA IN 
ZONA RESIDENZIALE Proponia-
mo in locazione a canone concor-
dato, appartamento non arredato 
posto al piano primo con ascen-
sore composto: ingresso, sala con 
angolo cottura, camera matrimo-
niale , cameretta, bagno, balcone 
e garage singolo - termo autonomo 
- Disponibilità da subito. Richiesta 
Euro 470,00. - CLASSE G - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): > 
175 kWh/m²anno

4174 FALCONARA MARITTI-
MA VICINANZE CHIESA FRATI 
Proponiamo in vendita 2 garage 
singoli attigui uno di mq 50 e l’al-
tro di mq 22 con corte esclusiva. 
€ 30.000,00 Occasione da non 
perdere. - ESENTE - Indice Pre-
stazione Energetica (I.P.E.): non 
indicata

5262 MARINA DI 
MONTEMARCIA-
NO IN ZONA RE-
SIDENZIALE Pro-
poniamo in vendita 
appartamento posto 
al piano 2° in buone 
condizioni interne e 
ottimamente distri-
buito internamente 
composto: Ingresso 

nel soggiorno con cucinotto, camera matrimoniale, stu-
dio, bagno finestrato, ripostiglio e balcone perimetrale. 
L’immobile dispone di garage ed ampia soffitta. Libero 
subito e ideale per single e/o giovani coppie. Richiesta € 
70.000,00 - ESCLUSIVA MEDIACASAITALIA - - IN FASE 
DI RILASCIO - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

5496 VICINANZE 
CASTELFERRETTI 
Proponiamo in ven-
dita appartamento di 
recente costruzione 
posto al 2 piano con 
ascensore di circa 
70 mq composto da: 
ingresso soggiorno 
ampio con terrazzi-
no abitabile, angolo 
cottura, camera ma-
trimoniale, came-
retta -studio, bagno 

con doccia, balconcino, garage singolo. Termoautonomo. 
OTTIMO ANCHE AD USO INVESTIMENTO!!! - CLASSE 
E - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 76.00 kWh/
m²anno

2829 FACONARA 
MARITTIMA OTTI-
MO USO INVESTI-
MENTO !!!  Zona 
tranquilla in piccolo 
contesto condomi-
niale di recente co-
struzione vendiamo 
bilocale in buone 
condizioni posto al 
1° piano e compo-

sto da ingresso nel soggiorno, cucinotto con balcone, 1 
camera matrimoniale, bagno finestrato. Termo autonomo 
completano il tutto un garage e posto auto esterno di pro-
prietà. Ideale per single o giovani coppie!! € 70.000,00 DA 
VEDERE! - CLASSE D - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): 154.57 kWh/m²anno

ANCONA - VIALE DELLA VITTORIA, 24
071 200 429 - 347 2941001

www.immobiliaremarche.eu
immobiliaremarche@immobiliaremarche.it

AV-12 Zona Piaz-
za Medaglie d’Oro 
- Via Fiorini appar-
tamento al piano 
terzo con ascenso-
re di circa 100 mq 
composto da in-
gresso, soggiorno, 
cucina abitabile, 
studio, 2 camere, 
bagno, balcone, 
soffitta e termo au-
tonomo. 
Richiesta 
Euro 115.000 trat-
tabili.

AV-09 ZONA COLLE AMENO Panoramicissimo appartamento in com-
plesso quadrifamiliare completamente indipendente, ristrutturato e mai 
abitato, dotato di ampio giardino e depandance. Piano 1° mq 90 circa con 
scala interna di accesso alla soffitta rifinita e in parte praticabile, soggior-
no con angolo cottura, due camere e doppi servizi. Staccata dalla pro-
prietà, all’interno del giardino la piccola depandance di mq 25 circa con 
una camera ed un bagno. Nel giardino si trova inoltre un locale ex granaio 
da adibire a deposito attrezzi. Completa la proprietà un ampio parcheggio 
per almeno otto auto adiacente il giardino in condivisione con un altro 
appartamento. Richiesta Euro 270.000 trattabili.

DATA EVENTODATA EVENTO

 sabato 17 settembre ore 12,30
“Il Maceratese dalla Montagna al Mare”

 Hotel Fortino Napoleonico - Baia di Portonovo

http://www.mediacasaitalia.it
http://www.marcheimmobiliare.eu
https://www.facebook.com/varanoinbottiglia


www.inzonamedia.it

E96-2973 CENTRO 
Proponiamo in vendi-
ta appartamento da 
rivedere internamen-
te, posto al secondo 
piano con ascensore, 
così formato: ingresso, 
soggiorno e cucina 

abitabile entrambe con affaccio su balcone, ca-
mera matrimoniale, cameretta con splendida vista, 
ripostiglio, bagno. Cantina. Classe energetica in fase 
di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 189.000

In elegante palazzo 
storico in pieno viale 
della vittoria, proponia-
mo in vendita lumino-
so appartamento con 
doppio ingresso, po-
sto al terzo piano con 
ascensore. L’immobile 

è così composto: ingresso, cucina abitabile, salone, due 
camere, doppi servizi, ripostiglio. Classe energetica in fase 
di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 265.000 trattabili

E96-2984 QUARTIERE ADRIATICO

E96-2961 GALLIGNANO 

E96-2951 GRAZIE

E96-2947 SEMICENTRO

Proponiamo in vendita 
soluzione indipendente 
disposta su due livelli ed 
avente ampia corte con 
pergolato. Il piano terra è 
formato da soggiorno dop-
pio con camino e da un 
cucinotto. Al piano primo 
vi è un soggiorno con cami-

no il quale funge anche da ulteriore fonte di riscaldamento per le camere, 
cucinotto, camera matrimoniale, camera doppia, camera con accesso a 
terrazzo, bagno. Magazzino. Annesso terreno di 3 ettari con alberi da frutto 
ed un pozzo. Classe energetica in fase di attribuzione. Trattativa riservata

Proponiamo in ven-
dita delizioso loft 
ammobiliato posto 
al piano terra con in-
gresso indipendente. 
Lo stesso, consiste in 
una zona living con 
angolo cottura ed un 

bagno di servizio anche uso lavanderia. Al piano soppal-
cato vi è la camera matrimoniale ed il bagno principale 
con box doccia. Posto auto non assegnato in corte con-
dominiale. Classe energetica C. Prezzo richiesto Euro 81.000

 In zona semicentrale e 
servitissima proponia-
mo in vendita apparta-
mento completamente 
ristrutturato, posto al 
terzo piano con ascen-
sore. La soluzione è for-
mata da ingresso, sala 

con affaccio su balcone , cucina abitabile con annesso ripo-
stiglio ed ulteriore affaccio, camera matrimoniale, due camere 
doppie, doppi servizi. Completano la proprietà una soffitta. Clas-
se energetica in fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 175.000

E96-2981 SEMICENTRO
 In piccola palazzina 
recentemente ristrut-
turata con solo due 
unità proponiamo 
in vendita apparta-
mento in ottimo stato 
posto al primo piano 
senza ascensore così 
composto: soggiorno 

grande con angolo cottura e camino, camera matrimo-
niale, cameretta, bagno, ripostiglio. Soffitta in sottotetto 
grande come l’appartamento. Classe energetica in fase di 
attribuzione. Prezzo richiesto Euro 65.000 trattabili.

www.inzonamedia.it

E96-2794 QUARTIERE ADRAITICO 
Proponiamo in vendi-
ta deliziosa soluzione 
rristrutturarta ed 
ammobiliata, situata 
in zona residenziale 
, composta da open 
space che affaccia su 
ampio terrazzo, di-

simpegno , camera matrimoniale, camera doppia , ba-
gno, ripostiglio . Cantina. Box auto. Classe energetica in 
fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 175.000

E96-2565 BORGO RODI
Proponiamo in vendita 
delizioso appartamento 
con vista mare, di nuo-
va ristrutturazione ,con 
ottime rifi niture interne 
, disposto su due livelli 
: primo livello :cucina 
abitabile e salone , en-
trambi con portafi ne-

stra con affaccio su ampio terrazzo, bagno. Secondo livello: 
camera matrimoniale, cameretta, bagno. Classe energetica in 
fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 175.000

In palazzo storico 
proponiamo in 
vendita appar-
tamento posto al 
terzo piano con 
ascensore, così 
composto: ingres-
so su soggiorno, 
cucinino, camera 

matrimoniale, cameretta, bagno, ripostiglio. 
Classe energetica F. Prezzo richiesto Euro 
165.000

E96-2808 CENTRO STORICO
Proponiamo in vendita 
delizioso appartamento 
completamente ristruttura-
to a nuovo , posto al quarto 
piano con ascensore, com-
posto da ingresso su ampia 
zona giorno, cucina abita-
bile e salone entrambe con 

affaccio su balcone, camera matrimoniale, cameretta, bagno. Soffi tta 
e posto auto in garage condominiale. Ottime fi niture interne . Classe 
energetica in fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 140.000

E96-2802 TAVERNELLE

E96-2804 CHIARAVALLE - CENTRALISSIMO
Proponiamo in vendita 
appartamento , quinto 
piano con ascensore, , e 
composto da: ingresso, 
ampio salone,, cucinotto 
con tinello, entrambe con 
affaccio su corso princi-

pale, disimpegno con armadio a muro, tre camere matrimo-
niali di cui una con balcone, bagno con box doccia, riposti-
glio . Cantina e posto auto coperto. Classe energetica in fase 
di certifi cazione. Prezzo richiesto Euro 120.000

E96-2788 SIROLO
In complesso resi-
denziale proponia-
mo in vendita appar-
tamenti con ingresso 
indipendente, com-
posti da sala con an-
golo cottura, camera 

matrimoniale, bagno. Balconi o corte/giardi-
no. Posto auto e possibilità di garage a parte. 
Prezzo richiesto Euro 125.000 

E96-2806 GRAZIE
Proponiamo in vendita appartamen-
to posizionato al primo piano con 
ascensore e composto da ingresso, 
cucinotto, soggiorno con affaccio 
su balcone avente accesso ad ampio 
giardino, sala da pranzo, camera 
matrimoniale con balcone, camera 

doppia, cameretta, studio e bagno. Box auto e doppia cantina. Balconi. Clas-
se energetica in fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 170.000 

E96-2803 CANDIA - VILLAGGIO VERDE
Proponiamo in vendita villa bifa-
miliare, ottimamente rifi nita con 
ampio giardino piantumato ed at-
trezzato . La soluzione è disposta su 
più livelli : P.T.. ampio salone - cu-
cina abitabile, lavanderia e bagno. 
Locale taverna. P.I. camera matri-
moniale, cameretta, bagno. Comple-

tano la proprietà’ dependance composta da soggiorno con angolo cottura, 
camera matrimoniale e bagno. Balcone. Cantina. Ampio box auto. Classe 
energetica in fase di certifi cazione. Prezzo richiesto Euro 450.000

Ancona via Piave 29
071 201946

fax 071 2080276
info@kikkaimmobiliare.it  

E96-548 
IN ZONA QUARTIERE 

ADRIATICO
in palazzina signorile 
vendesi appartamento 

di mq 180, di nuova 
costruzione, con ingresso 

indipendente. Corte e 
giardino di mq 70/80 circa. 

Composta da cucina 
abitabile, doppio salone, 

tre camere e tre bagni. 
Ripostiglio. N. 2 posti 

auto all’interno di 
garage sottostante. 

Classe energetica G.

E96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICO
sopra piazza Diaz vendiamo 

appartamentino di 55 mq 
con entrata indipendente 
da personalizzare: atrio 

verandato cucina abitabile, 
salone grande, camera 

matr. ripostiglio e bagno 
fi nestrato, zona esclusiva e 

silenziosa. Classe energetica G.

E96-586 A DUE PASSI 
DALLA REGIONE

appartamento di 90 mq 
composto da solottino, 

cucina abitabile, 
3 camere matrimoniali, 

bagno, ripostiglio. 
Classe energetica G

Euro 120.000 trattabili

E96-544 QUARTIERI NUOVI 
in piccola palazzina del 2003, 
nuovo app.to 75 mq all'ultimo 
piano con ascens. composto da 

zona giorno, camera matrimonia-
le, cameretta, bagno, 2 balconi, 

piccola terrazza abitabile. Grande 
garage di 20/25 mq. Classe en. G.

 
E96-539 QUART. ADRIATICO

zona Passetto monolocali di 
ampia metratura con capitolati di 
pregio e tecnologia avanzata con 

entrate indipendenti, corti 
esterne e posti auto assegnati. 
Classe energetica A. Prezzi a 

partire da euro 140.000 trattabili

E96-537 QUART. ADRIATICO
zona silenziosa, disponiamo di 

100 mq in fase di ristrutturazione 
con materiali di pregio: cucina e 

soggiorno, 2 camere matrimoniali 
grandi, 2 bagni e ripostiglio. 

Posto auto assegnato in parch. 
condominiale. Cantina di 12 mq 
fi nestrata. Classe energetica A.

 
E96-595 ZONA GRAZIE 
Posizione silenziosa e servi-

ta app. 85 mq: grande salone, 
cucina ab. con cucinino, 2 camere 
matrimoniali, studio/cameretta, 
bagno, cantina, balcone. Classe 
en. G. Euro 145,000 trattabili

OCCASIONE 
PER INVESTITORI

disponiamo di bilocali 
e monolocali di nuova 
costruzione posizionati 
in situazioni strategiche 
e funzionali (Torrette, 
Centro e Q.Adriatico, 

Tavernelle e zona università) 

Prezzi a partire da 
euro 70.000 

con rendite garantite.

Ancona via Piave 29
071 201946

fax 071 2080276
info@kikkaimmobiliare.it  

E96-548 
IN ZONA QUARTIERE 

ADRIATICO
in palazzina signorile 
vendesi appartamento 

di mq 180, di nuova 
costruzione, con ingresso 

indipendente. Corte e 
giardino di mq 70/80 circa. 

Composta da cucina 
abitabile, doppio salone, 

tre camere e tre bagni. 
Ripostiglio. N. 2 posti 

auto all’interno di 
garage sottostante. 

Classe energetica G.

E96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICO
sopra piazza Diaz vendiamo 

appartamentino di 55 mq 
con entrata indipendente 
da personalizzare: atrio 

verandato cucina abitabile, 
salone grande, camera 

matr. ripostiglio e bagno 
fi nestrato, zona esclusiva e 

silenziosa. Classe energetica G.

E96-586 A DUE PASSI 
DALLA REGIONE

appartamento di 90 mq 
composto da solottino, 

cucina abitabile, 
3 camere matrimoniali, 

bagno, ripostiglio. 
Classe energetica G

Euro 120.000 trattabili

E96-544 QUARTIERI NUOVI 
in piccola palazzina del 2003, 
nuovo app.to 75 mq all'ultimo 
piano con ascens. composto da 

zona giorno, camera matrimonia-
le, cameretta, bagno, 2 balconi, 

piccola terrazza abitabile. Grande 
garage di 20/25 mq. Classe en. G.

 
E96-539 QUART. ADRIATICO

zona Passetto monolocali di 
ampia metratura con capitolati di 
pregio e tecnologia avanzata con 

entrate indipendenti, corti 
esterne e posti auto assegnati. 
Classe energetica A. Prezzi a 

partire da euro 140.000 trattabili

E96-537 QUART. ADRIATICO
zona silenziosa, disponiamo di 

100 mq in fase di ristrutturazione 
con materiali di pregio: cucina e 

soggiorno, 2 camere matrimoniali 
grandi, 2 bagni e ripostiglio. 

Posto auto assegnato in parch. 
condominiale. Cantina di 12 mq 
fi nestrata. Classe energetica A.

 
E96-595 ZONA GRAZIE 
Posizione silenziosa e servi-

ta app. 85 mq: grande salone, 
cucina ab. con cucinino, 2 camere 
matrimoniali, studio/cameretta, 
bagno, cantina, balcone. Classe 
en. G. Euro 145,000 trattabili

OCCASIONE 
PER INVESTITORI

disponiamo di bilocali 
e monolocali di nuova 
costruzione posizionati 
in situazioni strategiche 
e funzionali (Torrette, 
Centro e Q.Adriatico, 

Tavernelle e zona università) 

Prezzi a partire da 
euro 70.000 

con rendite garantite.

Ancona viale della Vittoria, 17
071 201946

fax 071 2080276
info@kikkaimmobiliare.it

C.so Amendola, 31/a - Ancona

071 9730550
328 1980861

VALUTAZIONI E CONSULENZE GRATUITE

A2ZOE VILLETTA AL TAUNUS CON GIARDINO E TERRAZZA VISTA MARE

VIA VOLTA COLLEMARINO 88500 EURO 82 MQ

VIA CAMERANO ZONA GRAZIE TRILOCALE AMMOBILIATO

VIA PALESTRO SPLENDIDO 
TRILOCALE AMMOBILIATO

VIA MONTEGRAPPA 120 M PIANO PRIMO 180.000 EURO

ZONA BARACOLLA 83000 EURO 75 MQ

E96-2890 PASSO VARANO

E96-2967 CENTRO

 in contesto residenziale tranquillo e riservato pro-
poniamo in vendita villa internamente ristrutturata 
disposta su più livelli. Al pianterreno vi sono ingresso, 
ampia e luminosa zona giorno con camino e vari 
accessi a giardino; cucina abitabile. Il piano primo è 
invece formato da ampia camera matrimoniale con 
bagno, camera doppia, studio e bagno padronale 
con vasca idromassaggio. Al secondo piano trovasi 

mansarda finestrata attualmente adibita ad ulteriore camera doppia. Nel piano seminterrato vi è un 
salone, nonché camera matrimoniale con annesso bagno privato entrambi finestrati. Il giardino pa-
vimentato retrostante l’abitazione ha una cucina da esterno compresa di elettrodomestici, piscina, 
doccia, oltre ad ampio spazio ove trascorrere in assoluta tranquillità momenti di relax. Completa la 
proprietà garage doppio con servizio. Classe energetica in fase di attribuzione. TRATTATIVA RISERVATA

Proponiamo in vendita appartamento 
posto al piano terra di villa trifamiliare 
in stile Liberty avente ingresso indi-
pendente. Internamente la soluzione 
è costituita da ingresso, soggiorno, 
cucina abitabile, tre camere matri-
moniali, una cameretta ed un bagno. 

Possibilità di ricavare secondo bagno. L’ampio sfogo esterno comprende 
gazebo pavimentato, alberi da frutto, una cantina, rimessaggio attrezzi, 
corte pavimentata con posti auto esterni scoperti ed un box auto. Classe 
energetica in fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 290.000

Cantina con vendita al pubblico
Via Osimana 89 - Camerano - 071 73 11 04

http://www.kikkaimmobiliare.it
http://www.vinorossoconero.com


www.immobiliariancona.it

P.zza Stamira 23   071 34273 - 335 6524243071 34273 - 335 6524243   robertoangelini@email.it

IMMOBILIARE
ANGELINI

Ancona centro Storico appar-
tamento non arredato di mq 
170 ultimo piano con ascensore 
con balconi cantina e risc auto-
nomo euro 780,00

Camerano Zona Industriale
locali in ottime condizioni di 
mq 600 di cui mq 400 ad uso 
magazzino e mq 200 a uffi  io 
con ampio piazzale e posti auto 
riservati tratt ris

Ancona Zona Piano locale uso 
uffi  cio di mq 200 al 1° euro 900

Ancona Baraccola locale uso 
uffi  cio al 1° di mq 120 con am-
pio ingresso 4 vani e servizio 
buone condizioni euro 600

Ancona Via Colleverde locale 
uso negozio di mq 35 con vetri-
na e servizio euro 330,00

Ancona Corso Garibaldi appar-
tamento uso uffi  cio al 2°con 
ascensore di mq 200 e servizi 
tratt ris.

Ancona Via San Martino locale 
uso negozio di mq 25 con ser-
vizio e 2 vetrine euro 250,00 
+ I.V.A 

Ancona Zona Viale apparta-
mento di mq 180 al 2° con 
ascensore con ampio salone 
cucina 4 camere doppi servizi 
balconi cantina risc autonomo 
euro 380.000

Ancona Zona Colleverde ter-
reno agricolo di ettari 2.6 euro 
50,000

Ancona Palombina appar -
tamento di mq 75 al 2° con 
ascensore con soggiorno cuci-
na camera servizio balconi e 
possibilità 2° camera cantina 
box singolo euro 150,000 vista 
mare

Ancoba Baraccola appartamen-
to al 1° di mq 110 ristrutturato 
con ampio soggiorno cucina 
3 camere doppi servizi ampio 
terrazzo cantina box singolo 
piccola corte esterna euro 
190.000

Ancona Baraccola locali in-
dustriali di mq 300 con corte 
esclusiva esterna buone condi-
zioni euro 120.000

Ancona Torrette locali com-
merciali in buone condizioni ad 
uso uffi  cio attualmente locati 
con rendita

Ancona Grazie appartamento 
al 4° con ascensore di mq 95 
con ingresso soggiorno tinello 
cucinotto 2 camere servizio bal-
coni box singolo euro 130.000

Ancona Vic. Università Econo-
mia e Commercio appartamento 
di mq 85 al 3° senza ascensore 
con ingresso soggiorno cucina 
3 camere servizio ripostiglio 
balcone risc autonomo attual-
mente locato a studenti euro 
130,000 

Ancona Vic. Università Eco-
nomia e Commercio apparta-
mento di mq 85 al 3° senza 
ascensore con ingresso soggior-
no cucina 3 camere servizio ri-
postiglio balcone risc autonomo 
attualmente locato a studenti 
euro 130,000

Ancona corso Mazzini apparta-
mento uso uffi  cio ultimo piano 
con ascensore di mq 270 con 
doppio ingresso e mansarda 
abitabile di mq 70 risc autono-
mo euro 295.000

Ancona Centralissimo box 
auto di mq 25 circa euro 50.000

Ancona avviata attività tabac-
cheria tratt. riservate

Ancona zona Borgo Rodi locale 
uso magazzino di mq 100 con 
servizio euro 30,000

Ancona Q. Adriatico panora-
mico appartamento al 1° di 
mq 128 con soggiorno cucina 
3 camere doppi servizi balconi 
garage tratt riservate

Ancona Centro appartamento 
al 4° con ascensore di mq 220 
con 7 vani e 3 servizi risc 
autonomo buone condizioni 
tratt ris.

Ancona loc. Sappanico ampia 
casa colonica da ristrutturare 
di mq 500 con annessi e ampia 
corte esterna euro 220.000

Osimo zona centrale e palazzo 
d’ epoca appartamento al 2° 
senza ascensore di mq 130 con 
balconi e cantina da risistema-
re euro 110.000

Ancona zona semicentrale in 
piccola palazzina appartamen-
to al piano rialzato di mq 180 
con ampio giardino + taverna 
di mq 60 euro 200,000 

Ancona Baraccola in ottima 
posizione locali commerciali al 
1° di mq 750 tratt ris

Ancona Centro appartamento 
uso uffi  cio al 2° con ascensore 
di mq 200 con 8 vani e 2 servizi 
euro 170.000

Ancona Passetto uso uffi  cio di 
mq 110 con 5 vani e servizio 
da rivedere internamente euro 
80.000

Ancona Centro Storico appar-
tamento di mq 100 al 3 con 
ascensore disposto su 2 livelli 
composto da soggiorno cucina 
2 camere 2 servizi cantina risc 
autonomo euro 1200.00

Ancona Via San Martino locale 
uso negozio di mq 25 con 2 
vetrine e servizio euro 35.000 
+ I.V.A.

Ancona Corso Garibaldi ap-
partamento uso uffi  cio di mq 
200 al 2° con ascensore e risc 
autonomo  tratt ris

Torrette Centro Commerciale
locale uso uffi  cio al 1° di mq 
65 in buone condizioni con 
servizio e risc autonomo euro 
45.000 + I.V.A.

Ancona zona Portonovo in 
posizione panoramica vil la 
singola recentemente ristrut-
turata in ottime condizioni con 
annessi e corte tratt riservate

Ancona loc. Candia in posi-
zione collinare e panoramica 
fabbricato disposto su 3 livelli 
con abbinata casa colonica per 
complessivi mq 600 + ampia 
corte da ristrutturare euro 
280.000

Ancona zona Flaminia in posi-
zione collinare terreno agricolo 
di 3,5 ettari euro 25,000 

Ricerchiamo per ns cliente 
locali commerciali in centro di 
mq 500 locazione/vendita
massima riservatezza

venditevendite

locazionilocazioni



www.inzonamedia.it

ANCONA - VIALE DELLA VITTORIA, 24
071 200 429 - 347 2941001

www.immobiliaremarche.eu
immobiliaremarche@immobiliaremarche.it

ANCONA - VIALE DELLA VITTORIA, 24
335-5233076

www.immobiliaremarche.eu
immobiliaremarche@immobiliaremarche.it

CENTRO STORICO
Via Podesti completamente ristrutturati, in fase di 
ultimazione,ultimi 3 loft disponibili con piano terra, 
soppalco e ingresso indipendente. Rifi niture ottime. 
Loft n. 1 - mq   82,63 - Listino Euro 150.000 
Loft n. 2 - mq   96,41 - Listino Euro 150.000 
Loft n. 3 - mq 103,02 - Listino Euro 165.000

UN’ESCLUSIVA DI  IMMOBILIARE MARCHE

Via Torresi 14/a Ancona
329 8525852
Via Conca, 33 Ancona
327 5840371

+
50 capsule

Miscela “DUCALE”

80% robusta 

20% arabica

100% marchigiano
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Maggiori informazioni presso i nostri punti vendita

http://www.marcheimmobiliare.eu
https://www.facebook.com/SIGNORICAFFEANCONACialdaDrive


www.immobiliariancona.it

volkswagen.it

La vettura raffigurata è puramente indicativa. Gamma Volkswagen ID.5. Consumo di energia elettrica (Wh/km) ciclo WLTP combinato: 166,9 – 178,3 autonomia ciclo di prova combinato (WLTP): 
492 km – 522 km; I valori indicativi relativi al consumo di energia elettrica sono stati rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151 e successive modifiche 
ed integrazioni) e si riferiscono alla vettura nella versione prodotta in origine priva di eventuali equipaggiamenti ed accessori installati successivamente. Eventuali equipaggiamenti ed accessori 
aggiuntivi possono modificare i predetti valori. Oltre al rendimento del motore, anche lo stile di guida ed altri fattori non tecnici incidono sul consumo di energia elettrica di un veicolo. Per ulteriori 
informazioni sui predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie Volkswagen presso le quali è disponibile gratuitamente la guida relativa al risparmio di carburante/energia elettrica e 
alle emissioni di CO2, che riporta i dati inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli.

Scoprila nel nostro Showroom
100% elettrica

SUV Coupé redefined

Via Vai S.p.A
 ANCONA - Via Natalucci, 2
 Tel 071.29028
 www.viavaispa.it

 JESI - Via Don Rettaroli, 9 
 Tel 0731.214830
www.viavaispa.it

Volkswagen ViaVai

viavai_spa

http://www.viavaispa.it


www.inzonamedia.it

SERVIZI

IM

M
O B I L I

A
R

I 071 659302
351 9143984

eurocasa servizi immobiliari   eurocasa_falconara_marittima
puoi trovare le nostre inserzioni anche su www.eurocasanetwork.com

Via Flaminia, 551 Falconara Marittima falconara@eurocasanetwork.com

PA L O M B I N A  V E C C H I A 
Soluzione bifamiliare da ristrutturare, composta da due piccoli appartamenti, 
con giardino e garage. Vista mare.

www.inzonamedia.it

Domina
ANCONA - Via Pirani, 2 - Tel. 071.2900000 - info@audidomina.it
P.S. ELPIDIO (FM) - Via Mar Baltico, 67/69 - Tel. 0734.878196 - info.pse@audidomina.it
JESI (AN) - Via Don Rettaroli, 9 - Tel. 0731.214830 - info@audidomina.it
www.audidomina.it

Alcuni vedono
un motore innovativo.
Noi, una nuova era.

Gamma Audi e-tron Sportback. Consumo ciclo di prova combinato (WLTP): 21,7 - 27,7 kWh/100 km; autonomia ciclo di prova combinato (WLTP): 280 - 446 km; emissioni CO₂ ciclo di prova 
combinato (WLTP): 0 g/km. I valori indicativi relativi al consumo di energia e alle emissioni di CO₂ sono rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151 e 
successive modifiche e integrazioni). I valori di emissioni CO₂ combinato sono rilevanti ai fini della verifica dell’eventuale applicazione della Ecotassa/Ecobonus, e relativo calcolo. Eventuali equipaggiamenti e 
accessori aggiuntivi, lo stile di guida e altri fattori non tecnici possono modificare i predetti valori. Per ulteriori informazioni sui predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie Audi e a consultare il 
sito audi.it. È disponibile gratuitamente presso ogni Concessionaria una guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO₂, che riporta i valori inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli.

Audi e-tron Sportback.

Solo guardando il presente da una prospettiva diversa è possibile vedere nuove possibilità per il futuro. Audi 
e-tron Sportback, la prima coupé 100% elettrica che combina sportività e prestazioni completamente sostenibili, 
è il risultato perfetto di questa visione. Per scegliere di viaggiare verso il futuro sempre in armonia con l’ambiente 
e le grandi performance. 

Scoprila nel nostro Showroom e su audi.it

Future is an attitude
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670AL, P.ZZA DIAZ,  app.to al
piano terra, con ingresso indi-
pendente, sala con cucina a
vista, due camere e un bagno.
Adatto a 3 studenti. Arredato 

con mobili nuovi. € 500. 

P.ZZA DEL PAPA (1110AL)
appartamento al primo piano,
composto da soggiorno con
angolo cottura, una camera
matrimoniale e un bagno. Arre-

dato e libero subito. € 320. 

ZONA VIA
PESARO (1295AL)
Appartamento di 75
mq ca, cucina abi-
tabile con balcone,
sala, una camera

grande e un bagno.
Arredamento
nuovo. € 380. 

C.STORICO (741AL) App.to al
secondo piano, molto carino,
soggiorno con angolo cottura,
bagno con finestra e camera
matrimoniale soppalcata. Par-
quet e arredo nuovo.  € 430. 

PALOMBARE PARTE ALTA (1133AV) , aLoft di 60 mq, in
palazzo molto carino, ingresso nel soggiorno con cucina a
vista, balcone, matrimoniale soppalcata con angolo studio.
Recentemente ristrutt. con parquet e infissi nuovi! € 94.000

LOCAZIONI LOCAZIONI 

1589AV,  VIC. STRADA DELLA FERROVIA, in esclusiva,
bellissimo app.to ultimo piano, c/a, di mq 125 ca, compo-
sto da ampia sala con cucina abitabile, 3 camere, due
bagni con finestra, rip., garage e cantina. 2 ampi balconi.
Compl. ristrutturato nel 2009, condizioni ottime! € 230.000

vviissiittaa  iill  nnoossttrroo  ssiittoo wwwwww..qquuaagglliioottttii--iimmmmoobbiilliiaarree..iitt

R. ADRIATICO (1084AV) App.to 2°P., c/a, mq 80 ca
ingr. nella sala con terrazza ab., cucina con corte di
18 mq, 2 camere  bagno. Completamente ristrutt. 4
anni fa ottime cond. Cantina. Molto carino! € 200.000.

1592AV, ZONA MONTIROZZO in esclusiva, apparta-
mento con ingresso indipendente, di mq 68 circa,
ingresso nella sala con cucina a vista, due camere, un
bagno, un ripostiglio e un giardino di mq 50 dal quale
si accede. Condizioni buone. Contesto residenziale e
molto tranquillo! € 150.000 

PALOMBARE (1574AV) IN ESCLUSIVA per amanti
della terrazza e della tranquillità, app.to u.p., di mq
70 ca, ingresso nella sala ampia con cucina a vista e
bellissima terrazza 120 mq, 2 camere, bagno. Condi-
zioni molto buone, parquet, climatizzatore, videocito-
fono e imp.di allarme. Molto carino!!! € 150.000.

1461AV, POSATORA, in esclusiva, app.to al
primo piano, di mq 90 ca, sala, cucina abitabile,
due camere, un bagno e un giardino di mq 100.
Infissi nuovi, bagno rifatto, posto auto e palazzo in
condizioni ottime! Vero affare! € 155.000. 

MONTEDAGO (1582AV) in esclusiva villetta a
schiera di testa, in trifamiliare, mq 160 ca, con mera-
viglioso e grandissimo giardino. Posisizone molto
panoramica! Condizioni molto buone! € 360.000 

GRAZIE (1565AV)  App.to, molto interessante,  3°U.P  c/a,
mq 85 ca, sala con balcone, cucina ab, 2 camere, ampio
bagno con doccia e altro balcone. Cantina. Ristrutturato in
ottime condiz. Molto luminoso. € 155.000 tratt. 

AAPPPPAARRTTAAMMEENNTTIIAAPPPPAARRTTAAMMEENNTTII
CCOONN  GGIIAARRDDIINNOO  CCOONN  GGIIAARRDDIINNOO  
OO  TTEERRRRAAZZZZOO    OO  TTEERRRRAAZZZZOO    

Rif.2899av, “in esclusiva”, C.so Garibaldi, delizioso appartamento, 
all’ultimo piano, disposto su due livelli e completamente ristrutturato! Ottimo anche 
come uso investimento! € 170.000

Rif. 2894 av, Falconara, 
zona Mezzacosta, graziosa 
mansardina con caminetto e aria con-
dizionata, in buone condizioni interne. 
Prezzo € 58.000. 

Rif.2896av, Rione Adriatico,   
in un b el  p a -
l a z z o ,  c o m -
p l e t a m e n t e 
r i s t r u t t u r a t o, 
con ascensore, 
e in posizione 
pianeggiante, 
attico all’ultimo 
piano di mq 55, 
con terrazza a 
tasca r icavata 
recentemente. Da ristrutturare. Ottime 
potenzialità! € 90.000

R i f .1415 
a v ,  “ i n 
e s c l u s i -
va”, zona 
Parco del 

Cardeto,   appartamento al terzo 
piano, di un elegante palazzo d’epoca, 
di mq 120 ca, composto da ingresso, 
soggiorno, cucina, quattro camere e doppi 
servizi. L’appartamento ha gli in� ssi nuovi 
e pavimenti anni 30. Da personalizzare. 
Prezzo € 165.000

Rif. 2897av, Centro, “in esclu-
siva”,     al quarto piano, di un bel palazzo, 
appartamento di mq 150 ca, composto da 
ampio corridoio, cucina abitabile, sala, tre 
camere matrimoniali, un ampio riposti-

glio e una 
g r a n d e 
sof f i t ta. 
Comple -
tamente ristrutturato nel 2003, compresi tutti gli impianti e 
gli in� ssi. Molto luminoso e panoramico! Prezzo € 280.000

Rif.2898av, “in esclusiva”,    
casa colonica ad O� agna, in posizione 
molto bella e riservata! Ottima per bonus 
110% per demolizione e ricostruzione! 
€ 200.000

Rif. 2077 
a v ,  “ i n 
esclusiva”  
Falconara, 
zona Mez-
z a c o s t a ,
appartamento 
di mq 100 ca, al piano rialzato, composto da 
ampia sala, cucina abitabile, tre camere da 
letto, un bagno con � nestra e un ripostiglio. 
Possibilità di ricavare con facilità il secondo 
bagno. Posto auto interno. Aria condizionata. 
Le condizioni sono abbastanza buone. Ottimo 
prezzo!!! € 80.000

Rif.1739av, in esclusiva, centralissimo, bellissimo appartamento di 150 mq, 
al primo piano, con ascensore, composto da ingresso, cucina abitabile, sala, tre camere e 
due bagni, di cui uno con doccia e vasca e l’altro con doccia, entrambi � nestrati. Balcone 
e ampia so�  tta. Recentemente ristrutturato in ottime condizioni. Vero a� are! € 220.000

DISPONIAMO ANCHE DI CAMERE PER STUDENTI O L AVORATORI.

Rif. 1727av, Torrette, appartamento con 
vista mare, al primo piano, di mq 60ca, composto 
da sala con cucina a vista, due camere e un bagno. 
Vicino a tutti i servizi. Ottimo anche come uso 
investimento. Prezzo € 105.000

Rif.1151al, Centro Storico, in ottimo contesto  appartamento 
con ingresso indipendente, disposto su due livelli, di 90 mq, composto da ampia 
sala con angolo cottura, due bagni, una camera matrimoniale e un cameretta. 
Le ri� niture sono molto buone! Libero dal 01/08/21. Canone € 620.

Rif.861al, centro   in palazzo completamente ristrutturato, appartamento 
al secondo piano, c/a, composto da soggiorno con cucina a vista e balcone, una 
camera matrimoniale, una camera singola e un bagno con doccia e � nestra. 
L’appartamento è stato completamente ristrutturato, con parquet, travi a vista 
e videocitofono. Libero da subito. € 600
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670AL, P.ZZA DIAZ,  app.to al
piano terra, con ingresso indi-
pendente, sala con cucina a
vista, due camere e un bagno.
Adatto a 3 studenti. Arredato 

con mobili nuovi. € 500. 

P.ZZA DEL PAPA (1110AL)
appartamento al primo piano,
composto da soggiorno con
angolo cottura, una camera
matrimoniale e un bagno. Arre-

dato e libero subito. € 320. 

ZONA VIA
PESARO (1295AL)
Appartamento di 75
mq ca, cucina abi-
tabile con balcone,
sala, una camera

grande e un bagno.
Arredamento
nuovo. € 380. 

C.STORICO (741AL) App.to al
secondo piano, molto carino,
soggiorno con angolo cottura,
bagno con finestra e camera
matrimoniale soppalcata. Par-
quet e arredo nuovo.  € 430. 

PALOMBARE PARTE ALTA (1133AV) , aLoft di 60 mq, in
palazzo molto carino, ingresso nel soggiorno con cucina a
vista, balcone, matrimoniale soppalcata con angolo studio.
Recentemente ristrutt. con parquet e infissi nuovi! € 94.000

LOCAZIONI LOCAZIONI 

1589AV,  VIC. STRADA DELLA FERROVIA, in esclusiva,
bellissimo app.to ultimo piano, c/a, di mq 125 ca, compo-
sto da ampia sala con cucina abitabile, 3 camere, due
bagni con finestra, rip., garage e cantina. 2 ampi balconi.
Compl. ristrutturato nel 2009, condizioni ottime! € 230.000

vviissiittaa  iill  nnoossttrroo  ssiittoo wwwwww..qquuaagglliioottttii--iimmmmoobbiilliiaarree..iitt

R. ADRIATICO (1084AV) App.to 2°P., c/a, mq 80 ca
ingr. nella sala con terrazza ab., cucina con corte di
18 mq, 2 camere  bagno. Completamente ristrutt. 4
anni fa ottime cond. Cantina. Molto carino! € 200.000.

1592AV, ZONA MONTIROZZO in esclusiva, apparta-
mento con ingresso indipendente, di mq 68 circa,
ingresso nella sala con cucina a vista, due camere, un
bagno, un ripostiglio e un giardino di mq 50 dal quale
si accede. Condizioni buone. Contesto residenziale e
molto tranquillo! € 150.000 

PALOMBARE (1574AV) IN ESCLUSIVA per amanti
della terrazza e della tranquillità, app.to u.p., di mq
70 ca, ingresso nella sala ampia con cucina a vista e
bellissima terrazza 120 mq, 2 camere, bagno. Condi-
zioni molto buone, parquet, climatizzatore, videocito-
fono e imp.di allarme. Molto carino!!! € 150.000.

1461AV, POSATORA, in esclusiva, app.to al
primo piano, di mq 90 ca, sala, cucina abitabile,
due camere, un bagno e un giardino di mq 100.
Infissi nuovi, bagno rifatto, posto auto e palazzo in
condizioni ottime! Vero affare! € 155.000. 

MONTEDAGO (1582AV) in esclusiva villetta a
schiera di testa, in trifamiliare, mq 160 ca, con mera-
viglioso e grandissimo giardino. Posisizone molto
panoramica! Condizioni molto buone! € 360.000 

GRAZIE (1565AV)  App.to, molto interessante,  3°U.P  c/a,
mq 85 ca, sala con balcone, cucina ab, 2 camere, ampio
bagno con doccia e altro balcone. Cantina. Ristrutturato in
ottime condiz. Molto luminoso. € 155.000 tratt. 

AAPPPPAARRTTAAMMEENNTTIIAAPPPPAARRTTAAMMEENNTTII
CCOONN  GGIIAARRDDIINNOO  CCOONN  GGIIAARRDDIINNOO  
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SERVIZIO DI GESTIONE LOCAZIONE DEGLI IMMOBILI

2608av, Zona Regione, “in esclusiva”,
monolocale al piano seminterrato di mq 38. 
Ottimo come uso investimento! Prezzo € 25.000

Rif.383av, zona Rione Adriatico,    parte 
pianeggiante, appartamento al secondo piano, di mq 
155, composto da sala tripla, una cucina abitabile con 
balcone, tre camere da letto e due bagni entrambi 
finestrati. L’appartamento dispone di un doppio 
ingresso, con possibilità di fare studio/abitazione. 
Condizioni interne molto buone. Prezzo € 248.000

 € 200.000.

Rif.1729av, Torrette, “in 
esclusiva”,  in un palazzo del 
1200 molto elegante, apparta-
mento al primo piano, composto 
da ampia sala con balcone con 
vista mare, cucina, una camera 
matrimoniale, un bagno e sopra 
un altro piano mansardato con un 
altro bagno, da utilizzare come 
studio o seconda camera. Garage 
di 27 mq. Le condizioni interne 
sono molto buone. 
Prezzo € 275.000

Rif.2898av, O� agna,  in posizione 
riservata, in alto ma vicino a tutti i servizi, 
casa in campagna singola, da demolire,  
con 7 h di terreno intorno. Prezzo 150.000

Rif.1313AL, Zona Villarey,  Zona 
Villarey, appartamento con due camere. 
€ 550 

Rif. 1385al, Zona centro,  Zona 
centro, stanze per studenti in appartamenti 
ristrutturati con 2 bagni. € 260

Rif. 1686al, C.so Amendola,
appartamento con 3 camere matrimoniale, 
due bagni e terrazzo.€ 750

Rif.823al, zona Villarey,   di fronte 
alla Facoltà di Economia, appartamento con 
due camere doppie, due bagni, sala, cucina e 
balcone. Molto bello. Libero dal 01/10/22. € 700

 Rif.1641al, Rione Adriatico,   in palazzo 
recentemente ristrutturato, bilocale mansardato, 
ultimo piano, con ascensore, con terrazzina abitabile. 
Ri� niture interne ottime!!! Libero da subito e possi-
bilità di fare contratti con le società. Prezzo € 800.

Rif.2899, “in esclusiva”, C.so Ga-
ribaldi,  delizioso appartamento, allk’ultimo 
piano, disposto su due livelli e completamente 
ristrutturato! Ottimo anche come uso investi-
mento! € 160.000

Rif. 2617av Rione Adriatico, Viale della Vittoria,  bellissimo apparta-
mento, di 160 mq, ultimo piano con ascensore. Trattative riservate. 

 APPARTAMENTI PER STUDENTI

http://www.eurocasanetwork.com
http://www.quagliotti-immobiliare.it


www.immobiliariancona.itwww.inzonamedia.it

Domina
ANCONA - Via Pirani, 2 - Tel. 071.2900000 - info@audidomina.it
P.S. ELPIDIO (FM) - Via Mar Baltico, 67/69 - Tel. 0734.878196 - info.pse@audidomina.it
JESI (AN) - Via Don Rettaroli, 9 - Tel. 0731.214830 - info@audidomina.it
www.audidomina.it

Alcuni vedono
un motore innovativo.
Noi, una nuova era.

Gamma Audi e-tron Sportback. Consumo ciclo di prova combinato (WLTP): 21,7 - 27,7 kWh/100 km; autonomia ciclo di prova combinato (WLTP): 280 - 446 km; emissioni CO₂ ciclo di prova 
combinato (WLTP): 0 g/km. I valori indicativi relativi al consumo di energia e alle emissioni di CO₂ sono rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151 e 
successive modifiche e integrazioni). I valori di emissioni CO₂ combinato sono rilevanti ai fini della verifica dell’eventuale applicazione della Ecotassa/Ecobonus, e relativo calcolo. Eventuali equipaggiamenti e 
accessori aggiuntivi, lo stile di guida e altri fattori non tecnici possono modificare i predetti valori. Per ulteriori informazioni sui predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie Audi e a consultare il 
sito audi.it. È disponibile gratuitamente presso ogni Concessionaria una guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO₂, che riporta i valori inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli.

Audi e-tron Sportback.

Solo guardando il presente da una prospettiva diversa è possibile vedere nuove possibilità per il futuro. Audi 
e-tron Sportback, la prima coupé 100% elettrica che combina sportività e prestazioni completamente sostenibili, 
è il risultato perfetto di questa visione. Per scegliere di viaggiare verso il futuro sempre in armonia con l’ambiente 
e le grandi performance. 

Scoprila nel nostro Showroom e su audi.it

Future is an attitude
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670AL, P.ZZA DIAZ,  app.to al
piano terra, con ingresso indi-
pendente, sala con cucina a
vista, due camere e un bagno.
Adatto a 3 studenti. Arredato 

con mobili nuovi. € 500. 

P.ZZA DEL PAPA (1110AL)
appartamento al primo piano,
composto da soggiorno con
angolo cottura, una camera
matrimoniale e un bagno. Arre-

dato e libero subito. € 320. 

ZONA VIA
PESARO (1295AL)
Appartamento di 75
mq ca, cucina abi-
tabile con balcone,
sala, una camera

grande e un bagno.
Arredamento
nuovo. € 380. 

C.STORICO (741AL) App.to al
secondo piano, molto carino,
soggiorno con angolo cottura,
bagno con finestra e camera
matrimoniale soppalcata. Par-
quet e arredo nuovo.  € 430. 

PALOMBARE PARTE ALTA (1133AV) , aLoft di 60 mq, in
palazzo molto carino, ingresso nel soggiorno con cucina a
vista, balcone, matrimoniale soppalcata con angolo studio.
Recentemente ristrutt. con parquet e infissi nuovi! € 94.000

LOCAZIONI LOCAZIONI 

1589AV,  VIC. STRADA DELLA FERROVIA, in esclusiva,
bellissimo app.to ultimo piano, c/a, di mq 125 ca, compo-
sto da ampia sala con cucina abitabile, 3 camere, due
bagni con finestra, rip., garage e cantina. 2 ampi balconi.
Compl. ristrutturato nel 2009, condizioni ottime! € 230.000
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R. ADRIATICO (1084AV) App.to 2°P., c/a, mq 80 ca
ingr. nella sala con terrazza ab., cucina con corte di
18 mq, 2 camere  bagno. Completamente ristrutt. 4
anni fa ottime cond. Cantina. Molto carino! € 200.000.

1592AV, ZONA MONTIROZZO in esclusiva, apparta-
mento con ingresso indipendente, di mq 68 circa,
ingresso nella sala con cucina a vista, due camere, un
bagno, un ripostiglio e un giardino di mq 50 dal quale
si accede. Condizioni buone. Contesto residenziale e
molto tranquillo! € 150.000 

PALOMBARE (1574AV) IN ESCLUSIVA per amanti
della terrazza e della tranquillità, app.to u.p., di mq
70 ca, ingresso nella sala ampia con cucina a vista e
bellissima terrazza 120 mq, 2 camere, bagno. Condi-
zioni molto buone, parquet, climatizzatore, videocito-
fono e imp.di allarme. Molto carino!!! € 150.000.

1461AV, POSATORA, in esclusiva, app.to al
primo piano, di mq 90 ca, sala, cucina abitabile,
due camere, un bagno e un giardino di mq 100.
Infissi nuovi, bagno rifatto, posto auto e palazzo in
condizioni ottime! Vero affare! € 155.000. 

MONTEDAGO (1582AV) in esclusiva villetta a
schiera di testa, in trifamiliare, mq 160 ca, con mera-
viglioso e grandissimo giardino. Posisizone molto
panoramica! Condizioni molto buone! € 360.000 

GRAZIE (1565AV)  App.to, molto interessante,  3°U.P  c/a,
mq 85 ca, sala con balcone, cucina ab, 2 camere, ampio
bagno con doccia e altro balcone. Cantina. Ristrutturato in
ottime condiz. Molto luminoso. € 155.000 tratt. 

AAPPPPAARRTTAAMMEENNTTIIAAPPPPAARRTTAAMMEENNTTII
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Rif.2899av, “in esclusiva”, C.so Garibaldi, delizioso appartamento, 
all’ultimo piano, disposto su due livelli e completamente ristrutturato! Ottimo anche 
come uso investimento! € 170.000

Rif. 2894 av, Falconara, 
zona Mezzacosta, graziosa 
mansardina con caminetto e aria con-
dizionata, in buone condizioni interne. 
Prezzo € 58.000. 

Rif.2896av, Rione Adriatico,   
in un b el  p a -
l a z z o ,  c o m -
p l e t a m e n t e 
r i s t r u t t u r a t o, 
con ascensore, 
e in posizione 
pianeggiante, 
attico all’ultimo 
piano di mq 55, 
con terrazza a 
tasca r icavata 
recentemente. Da ristrutturare. Ottime 
potenzialità! € 90.000

R i f .1415 
a v ,  “ i n 
e s c l u s i -
va”, zona 
Parco del 

Cardeto,   appartamento al terzo 
piano, di un elegante palazzo d’epoca, 
di mq 120 ca, composto da ingresso, 
soggiorno, cucina, quattro camere e doppi 
servizi. L’appartamento ha gli in� ssi nuovi 
e pavimenti anni 30. Da personalizzare. 
Prezzo € 165.000

Rif. 2897av, Centro, “in esclu-
siva”,     al quarto piano, di un bel palazzo, 
appartamento di mq 150 ca, composto da 
ampio corridoio, cucina abitabile, sala, tre 
camere matrimoniali, un ampio riposti-

glio e una 
g r a n d e 
sof f i t ta. 
Comple -
tamente ristrutturato nel 2003, compresi tutti gli impianti e 
gli in� ssi. Molto luminoso e panoramico! Prezzo € 280.000

Rif.2898av, “in esclusiva”,    
casa colonica ad O� agna, in posizione 
molto bella e riservata! Ottima per bonus 
110% per demolizione e ricostruzione! 
€ 200.000

Rif. 2077 
a v ,  “ i n 
esclusiva”  
Falconara, 
zona Mez-
z a c o s t a ,
appartamento 
di mq 100 ca, al piano rialzato, composto da 
ampia sala, cucina abitabile, tre camere da 
letto, un bagno con � nestra e un ripostiglio. 
Possibilità di ricavare con facilità il secondo 
bagno. Posto auto interno. Aria condizionata. 
Le condizioni sono abbastanza buone. Ottimo 
prezzo!!! € 80.000

Rif.1739av, in esclusiva, centralissimo, bellissimo appartamento di 150 mq, 
al primo piano, con ascensore, composto da ingresso, cucina abitabile, sala, tre camere e 
due bagni, di cui uno con doccia e vasca e l’altro con doccia, entrambi � nestrati. Balcone 
e ampia so�  tta. Recentemente ristrutturato in ottime condizioni. Vero a� are! € 220.000

DISPONIAMO ANCHE DI CAMERE PER STUDENTI O L AVORATORI.

Rif. 1727av, Torrette, appartamento con 
vista mare, al primo piano, di mq 60ca, composto 
da sala con cucina a vista, due camere e un bagno. 
Vicino a tutti i servizi. Ottimo anche come uso 
investimento. Prezzo € 105.000

Rif.1151al, Centro Storico, in ottimo contesto  appartamento 
con ingresso indipendente, disposto su due livelli, di 90 mq, composto da ampia 
sala con angolo cottura, due bagni, una camera matrimoniale e un cameretta. 
Le ri� niture sono molto buone! Libero dal 01/08/21. Canone € 620.

Rif.861al, centro   in palazzo completamente ristrutturato, appartamento 
al secondo piano, c/a, composto da soggiorno con cucina a vista e balcone, una 
camera matrimoniale, una camera singola e un bagno con doccia e � nestra. 
L’appartamento è stato completamente ristrutturato, con parquet, travi a vista 
e videocitofono. Libero da subito. € 600
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670AL, P.ZZA DIAZ,  app.to al
piano terra, con ingresso indi-
pendente, sala con cucina a
vista, due camere e un bagno.
Adatto a 3 studenti. Arredato 

con mobili nuovi. € 500. 

P.ZZA DEL PAPA (1110AL)
appartamento al primo piano,
composto da soggiorno con
angolo cottura, una camera
matrimoniale e un bagno. Arre-

dato e libero subito. € 320. 

ZONA VIA
PESARO (1295AL)
Appartamento di 75
mq ca, cucina abi-
tabile con balcone,
sala, una camera

grande e un bagno.
Arredamento
nuovo. € 380. 

C.STORICO (741AL) App.to al
secondo piano, molto carino,
soggiorno con angolo cottura,
bagno con finestra e camera
matrimoniale soppalcata. Par-
quet e arredo nuovo.  € 430. 

PALOMBARE PARTE ALTA (1133AV) , aLoft di 60 mq, in
palazzo molto carino, ingresso nel soggiorno con cucina a
vista, balcone, matrimoniale soppalcata con angolo studio.
Recentemente ristrutt. con parquet e infissi nuovi! € 94.000

LOCAZIONI LOCAZIONI 

1589AV,  VIC. STRADA DELLA FERROVIA, in esclusiva,
bellissimo app.to ultimo piano, c/a, di mq 125 ca, compo-
sto da ampia sala con cucina abitabile, 3 camere, due
bagni con finestra, rip., garage e cantina. 2 ampi balconi.
Compl. ristrutturato nel 2009, condizioni ottime! € 230.000

vviissiittaa  iill  nnoossttrroo  ssiittoo wwwwww..qquuaagglliioottttii--iimmmmoobbiilliiaarree..iitt

R. ADRIATICO (1084AV) App.to 2°P., c/a, mq 80 ca
ingr. nella sala con terrazza ab., cucina con corte di
18 mq, 2 camere  bagno. Completamente ristrutt. 4
anni fa ottime cond. Cantina. Molto carino! € 200.000.

1592AV, ZONA MONTIROZZO in esclusiva, apparta-
mento con ingresso indipendente, di mq 68 circa,
ingresso nella sala con cucina a vista, due camere, un
bagno, un ripostiglio e un giardino di mq 50 dal quale
si accede. Condizioni buone. Contesto residenziale e
molto tranquillo! € 150.000 

PALOMBARE (1574AV) IN ESCLUSIVA per amanti
della terrazza e della tranquillità, app.to u.p., di mq
70 ca, ingresso nella sala ampia con cucina a vista e
bellissima terrazza 120 mq, 2 camere, bagno. Condi-
zioni molto buone, parquet, climatizzatore, videocito-
fono e imp.di allarme. Molto carino!!! € 150.000.

1461AV, POSATORA, in esclusiva, app.to al
primo piano, di mq 90 ca, sala, cucina abitabile,
due camere, un bagno e un giardino di mq 100.
Infissi nuovi, bagno rifatto, posto auto e palazzo in
condizioni ottime! Vero affare! € 155.000. 

MONTEDAGO (1582AV) in esclusiva villetta a
schiera di testa, in trifamiliare, mq 160 ca, con mera-
viglioso e grandissimo giardino. Posisizone molto
panoramica! Condizioni molto buone! € 360.000 

GRAZIE (1565AV)  App.to, molto interessante,  3°U.P  c/a,
mq 85 ca, sala con balcone, cucina ab, 2 camere, ampio
bagno con doccia e altro balcone. Cantina. Ristrutturato in
ottime condiz. Molto luminoso. € 155.000 tratt. 

AAPPPPAARRTTAAMMEENNTTIIAAPPPPAARRTTAAMMEENNTTII
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SERVIZIO DI GESTIONE LOCAZIONE DEGLI IMMOBILI

2608av, Zona Regione, “in esclusiva”,
monolocale al piano seminterrato di mq 38. 
Ottimo come uso investimento! Prezzo € 25.000

Rif.383av, zona Rione Adriatico,    parte 
pianeggiante, appartamento al secondo piano, di mq 
155, composto da sala tripla, una cucina abitabile con 
balcone, tre camere da letto e due bagni entrambi 
finestrati. L’appartamento dispone di un doppio 
ingresso, con possibilità di fare studio/abitazione. 
Condizioni interne molto buone. Prezzo € 248.000

 € 200.000.

Rif.1729av, Torrette, “in 
esclusiva”,  in un palazzo del 
1200 molto elegante, apparta-
mento al primo piano, composto 
da ampia sala con balcone con 
vista mare, cucina, una camera 
matrimoniale, un bagno e sopra 
un altro piano mansardato con un 
altro bagno, da utilizzare come 
studio o seconda camera. Garage 
di 27 mq. Le condizioni interne 
sono molto buone. 
Prezzo € 275.000

Rif.2898av, O� agna,  in posizione 
riservata, in alto ma vicino a tutti i servizi, 
casa in campagna singola, da demolire,  
con 7 h di terreno intorno. Prezzo 150.000

Rif.1313AL, Zona Villarey,  Zona 
Villarey, appartamento con due camere. 
€ 550 

Rif. 1385al, Zona centro,  Zona 
centro, stanze per studenti in appartamenti 
ristrutturati con 2 bagni. € 260

Rif. 1686al, C.so Amendola,
appartamento con 3 camere matrimoniale, 
due bagni e terrazzo.€ 750

Rif.823al, zona Villarey,   di fronte 
alla Facoltà di Economia, appartamento con 
due camere doppie, due bagni, sala, cucina e 
balcone. Molto bello. Libero dal 01/10/22. € 700

 Rif.1641al, Rione Adriatico,   in palazzo 
recentemente ristrutturato, bilocale mansardato, 
ultimo piano, con ascensore, con terrazzina abitabile. 
Ri� niture interne ottime!!! Libero da subito e possi-
bilità di fare contratti con le società. Prezzo € 800.

Rif.2899, “in esclusiva”, C.so Ga-
ribaldi,  delizioso appartamento, allk’ultimo 
piano, disposto su due livelli e completamente 
ristrutturato! Ottimo anche come uso investi-
mento! € 160.000

Rif. 2617av Rione Adriatico, Viale della Vittoria,  bellissimo apparta-
mento, di 160 mq, ultimo piano con ascensore. Trattative riservate. 

 APPARTAMENTI PER STUDENTI

http://www.eurocasanetwork.com
http://www.quagliotti-immobiliare.it


www.inzonamedia.it

Via Vallemiano 15 - Ancona - 071 2804373

CURATE IL VOSTRO CORPO QUOTIDIANAMENTE
Centro sportivo con sala pesi attrezzata • Istruttori qualifi cati e assistenza costante

Locali areati e armadietti capienti

www.inzonamedia.it

Trattoria da Ulderico

Specialità pesce
ZONA ARCHI  - ANCONA

071 2072639

vendiamo luminoso piano alto con 
ascensore e posto auto in corte con-
dominiale subito libero. Appartamento 
di generosa metratura Mq 160 attual-
mente suddiviso in: ampio salone, 
sala da pranzo e cucina abitabile en-
trambe con balcone, tre camere con 
uscita su balcone, doppi servizi e ripo-
stigli. Cantina nella proprietà e posto 
auto in cortile Ape in fase di richiesta

A3570 ANCONA IN ZONA REGIONE
in buona posizione vendiamo lumino-
so appartamento in piccola palazzina 
sito al secondo piano senza ascensore 
di mq 80, composto da: ingresso,sog-
giorno a vista,cucinotto,ripostiglio,ba-
gno,finestrato,camera matrimoniale 
,ampia cameretta,balcone 9 ma ca,la-
sciano compresa nel prezzo la cucina.
classe energetica in fase di richiesta. 
€105.000,00

vendiamo appartamento in duplex luminoso 
e panoramico, al terzo piano con ascensore: 
ingresso, salone con angolo cottura , colle-
gato da una comoda scala in legno al piano 
superiore troviamo un ampio soppalco ad uso 
studio, una camera matrimoniale, un bagno e 
un terrazzino panoramicissimo. Completa la 
proprietà una cantina al piano terra. Buone 
condizioni generali, pavimenti in parquet, sop-
palco in acciaio a vista sul salone. Attualmente 
occupato, si libera al rogito oppure si vende la 
sola nuda proprietà ad € 100.000,00 

Vi proponiamo appartamento di 
Mq 103 al 5° piano con ascensore 
luminoso e panoramico composto 
da: ingresso, salotto , cucina abi-
tabile, bagno con antibagno, tre 
camere di cui una matrimoniale e 
due camerette, due balconi, can-
tina , riscaldamento centralizzato. 
€ 85.000,00 non trattabili

zona Via Santa Margherita 2° piano senza 
ascensore, Vi proponiamo soluzione di 
Mq 120 suddivisa in: ingresso , salone 
con accesso al terrazzo verandato, cucina 
abitabile, due matrimoniali, una cameretta, 
due bagni, doppi balconi, garage singolo, 
riscaldamento autonomo. Condizioni ge-
nerali buone, ottima posizione, contesto 
luminoso e panoramico. Posto auto nella 
corte condominiale. Ape in fase di richiesta

a pochi chilometri dal Centro versante 
Campocavallo, vendiamo soluzione bifa-
miliare al primo piano di Mq 158 composta 
da: ingresso, salone cucina abitabile con 
caminetto, balcone, tre camere matrimo-
niali ,bagno doppio con vasca idromassag-
gio e doccia, ripostiglio, ampio sottotetto 
con studio e lavanderia. Corte e giardino 
di complessivi Mq 300 Ottime condizioni 
generali. Classe energetica in fase di 
richiesta. €200.000,00 trattabili

buona posizione, nelle immediate vicinanze di Piaz-
za Roma Vi proponiamo luminoso appartamento 
di Mq. 100. in ottime condizioni, al terzo piano con 
ascensore, composto da ingresso, salone ampio, 
tinello, cucinotto, due camere da letto di cui una 
matrimoniale ed una doppia, 1 bagno, secondo 
bagno di servizio con sanitrit La soluzione elegante 
e spaziosa con parquet a terra, cucina che rimane 
ha impianti a norma recentemente rifatti. Cantina. 
Ape in fase di richiesta € 250.000,00

 vendiamo casa colonica in 
pietra del Conero di Mq 180 da 
ristrutturare completamente svi-
luppata su due piani oltre a corte 
esterna privata di circa 800 Mq.

A3534 PALOMBARE

A3558 ZONA VIA DELLA LOGGIA

A3555 ANCONA VIA MANZONI

A3567 ANCONA 

S714 OSIMO IN ESCLUSIVA

A3512 ANCONA

V615 SIROLO

c.so Mazzini 122 - c.so Amendola 41/a
www.consulcapital.it

071.204905
071.53606

A Sirolo, splendido paesino medioevale, nelle immediate vicinanze del centro e pochi 
passi dal mare, la Consul Capital Vi propone un nuovo intervento, la realizzazione di 
appartamenti di prestigio nella splendida cornice di “Villa Luisa”. La Villa Storica realizzata 
negli anni ‘70 si erge in una via prestigiosa, nel contesto del cuore del Parco Regionale 
del Conero. Il progetto comprenderà una nuova ridistribuzione degli ambienti interni in 
chiave più moderna, pur conservando l’involucro originale esterno. Verranno realizzate 
soluzioni di varie metrature, raffinate ed esclusive, con ingresso indipendente ed ampi 
giardini, per gli amanti del verde del Monte Conero ed il blu del mare.

VILLA D’EPOCA IN VENDITA A SIROLO ZONA SIROLO - CENTRO (AN) - RIF.S718 

... troverai la tua casa!
www.programmacasaonline.itconsulta tutte le nostre proposte su:

CON ASCENSORE. INGRESSO, SALA, CUCINA ABI-
TABILE, 3 CAMERE ED UN BAGNO CON PREBAGNO 
CON 2^ LAVELLO O LAVATRICE. RIFINITURE IN OTT-
TIMO STATO DEGLI ANNI ‘70. BALCONI E CANTINA. 
FACILITA’ DI PARCHEGGIO. €99.000 - In corso di clas-
sificazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): non 
indicata

VENDIAMO APPARTAMENTO PIANO 4 CON ASCEN-
SORE ATTUALMENTE AFFITTATO A STUDENTI - 
SALA - CUCINA ABITABILE- CAMERA MATRIMONIA-
LE - BAGNO - RIPOSTIGLIO - SOFFITTA - GARAGE 
SINGOLO MQ 16 - POSSIBILITA DI CREARE LA 2 
CAMERA - CLASSE F - CLASSE F - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 111.577

E CASE NUOVE DI OSIMO. IL PAGAMENTO PUO’ 
ESSERE FATTA RATEALENTE E SI VALUTANO 
ANCHE PERMUTE. POSSIBILITA’ DI ACCEDERE 
AD INCENTIVI STATALI. PREZZO €99.000 TR. - 
CLASSE G - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

VENDIAMO NEGOZIO DI MQ. 30 + MQ. 30 PIA-
NO SOTTOSTANTE COLLEGATO INTERNA-
MENTE DA SCALA. UNA AMPIA VETRINA CON 
INGRESSO E BAGNO. €75.000 INFORMAZIONI 
PREVIO APPUNTAMENTO - In corso di classifi-
cazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO 2005 SA-
LONE, CUCINA GRANDE, 3 CAMERE, 2 BAGNI. 
RIFINITURE LUSSUOSE E MANTENUTO IN OTTI-
MO STATO. 2 BALCONI. 4^ P. CON ASCENSORE. 
RISCALDAMENTO AUTONOMO. € 142.000 - In cor-
so di classificazione - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): non indicata

COMPLETAMENTE INDIPENDENTE DA CIELO 
A TERRA CON GIARDINO PRIVATO SU TUT-
TO IL PROPRIO AFFACCIO. ZONA PATERNO, 
PORZIONE DI CASALE, MQ. 130+SOPPALCO 
MQ.20+ MQ.600 GIARDINO. €230.000 NON 
TRATTABILI. - CLASSE D - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 164,32

AFFARE !!!!! ZONA GRAZIE BASSE, CONDOMINIO 
ANNI ‘70, 3^P. CON ASCENSORE. AMPI BALCONI, 
LUMINOSO. MQ.94: SALA , TINELLO,CUCINOTTO, 
2 CAMERE, 2 BAGNI. . COMPLETO DI CANTINA E 1 
POSTO AUTO IN GARAGE DOPPIO . TERMO AUT. € 
85.000 TR. - In corso di classificazione - Indice Presta-
zione Energetica (I.P.E.): non indicata

APPARTAMENTO VICINANZE CITTADELLA CON 
INGRESSO, CUCINA, SALA, CAMERA MATRIMO-
NIALE, BAGNO. PIANO 1^. TUTTO IN OTTIMO STA-
TO DI MANUTENZIONE. T.A. PICCOLO CONDO-
MINIO. €42.000 - In corso di classificazione - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): non indicata

3837.0 APPARTAMENTO ULTIMO PIANO3866.0 TORRETTE 114.4 CASALE TRA POLVERIGI3823.0 TRA C.SO GARIBALDI E C.SO MAZZINI

898.1 COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO 1806.1 SEMINUOVO: 2008 1937.0 AFFARE !!!!! ZONA GRAZIE BASSE 3912.0 OTTIMO INVESTIMENTO

Ancona - Piazza Ugo Bassi 12-b   info@programmacasaonline.it   320 7412408320 7412408

APPARTAMENTO RISTRUTTURATO, SALONE, 
AMPIA CUCINA, BAGNO NUOVO, 2 CAMERE DOP-
PIE, COMPLETO DI BALCONI, CANTINA, POSTO 
AUTO. PIANO PRIMO, AFFACCIO TRANQUILLO, 
TERMO AUT. OTTIMO INVESTIMENTO.RESA AN-
NUA 7% ANNUO. € 109.000 TR. - CLASSE F - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): non indicata

OTTIMO INVESTIMENTO CON OTTIMA RESA, IMU 
BASSISSIMA E SPESE DI CONDOMINIO NULLE. 
MINIAPPARTAMENTO RISTRUTTURATO CON IN-
GRESSO INDIPENDENTE. AMPIO GIARDINO IN 
COMUNE CON IL VICINO. . € 39.000 - In corso di 
classificazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

SALONE, CUCINA, 3 CAMERE, 2 BAGNI. ULTIMO 
PIANO CON ASCENSORE. COMPLETO DI BALCONI E 
CANTINA. L’AFFACCIO MOLTO APERTO E PIENO DI 
LUCE. RIFINITURE ANNI ‘70. OTTIMO ANCHE COME 
INVESTIMENTO PER LA VICINANZA ALL’UNIVERSI-
TÀ’ . €130.000 - In corso di classificazione - Indice Pre-
stazione Energetica (I.P.E.): non indicata

 APPARTAMENTO ZONA VALLE MIANO CON POSTO 
AUTO IN AREA PRIVATA, 4 VANI, AMPIO BAGNO E 
GRANDE RIPOSTIGLIO CON ATTACCHI LAVATRI-
CE. RIFINITURE FUORI CAPITOLATO, SOLAI NUOVI 
IN LEGNO A VISTA. € 129.000 TR. - In corso di clas-
sificazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): non 
indicata

MANSARDA CON 2 CAMERE ED AMPIO SALONE 
CON CAMMINETTO. COMPLETO DI 3 TERRAZZINI 
A TASCA. BUONE CONDIZIONI. IL RISCALDAMENTO 
AUTONOMO CONDOMINIO MOTO BASSO. ADATTO 
A GIOVANI ED AMANTI PRIVACY €55.000 - In corso di 
classificazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

NELLA COLLINA DEL POGGIO NEL VERSANTE 
VERSO PORTONOVO TERRENO AGRICOLO. IL TER-
RENO HA UNA OTTIMA ESPOSIZIONE VERSO SU-
DOVEST IDALE PER PER VIGNETI E SEMINATIVO. 
LA SUPERFICE IN VENDITA E’ DI 4 HA. IL PREZZO 
€30.000/ Ettaro - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

MQ.70 CON INGRESSO INDIPENDENTE, GIARDI-
NO PRIVATO MQ.130 E TERRAZZINO MQ.20 NEL 
CONTESTO DI UN COMPLESSO TIPO VILLETTE 
A SCHIERA. INGRESSO SULLA SALA, CUCINA, 
CAMERA MATR., CAMERETTA, BAGNO. TERMO 
AUTONOMO. €179.000 - In corso di classificazione 
- Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): non indicata

3988.0 GRAZIE2441.0 OTTIMO INVESTIMENTO 3998.0 ZONA GRAZIE

4075.0 NUOVO 2021, MAI USATO 4104.0 ZONA PALOMBARE4077.0 VERSANTE VERSO PORTONOVO 4105.0 ZONA PINOCCHIO

CASA DI CAMPAGNA IDEALE PER FAMIGLIE DI MU-
RATORI, ZONA POLVERIGI, DA RISTRUTTURARE. 
MQ. 230 SU 2 PIANI CON MQ. 2000 DI CORTE PRIVA-
TA. POZZO. 5 ULIVI SECOLARI, GELSI, CILIEGI, ECC. 
. PREZZO €89.000. SI ACCETTANO PAGAMENTI RA-
TEIZZATI O PERMUTE. - CLASSE G - Indice Prestazio-
ne Energetica (I.P.E.): non indicata

114.4 RENT TO BUY

https://www.facebook.com/asdeaglesfitnessclub
http://www.programmacasaonline.it


www.immobiliariancona.itwww.inzonamedia.it

Trattoria da Ulderico

Specialità pesce
ZONA ARCHI  - ANCONA

071 2072639

vendiamo luminoso piano alto con 
ascensore e posto auto in corte con-
dominiale subito libero. Appartamento 
di generosa metratura Mq 160 attual-
mente suddiviso in: ampio salone, 
sala da pranzo e cucina abitabile en-
trambe con balcone, tre camere con 
uscita su balcone, doppi servizi e ripo-
stigli. Cantina nella proprietà e posto 
auto in cortile Ape in fase di richiesta

A3570 ANCONA IN ZONA REGIONE
in buona posizione vendiamo lumino-
so appartamento in piccola palazzina 
sito al secondo piano senza ascensore 
di mq 80, composto da: ingresso,sog-
giorno a vista,cucinotto,ripostiglio,ba-
gno,finestrato,camera matrimoniale 
,ampia cameretta,balcone 9 ma ca,la-
sciano compresa nel prezzo la cucina.
classe energetica in fase di richiesta. 
€105.000,00

vendiamo appartamento in duplex luminoso 
e panoramico, al terzo piano con ascensore: 
ingresso, salone con angolo cottura , colle-
gato da una comoda scala in legno al piano 
superiore troviamo un ampio soppalco ad uso 
studio, una camera matrimoniale, un bagno e 
un terrazzino panoramicissimo. Completa la 
proprietà una cantina al piano terra. Buone 
condizioni generali, pavimenti in parquet, sop-
palco in acciaio a vista sul salone. Attualmente 
occupato, si libera al rogito oppure si vende la 
sola nuda proprietà ad € 100.000,00 

Vi proponiamo appartamento di 
Mq 103 al 5° piano con ascensore 
luminoso e panoramico composto 
da: ingresso, salotto , cucina abi-
tabile, bagno con antibagno, tre 
camere di cui una matrimoniale e 
due camerette, due balconi, can-
tina , riscaldamento centralizzato. 
€ 85.000,00 non trattabili

zona Via Santa Margherita 2° piano senza 
ascensore, Vi proponiamo soluzione di 
Mq 120 suddivisa in: ingresso , salone 
con accesso al terrazzo verandato, cucina 
abitabile, due matrimoniali, una cameretta, 
due bagni, doppi balconi, garage singolo, 
riscaldamento autonomo. Condizioni ge-
nerali buone, ottima posizione, contesto 
luminoso e panoramico. Posto auto nella 
corte condominiale. Ape in fase di richiesta

a pochi chilometri dal Centro versante 
Campocavallo, vendiamo soluzione bifa-
miliare al primo piano di Mq 158 composta 
da: ingresso, salone cucina abitabile con 
caminetto, balcone, tre camere matrimo-
niali ,bagno doppio con vasca idromassag-
gio e doccia, ripostiglio, ampio sottotetto 
con studio e lavanderia. Corte e giardino 
di complessivi Mq 300 Ottime condizioni 
generali. Classe energetica in fase di 
richiesta. €200.000,00 trattabili

buona posizione, nelle immediate vicinanze di Piaz-
za Roma Vi proponiamo luminoso appartamento 
di Mq. 100. in ottime condizioni, al terzo piano con 
ascensore, composto da ingresso, salone ampio, 
tinello, cucinotto, due camere da letto di cui una 
matrimoniale ed una doppia, 1 bagno, secondo 
bagno di servizio con sanitrit La soluzione elegante 
e spaziosa con parquet a terra, cucina che rimane 
ha impianti a norma recentemente rifatti. Cantina. 
Ape in fase di richiesta € 250.000,00

 vendiamo casa colonica in 
pietra del Conero di Mq 180 da 
ristrutturare completamente svi-
luppata su due piani oltre a corte 
esterna privata di circa 800 Mq.

A3534 PALOMBARE

A3558 ZONA VIA DELLA LOGGIA

A3555 ANCONA VIA MANZONI

A3567 ANCONA 

S714 OSIMO IN ESCLUSIVA

A3512 ANCONA

V615 SIROLO

c.so Mazzini 122 - c.so Amendola 41/a
www.consulcapital.it

071.204905
071.53606

A Sirolo, splendido paesino medioevale, nelle immediate vicinanze del centro e pochi 
passi dal mare, la Consul Capital Vi propone un nuovo intervento, la realizzazione di 
appartamenti di prestigio nella splendida cornice di “Villa Luisa”. La Villa Storica realizzata 
negli anni ‘70 si erge in una via prestigiosa, nel contesto del cuore del Parco Regionale 
del Conero. Il progetto comprenderà una nuova ridistribuzione degli ambienti interni in 
chiave più moderna, pur conservando l’involucro originale esterno. Verranno realizzate 
soluzioni di varie metrature, raffinate ed esclusive, con ingresso indipendente ed ampi 
giardini, per gli amanti del verde del Monte Conero ed il blu del mare.

VILLA D’EPOCA IN VENDITA A SIROLO ZONA SIROLO - CENTRO (AN) - RIF.S718 

... troverai la tua casa!
www.programmacasaonline.itconsulta tutte le nostre proposte su:

CON ASCENSORE. INGRESSO, SALA, CUCINA ABI-
TABILE, 3 CAMERE ED UN BAGNO CON PREBAGNO 
CON 2^ LAVELLO O LAVATRICE. RIFINITURE IN OTT-
TIMO STATO DEGLI ANNI ‘70. BALCONI E CANTINA. 
FACILITA’ DI PARCHEGGIO. €99.000 - In corso di clas-
sificazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): non 
indicata

VENDIAMO APPARTAMENTO PIANO 4 CON ASCEN-
SORE ATTUALMENTE AFFITTATO A STUDENTI - 
SALA - CUCINA ABITABILE- CAMERA MATRIMONIA-
LE - BAGNO - RIPOSTIGLIO - SOFFITTA - GARAGE 
SINGOLO MQ 16 - POSSIBILITA DI CREARE LA 2 
CAMERA - CLASSE F - CLASSE F - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 111.577

E CASE NUOVE DI OSIMO. IL PAGAMENTO PUO’ 
ESSERE FATTA RATEALENTE E SI VALUTANO 
ANCHE PERMUTE. POSSIBILITA’ DI ACCEDERE 
AD INCENTIVI STATALI. PREZZO €99.000 TR. - 
CLASSE G - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

VENDIAMO NEGOZIO DI MQ. 30 + MQ. 30 PIA-
NO SOTTOSTANTE COLLEGATO INTERNA-
MENTE DA SCALA. UNA AMPIA VETRINA CON 
INGRESSO E BAGNO. €75.000 INFORMAZIONI 
PREVIO APPUNTAMENTO - In corso di classifi-
cazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO 2005 SA-
LONE, CUCINA GRANDE, 3 CAMERE, 2 BAGNI. 
RIFINITURE LUSSUOSE E MANTENUTO IN OTTI-
MO STATO. 2 BALCONI. 4^ P. CON ASCENSORE. 
RISCALDAMENTO AUTONOMO. € 142.000 - In cor-
so di classificazione - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): non indicata

COMPLETAMENTE INDIPENDENTE DA CIELO 
A TERRA CON GIARDINO PRIVATO SU TUT-
TO IL PROPRIO AFFACCIO. ZONA PATERNO, 
PORZIONE DI CASALE, MQ. 130+SOPPALCO 
MQ.20+ MQ.600 GIARDINO. €230.000 NON 
TRATTABILI. - CLASSE D - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 164,32

AFFARE !!!!! ZONA GRAZIE BASSE, CONDOMINIO 
ANNI ‘70, 3^P. CON ASCENSORE. AMPI BALCONI, 
LUMINOSO. MQ.94: SALA , TINELLO,CUCINOTTO, 
2 CAMERE, 2 BAGNI. . COMPLETO DI CANTINA E 1 
POSTO AUTO IN GARAGE DOPPIO . TERMO AUT. € 
85.000 TR. - In corso di classificazione - Indice Presta-
zione Energetica (I.P.E.): non indicata

APPARTAMENTO VICINANZE CITTADELLA CON 
INGRESSO, CUCINA, SALA, CAMERA MATRIMO-
NIALE, BAGNO. PIANO 1^. TUTTO IN OTTIMO STA-
TO DI MANUTENZIONE. T.A. PICCOLO CONDO-
MINIO. €42.000 - In corso di classificazione - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): non indicata

3837.0 APPARTAMENTO ULTIMO PIANO3866.0 TORRETTE 114.4 CASALE TRA POLVERIGI3823.0 TRA C.SO GARIBALDI E C.SO MAZZINI

898.1 COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO 1806.1 SEMINUOVO: 2008 1937.0 AFFARE !!!!! ZONA GRAZIE BASSE 3912.0 OTTIMO INVESTIMENTO

Ancona - Piazza Ugo Bassi 12-b   info@programmacasaonline.it   320 7412408320 7412408

APPARTAMENTO RISTRUTTURATO, SALONE, 
AMPIA CUCINA, BAGNO NUOVO, 2 CAMERE DOP-
PIE, COMPLETO DI BALCONI, CANTINA, POSTO 
AUTO. PIANO PRIMO, AFFACCIO TRANQUILLO, 
TERMO AUT. OTTIMO INVESTIMENTO.RESA AN-
NUA 7% ANNUO. € 109.000 TR. - CLASSE F - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): non indicata

OTTIMO INVESTIMENTO CON OTTIMA RESA, IMU 
BASSISSIMA E SPESE DI CONDOMINIO NULLE. 
MINIAPPARTAMENTO RISTRUTTURATO CON IN-
GRESSO INDIPENDENTE. AMPIO GIARDINO IN 
COMUNE CON IL VICINO. . € 39.000 - In corso di 
classificazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

SALONE, CUCINA, 3 CAMERE, 2 BAGNI. ULTIMO 
PIANO CON ASCENSORE. COMPLETO DI BALCONI E 
CANTINA. L’AFFACCIO MOLTO APERTO E PIENO DI 
LUCE. RIFINITURE ANNI ‘70. OTTIMO ANCHE COME 
INVESTIMENTO PER LA VICINANZA ALL’UNIVERSI-
TÀ’ . €130.000 - In corso di classificazione - Indice Pre-
stazione Energetica (I.P.E.): non indicata

 APPARTAMENTO ZONA VALLE MIANO CON POSTO 
AUTO IN AREA PRIVATA, 4 VANI, AMPIO BAGNO E 
GRANDE RIPOSTIGLIO CON ATTACCHI LAVATRI-
CE. RIFINITURE FUORI CAPITOLATO, SOLAI NUOVI 
IN LEGNO A VISTA. € 129.000 TR. - In corso di clas-
sificazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): non 
indicata

MANSARDA CON 2 CAMERE ED AMPIO SALONE 
CON CAMMINETTO. COMPLETO DI 3 TERRAZZINI 
A TASCA. BUONE CONDIZIONI. IL RISCALDAMENTO 
AUTONOMO CONDOMINIO MOTO BASSO. ADATTO 
A GIOVANI ED AMANTI PRIVACY €55.000 - In corso di 
classificazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

NELLA COLLINA DEL POGGIO NEL VERSANTE 
VERSO PORTONOVO TERRENO AGRICOLO. IL TER-
RENO HA UNA OTTIMA ESPOSIZIONE VERSO SU-
DOVEST IDALE PER PER VIGNETI E SEMINATIVO. 
LA SUPERFICE IN VENDITA E’ DI 4 HA. IL PREZZO 
€30.000/ Ettaro - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

MQ.70 CON INGRESSO INDIPENDENTE, GIARDI-
NO PRIVATO MQ.130 E TERRAZZINO MQ.20 NEL 
CONTESTO DI UN COMPLESSO TIPO VILLETTE 
A SCHIERA. INGRESSO SULLA SALA, CUCINA, 
CAMERA MATR., CAMERETTA, BAGNO. TERMO 
AUTONOMO. €179.000 - In corso di classificazione 
- Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): non indicata

3988.0 GRAZIE2441.0 OTTIMO INVESTIMENTO 3998.0 ZONA GRAZIE

4075.0 NUOVO 2021, MAI USATO 4104.0 ZONA PALOMBARE4077.0 VERSANTE VERSO PORTONOVO 4105.0 ZONA PINOCCHIO

CASA DI CAMPAGNA IDEALE PER FAMIGLIE DI MU-
RATORI, ZONA POLVERIGI, DA RISTRUTTURARE. 
MQ. 230 SU 2 PIANI CON MQ. 2000 DI CORTE PRIVA-
TA. POZZO. 5 ULIVI SECOLARI, GELSI, CILIEGI, ECC. 
. PREZZO €89.000. SI ACCETTANO PAGAMENTI RA-
TEIZZATI O PERMUTE. - CLASSE G - Indice Prestazio-
ne Energetica (I.P.E.): non indicata

114.4 RENT TO BUY

Via Vallemiano 13/F •• Ancona •• 338 962 5819 •• 347 1244557

 SOLUZIONI D’ARREDO  SOLUZIONI D’ARREDO • • RESTYLING RESTYLING •• ARTIGIANATO  ARTIGIANATO • • INTERIOR DESIGN INTERIOR DESIGN •• HOME STAGING HOME STAGING

071 211 4632 - Via Vallemiano 13-15

LA GRATICOLA DEL BARBARO

RistoranteRistorante
con specialità grigliatecon specialità grigliate

http://www.programmacasaonline.it
https://www.facebook.com/heartcreationrestyling
https://www.facebook.com/La-gratigola-del-barbaro-194616577311025


www.inzonamedia.it

Via Vallemiano 17 - Ancona
LOUNGE - CAFFETTERIALOUNGE - CAFFETTERIA

071 097 1227 - Settimio Soprani 26 Castelfidardo

Un unico locale, ma tre anime, tre ambienti e tre tipi di cucina ...Un unico locale, ma tre anime, tre ambienti e tre tipi di cucina ...
siete pronti per questo viaggio?siete pronti per questo viaggio?

Farsi in tre per essere unici

https://www.facebook.com/coloradocafeancona
https://www.facebook.com/dionea3piani


www.immobiliariancona.it

www.valdichianacarni.com
 Siena

TRETRE  GENERAZIONI DI MACELLAI AL TUO SERVIZIOGENERAZIONI DI MACELLAI AL TUO SERVIZIO

https://www.impresafunebreguadagninitanatologia.it
http://www.valdichianacarni.com


Via Milano 126/128 - Pesaro
Tel. 0721 21243

Cell. 348 2446529
info@bellagamba-re.it

Proponiamo in vendita uffi cio ubicato al piano 
terra facente parte di un più ampio complesso 
immobiliare, ad uso residenziale, disposto su 
più livelli. L’oggetto di commercializzazione è 
costituito da ingresso, uffi ci, grande salone 
espositivo, magazzino, ripostigli, antibagno, 
bagno e deposito/garage. La superfi cie 
commerciale è pari a 380 mq circa. Il 
complesso è attualmente libero. APE in fase 
di rilascio.  Richiesta euro 130.000,00

Trattasi di tre uffi ci completamente nuovi ubicati 
al quarto piano di un complesso immobiliare ad 
uso commerciale e residenziale. Ciascun asset ha 
annesso due posti auto coperti al piano interrato.
L’altezza di ogni uffi cio è di 2,95 metri circa e sono 
tutti open space.
La superfi cie commerciale di ogni unità varia:
     - 73 mq la richiesta è di euro 66.000;
     - 87 mq la richiesta è di euro 77.000.
I Lotti sono attualmente liberi. APE in fase di 
rilascio.    

Proponiamo in vendita uffi cio ubicato al quinto 
piano, facente parte di un più ampio complesso 
immobiliare ad uso uffi ci, affacciato su Piazza 
Roma nel pieno centro storico cittadino. L’oggetto 
di commercializzazione è costituito da ingresso, 
nove locali ad uso uffi cio, ripostiglio, antibagno 
e bagno oltre ad un ulteriore spazio soppalcato 
utilizzato come ripostiglio/archivio. La superfi cie 
commerciale è pari a 285 mq circa. Prezzo su 
richiesta. L’immobile è attualmente libero. APE in 
fase di rilascio. 

 ANCONA VIA DELLE GRAZIE 17 ANCONA CORSO C. ALBERTO ANCONA VIA LODOVICO MENICUCCI 1  

Restiamo a disposizione per ulteriori informazioni
 0721.21243 oppure 348.2446529

http://www.bellagamba-re.it

